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Μετά απο επτά ώρες στο χειρουργείο

ΕΠΙΤΥΧΗΣ
Η ΕΓΧΕΙΡΗΣΗ

ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ
ΚΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΜΑΧΗ

Οι ειλικρινείς ευχές όλων των Ελλήνων ανεξάρτητα από 
ιδεολογικοπολιτική αντίληψη και κομματική ένταξη, για πλή­
ρη αποκατάσταση της υγείας, συνοδεύουν τον Πρωθυπουρ­
γό Ανδρέα Παπανδρέου καθώς ετούτη την στιγμή δίνει την 
προσωπική του μάχη στην εντατική μονάδα του νοσοκομείου 
στο Χέρφιλντ του Λονδίνου.

Μια μάχη που κάποτε, όταν έρθει εκείνη η ώρα, ο κα­
θένας μας δίνει. Ανθρώπινες οι στιγμές καθώς πέρα και πά­
νω από τις όποιες πολιτικές αντιπαραθέσεις υπάρχει και 
πρέπει να κυριαρχεί, το ανθρώπινο συναίσθημα και η ευαι­
σθησία, που άλλωστε καθορίζουν και το ήθος του ανθρώπου.

Αυτές τις ώρες τα μίση και πάθη παραμερίζουν για να 
δώσουν την θέση τους στην ανθρώπινη συμπαράσταση. Μια 
συμπαράσταση που έχει ανάγκη εκείνος αλλά και συ φίλε 
αναγνώστη όταν κάποτε χρειαστεί να δώσεις την προσωπι­
κή σου μάχη.

Πολλά γράφηκαν μέχρι σήμερα. Αλλα τα χαρακτήρισε 
η ευπρέπεια, άλλα, ελάχιστα ευτυχώς, όχι. Ο Τύπος στην με­
γάλη του πλειοψηφία στάθηκε με σεβασμό απέναντι στην 
προσωπική μάχη που δίνει σήμερα ο πρωθυπουργός. Ήταν 
μια στάση συνειδητή. Όπως συνειδητή ήταν και η στάση που 
κράτησε η «ΠΑΤΡΙΣ» εκφράζοντας το αναγνωστικό της κοινό.

Το κοινό εκείνο που με ευπρέπεια και ήθος συμπαρα­
στέκεται σήμερα στον Ανδρέα Παπανδρέου γιατί τούτη την 
ώρα προέχει η προσωπική μάχη που πρέπει να κερδιθεί. Και 
θα κερδιθεί!

ΕΜΙΕΙΙΜ»» ΦΟΡΜ
(Υστερόγραφο)

Μια ιδέα και σχόλια...
Δεν είναι και άσκημη η ιδέα. 

Διαβάζω στα σχόλια της τελευ­
ταίας σελίδας της «Πατρίδας» 
πως κάποια κίνηση που γινότα­
νε για την ίδρυση ραδιοσταθμού 
κάποιου βουλευτή άλλους βρή­
κε σύμφωνους, και άλλους ε­
νόχλησε.

Δεν ενδιαφέρει η συγκεκριμέ­
νη περίπτωση περισσότερο, από 
όσο χρειάζεται να δώσει αφορ­
μή για κάποια γενικότερα 
σχόλια.

Καλή η ιδέα, που βέβαια έχει 
την πατρότητα της στον Έβερτ 
και ο οποίος, ενέργησε με το 
πειστικό «άλλοθι» του Δημάρχου 
Αθηνών. Ενέργησε ως Δήμαρ­
χος, αποταμιεύοντας όμως τα 
κέρδη ο πολιτικός. Τον ακολού­
θησε εκείνος ο άλλος της Θεσ­
σαλονίκης, μόνο που αυτός πιο 
αΜής σέρνει και το ζωνάρι του 
Via καυγά, και του κάνει κουλου­
βάχατα ο κ. Κούβελας.

Καλή, πάντως, η ιδέα κι ας ξε­
ριζώνουν κάπου-κάπου οι μπου­
λντόζες τις κεραίες. Έχει κι αυ­
τή η πλευρά και κόστος πολιτι­
κό και αντίστοιχα οφέλη. «Κέρδη 
και Ζημίαι» που καταγράφει η 
λογιστική της καθαρεύουσας στα 
«καθολικά» της τεφτέρια. Αλλοι 
Χάνουν, άλλοι κερδίζουν. Αλι- 
σβερίσι να γίνεται...

Δεν είναι λοιπόν πρωτοτυπία 
η απόπειρα ίδρυσης και στην πε-

ριοχή μας ιδιωτικού ραδιοφωνι­
κού σταθμού με... βουλευτική 
ασυλία. Κάποια προσωπικά κέρ­
δη 8α υπάρξουν σίγουρα. Το ε­
ρώτημα όμως είναι, το σε βάρος 
τίνος, 8α υπάρξουν αυτά τα κέρ­
δη. Κι εδώ, η συγκεκριμένη πε­
ρίπτωση εμπίπτει στην εμβέλεια, 
άλλων ομοειδών και ομοουσίων 
συμφερόντων. Και είναι, σαν 
να... καθίζει κόκκαλο στον λαι­
μό του εκφωνητή.

Κρίμα. Πάντως η ιδέα είναι 
καλή. Ακόμη και έτσι, κάτω από 
το αγριωπό βλέμμα των ομοου­
σίων, μπορεί να δώσει καρπούς. 
Υπάρχει βέβαια, ένα μικρό μεν, 
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Τρίαμπάϊ-πάς 
και αντικατάσταση 
αορτικής βαήβίδας

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΕΤΟΙΜΟΣ

' ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
Έντεκα και τριάντα πέντε α­

κριβώς, ώρα Λονδίνου, ο Πρωθυ­
πουργός Ανδρέας Παπανδρέου 
μπήκε στο χειρουργείο του νοσο­
κομείου «Χέρφιλντ», συνοδευό- 
μενος απο φιλικά του πρόσωπα, 
τους Υπουργούς, αναπληρωτή 
Προεδρίας Δ. Μαρούδα και Υ­
γείας Γ. Φλώρο, τον γιατρό Δη- 
μήτρη Κρεμαστινό και τον 
ιδιαίτερο Γραμματέα του Μιχάλη 
Ζιάγκα.

Εικοσιπέντε λεπτά αργότε­
ρα άρχισε η διαδικασία της νάρ­
κωσης, ενώ με πρωτοβουλία των 
Αγγλικών Αρχών, Αγγλοι αστυ­
νομικοί ανέλαβαν τη φύλαξη ο­
λόκληρου του χειρουργικού 
χώρου και μόνο στο διάδρομο 
που οδηγεί προς το χειρουργείο, 
επετράπη να παραμείνουν οι πέν­
τε Έλληνες αστυνομικοί της Α­
σφάλειας του Πρωθυπουργού.

Λίγα λεπτά πριν εισέλθει 
στο χειρουργό, ο Πρωθυπουρ­
γός, έδειχν'θ^τρραλέος. αισιό­
δοξος και βρισκόταν σε πάρα 
πολύ καλή και γαλήνια κα 
τάσταση.

Η εγχείρηση που έγινε απο 
το διάσημο καρδιοχειρουργό 
Γιακούμπ και τους πέντε βοη­
θούς του, ανάμεσα στους ο­
ποίους ήταν και ο Έλληνας 
Στέργιος Θεοδορόπουλος, διήρ- 
κεσε συνολικά 7 ώρες. Αμέσως 
μετά ο καθηγητής Γιακούμπ ενη­
μερώνοντας τους Έλληνες θερά­
ποντες γιατρούς του Πρωθυπου­
ργού είπε ότι ήταν ιδιαίτερα ικα­
νοποιημένος απο τον τρόπο που 
εξελίχθηκε η επέμβαση καθώς 
και απο το τελικό αποτέλεσμα.

Ο Πρωθυπουργός μπήκε 
στο χειρουργείο στις 12.35 το με­
σημέρι (ώρα Ελλάδας). Τον συνό­
δευαν τέσσερα άτομα. Ο 
αναπληρωτής υπουργός Προε­
δρίας Δημήτρης Μαρούδας, ο ι­
διαίτερος γραμματέας του 
Μιχάλης Ζιάγκας, ο Τηλέμαχος 
Χυτήρης και η Δήμητρα Λιάνη.

Το Κατάστημα Ειδών Υγιεινής

MODULO BAGNO
Λόγω ανακαινίσεως, 

προσφέρει για δέκα μέρες

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ

προς 1.300 Δρχ. το μέτρο.
Πληροφορίες: Εθνικής Αντιστάσεως 13.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διάθεση Ομολόγων και Εντόκων Γραμματίων του Δημοσίου
Έκδοσης 30-9-88 από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΑΑΑΔΟΣ

Τί?ς Τράπεζας της Ελλάδος, ανακοινώνει ότι από την 
Εντό^ Γ δ,ατιΘετπι από το Κατάστημα της πόλης μας η νέα σε,ρά Ομολόγων κα.
Εντόκων Γραμματίων του Δημοσίου.

Πη Λ1 Y‘a Trlv αΥ°Ρά WV Ομολόγων και των Εντόκων Γραμματίων, έκδοσης 30-9-88
θα διαρκέσουν μέχρι τις 6 Οκτωβρίου 1988.

Η διάρκεια και τα επιτόκια των νέων τίτλων του Δημοσίου είναι:

Εντοκα Γραμμάτια 3 μηνών επιτόκιο 16%
Εντοκα Γραμμάτια 6 μηνών επιτόκιο 17%
Εντοκα Γραμμάτια 12 μηνών επιτόκιο 19%

Ομόλογα 2 ετών επιτόκιο 20% (Σταθερό και

για τα δύο χρόνια)
Οι τόκοι είναι αφορολόγητοι.

Ρήσει?^^^^ Τα Εντοκα ΓΡα^Τια φορούν να αγοράσουν ιδιώτες, ιδιωτικές επιχει­
ρήσεις, δημόσιες επιχειρήσεις και Ν.Π.Δ.Δ. λ
στη^τΡΑΠΕΣ^ΤΗ^ΕΛΛΔΛηΤ^^ μπορούν να απευθύνονται
^ιην ΙΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Τηλ. 282990 ■ 282330).

«Σας βλέπω συγκινημένους, αλ­
λά εγώ τώρα θα σας δίνω κουρά­
γιο», είπε ο Πρωθυπουργός πριν 
θρχίοει να επηρεάζεται απο την 
νάρκωση. Εκείνη τη στιγμή έφθα- 
σε στο χειρουργείο ο Γιακούμπ. 
Ο καθηγητής απευθυνόμενος 
στον Έλληνα φρουρό του κ. Πα­
πανδρέου Αντώνη Τακτικό, αφού 
τον κτύπησε στην πλάτη του εί­
πε: «Μη στενοχωριέσαι, όλα θα 
πάνε καλά. Θα βγώ ο ίδιος έξω 
απο το χειρουργείο και θα σας ε­
νημερώσω μόλις τελειώνει η εγ­
χείρηση». Επτά ώρες αργότερα 
ολοκληρώθηκε με απόλυτη επι­
τυχία η εγχείρηση. Στις 8.10 μ.μ., 
περίπου, ο Πρωθυπουργός μετα­
φέρθηκε στο θάλαμο της εντατι­
κής παρακολούθησης. Σ’ όλη τη 
διάρκεια της επέμβασης έξω απο 
το Χέρφιλντ (η είσοδος σ’ αυτό 
είχε απαγορευτεί) είχαν μαζευτεί 
δεκάδες δημοσιογράφε. πγ< αι~ 
τον κόσμο, τα 4 παιδιά του κ. Πα­
πανδρέου και πολύς κόσμος.

ΕΥΧΕΣ
Απο τη στιγμή που ανακοι­

νώθηκε πως εγχειριζόταν ο Πρω­
θυπουργός, το Πολιτικό του 
Γραφείο στην Αθήνα κατακλεί­
στηκε απο ευχετήρια τηλεγρα­
φήματα, απο επώνυμους και 
ανώνυμους.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κ. Χρήστος Σαρτζετάκης ε­
πικοινώνησε και πριν και μετά 
την εγχείρηση με το περιβάλλον 
του Πρωθυπουργού στο Λονδίνο 
για να πληροφορηθεί τα 
νεώτερα.

ΗΡΕΜΟΣ
Ο Πρωθυπουργός αντιμετώ­

πισε ήρεμα τη χθεσινή μέρα, μέ­
χρι να φθάσει η ώρα του 
χειρουργείου. Στις 8 το πρωί ζή­
τησε απο την ιδιαιτέρα του κ. Αγ­
γέλα Κοκόλα να επικοινωνήσει 
με την Αθήνα και να τον πληρο­
φορήσει για το τι γράφουν οι ε­
φημερίδες. Επίσης ζήτησε να 
ενημερωθεί για τη συνεδρίαση 
του Ανωτάτου Σοβιέτ της Σοβιε­
τικής Ένωσης. Στις 9 π.μ. συναν­
τήθηκε με τα 4 παιδιά του. Το 
Γιώργο, τη Σοφία, τον Αντρικό 
και το Νίκο. Μετά ζήτησε να δεί 
ορισμένους ιδιαίτερους συνερ­
γάτες του. Είχε ιδιαίτερες συνο­
μιλίες με τον κ. Μαρούδα για 6' 
και με τον κ. Ζιάγκα για 8'. Όπως 
είπε ο κ. Χυτήρης, ο Πρωθυπουρ-

γός, πριν την διαδικασία της εγ­
χείρησής, ήταν ψύχραιμος, 
δυνατός και έδινε θάρρος στους 
γύρω του.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΜΑΡΟΥΔΑ

Στην ενημέρωση που έκανε 
στους δημοσιογράφους, στη 
διάρκεια της επέμβασης, ο κ. Μα­
ρούδας δήλωσε:

«Όπως είδατε στις 11.35 ο 
Πρωθυπουργός μετεφέρθη στο 
χειρουργείο. Πριν απο αυτό με 
πρωτοβουλία δική της ελληνική 
αστυνομία έκλεισε το χειρουρ­
γείο προφανώς για την ασφάλεια 
του Πρωθυπουργού της χώρας 
και Προέδρου της ΕΟΚ. Στο χει­
ρουργείο δεν επετράπη να μπει 
κανείς. Στο χειρουργείο τον συ- 
νόδευσαν οι φίλοι του κι οι 5 Έλ­
ληνες αστυνομικοί. Πριν μπει 
είχε μια ψυχολογία πολύ ήσυχη, 
είχε ένα σθένος. Είπε ότι πηγαί­
νει στο χειρουργείο με πολύ θάρ­
ρος, κι ακόμη τόνισε ότι
ευχαριστεί πολύ όλους τους Έλ­
ληνες, ανεξάρτητα πού ανήκουν, 
για τη θερμή συμπαράσταση 
Τους»;'

«Είναι πάρα πολύ ήρεμος», 
είπε ακόμη ο κ. Μαρούδας «καί 
μπορώ να σας πω κάτι που τόνι­
σε. Οτι αυτή τη νύκτα έζησε συ­
ναισθήματα, που δεν τάχει στη 
ζωή του περάσει. Νομίζω οτι αυ­
τή είναι η μεγάλη ανθρώπινη 
στιγμή του Πρωθυπουργού της 
Χώρας.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο ΓΚΡΟΜΥΚΟ

Ο Αντρει Γκρομυκο παραι­
τήθηκε απο τα καθήκοντα του ως 
μέλους του πολιτικού γραφείου 
του Κουμμουνιστικού Κόμματος 
της Σοβιετικής Ένωσης, κατά 
την διάρκεια των εργασιών της 
ολομέλειας της κεντρικής επι­
τροπής του Κόμματος. Η παραί­
τηση του έγινε αποδεκτή.

Εκτός απο τον Γ κρομυκο πα­
ραιτήθηκαν και άλλοι τέσσερις 
παλαιοί αξιωματούχοι του Κόμ­
ματος απο την ηγεσία του Κρεμ- 
λίνου. Δεν εγνώστηκαν άλλες 
λεπτομέρειες.

ΠΟΑ

ΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΟΜΝΗΝΟΥ & ΚΡΑΠΗΣ 1 
ΛΑΪΚΗ ΠΟΡΟΥ

Προσφορά κρεάτων σε μεγάλη ποικιλία

ΜΟΣΧΑΡΙ μπούτι σπάλα, χωρίς κόκκαλο
» μπούτι σπάλα, με κόκκαλο
>> . λαιμός
» στήθος

ΚΙΜΑΣ μοσχαρίσιος
ΧΟΙΡΙΝΟ μπριζόλα 

"μπούτι»

• » σπάλα
• » λαιμός
• ΒΟΔΙΝΟ μπούτι σπάλα χωρίς κόκκαλο
• » μπούτι σπάλα με κόκκαλο
• ΣΥΚΩΤΙ χοιρινό
• » μοσχαρίσιο
• ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ χωριστικά

800 
680
600 
380
680 
570
450
395
420 
730
620 
300 
555
390

Κοντά στον πατέρα τους βρι­
σκόταν χθες τα τέσσερα παι­
διά του Πρωθυπουργού Γιώ­
ργος, Σοφία, Αντρίκος και Νί­
κος. Αμέσως μετά την επιτυ­
χή κατάληξη της εγχείρησης 
τα παιδιά του Πρωθυπουργού 
με δάκρυα χαράς αγκαλιά­
στηκαν και φιλήθηκαν.

Αυτή ήταν μια από τις 
πιο ανθρώπινες στιγμές χα­
ράς που έζησαν με την αγω­
νία των τελευταίων ημερών.

Το ίδιο έδειχναν να πε- 
τούν από την χαρά τους μετά 
την λήξη της εγχείρησης και 
οι συνεργάτες του Πρωθυ­
πουργού που περίμεναν με α­
γωνία, τον Γιακούμπ να βγει 
από το χειρουργείο.

Ο διάσημος Καρδιοχει- 
ρουργός Μαγκγτί Πακρύμπ 
κάνε τρία «μπόι πας» στον 
Πρωθυπουργό, Wu αντικστέ- ? 
άτησε την αορτική βαλβίδα και 
ταράλλήίΧα κά&δριβμέ 
της στεφανιαίας αρτηρίας,

Η αορτική βαλβίδά που 
χρησιμοποιήθηκε προέρχεται 
απο άτομο πού σκοτώθηκε σε : 
ουτοκινητισηκό δυστύχημά. Αν 
κΰι το «Τιμ» τω αρδιοχει- 
ρούργων «ivm απόλυτα ικανό- 
ποιημένο απσ την έκβαση της 
εγχείρησης, ο Γιακούμπ έίαε 
αργά το βράδυ «ότι τώρα που 
περάσομε την μέγάλη μάχη ftp 
χειρουργείο) πρέπει να δώσου­
με και την μικρή αλλά σημαντι­
κή» εννοώντας Φυσικά το 
κρίσιμο μετεγχειρητικά 48ωρο ; 
στη διάρκεια τσυ οποίου ρ

«... .jssrea

Αξίζει πάντως να σημειωθεί άτι όταν γιατρός ταμ «Τω» ρω. 
Ράθηκε απο δημοσιογράφο για το πως αντέδρασε ο οργανισμός 

*ά<>κεια εγχείρησης απάντησε:
•Σος είπαμε ότι άλα λειτούργησαν ρολόί*

Συνεδριάζει την πέμπτη 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο

ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ 
ΣΕ ΣΤΡΑΤΟ 

ΚΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
Από χθες το μεσημέρι στο 

μεταξύ και μόλις ο πρωθυπουρ­
γός μπήκε στο χειρουργείο τέθη­
καν σ’ επιφυλακή οι μονάδες του 
στρατού και της Αστυνομίας κυ­
ρίως στο Λεκανοπέδιο της Αττι­
κής καθώς και στις μεγάλες 
πόλεις. Παράλληλα σ’ επιφυλα­
κή βρισκόταν και τα μέλη του υ­
πουργικού Συμβουλίου, ενώ
αν<Μκτή«γρβμμή τηλεφωνικής ε­
πικοινωνίας είχε από το Λονδίνο 
ο αναπληρωτής υπουργός, Προ­
εδρίας κ. Μαρούδας με τον Πρό­
εδρο της Δημοκρατίας κ. Σα- 
ρτζετάκη, τον Πρόεδρο της Βου­
λής κ. Αλευρά και το πολιτικό 
Γραφείο του Πρωθυπουργού 
στην Αθήνα (κ. Αντ. Λιβάνη).

Την ερχόμενη Πέμπτη 6 Οκτω­
βρίου συνεδριάζει στην αίθουσα 
Ελευθ. Βενιζέλου του Δήμου, το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο.

Στην συνεδρίαση αυτή του 
Συμβουλίου θα συζητηθούν τα 
παρακάτω θέματα:

Συζήτηση για την δυνατότητα 
ανέγερσης διδακτηρίου στην κα­
ταπατημένη έκταση κυριότητας 
της Σχολικής Επιτροπής του 
30ου Δημ. Σχολείου Ηρακλείου 
(εισηγητής κ. Μαν. Καρέλλης, 
Δήμαρχος Ηρακλείου),

Έγκριση σκοπιμότητας ανέ­
γερσης Πολιτιστικού Συνέδρια- 
κού Κέντρου Ηρακλείου 
(εισηγητής κ. Μαν. Καρέλλης, 
Δήμαρχος Ηρακλείου).

Αύξηση ορίου πληρωμών Νο­
μαρχιακού Προγράμματος 1988

στον τομέα Δημόσια Διοίκηση. 
(Εισηγητής Κων. Τασίκας, προϊ­
στάμενος ΝΤΗ).

Απολογισμός ■ ισολογισμός 
Νομαρχ ιακού Ταμείου Ηρα­
κλείου οικονομικού έτους 1987. 
(Εισηγητής Κων. 'Τασίκας, Προϊ­
στάμενος Ν.Τ.Η.).

Τρίτη τροποποίηση προϋπολο­
γισμού Νομαρχιακού Ταμείου οί­
κον. έτους 1988 (εισηγητής Κων. 
Τασίκας, Προϊστάμενος Ν.Τ.Η.).

Απόψεις για χορήγηση αδείας 
σκοπιμότητας για δρομολόγηση 
πλοίων σε διάφορες γραμμές ■ 
Κρήτη - Πειραιά ■ Νησιά Αιγαίου 
- (εισηγητής Νίκος Βελιγραντά- 
κης, Νομαρχιακός Σύμβουλος).

I ΑΠΟ ΤΟΝ κ, ΒΡΑΚΑΤΣΕΛΗ Μ1 ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Α.Π. 

Προκαταρκτική εξέταση 
για κυκλ ώματα 

στον χώρο των δικηγόρων
Προκαταρκτική εξέταση 

προκειμένου να διαπιστωθεί αν 
στο Ηράκλειο, λειτουργούν κυ­
κλώματα με κατευθυνόμενες υ­
ποθέσεις σε δικηγόρους από την 
Αστυνομία τις φυλακές ή από άλ­
λους χώρους διεξάγει με απόλυ­
τη μυστικότητα και με εντολή του 
Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου ο 
Αντεισαγγελέας Ηρακλείου κ. 
Βρακατσέλης. Παράλληλα η εξέ­
ταση επεκτείνεται και στην εξα­
κρίβωση των περιπτώσεων κα­
κοποίησης πολιτών από αστυνο­
μικά όργανα που καταγγέλθηκαν 
τελευταία.

Η εντολή για την προκαταρ­
κτική εξέταση δόθηκε μετά την 
δήλωση που έγινε από τον Δικη­
γορικό Σύλλογο Χανίων εξ’ ονό­
ματος και των άλλων συλλόγων, 
για ύπαρξη κυκλωμάτων τα ο­
ποία κατευθύνουν δικαστικές υ­
ποθέσεις σε συγκεκριμένους 
δικηγόρους.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
σχετικό έγγραφο είχε σταλεί 
από τον Δικηγορικό Σύλλογο Η­
ρακλείου στους Διευθυντές των

Τραπεζών, στον Διοικητή Ασφα­
λείας και στον Διευθυντή των 
φυλακών.

Παράλληλα με απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
συγκροτήθηκε ειδική επιτροπή η 
οποία και παρακολουθεί το θέμα.

Ήδη στα πλαίσια της προ­
καταρκτικής εξέτασης έχουν

κληθεί να καταθέσουν Δικηγό­
ροι, Διευθυντές Τραπεζών και 
Φυλακών.

Το θέμα άλλωστε αυτό θα 
συζητηθεί και στην διάρκεια της 
ολομέλειας, των Δ.Σ. των Δικηγο­
ρικών Συλλόγων Κρήτης που συ-

νέρχεται σήμερα στα Χανιά.
Παράλληλα θα συζητηθούν 

το θέμα του πληθωρισμού της 
οργάνωσης των Δικηγορικών 
Συλλόγων και η κατάσταση στον 
χώρο της Δικαιοσύνης (κτίρια, 
σχέσεις Δικηγόρων-Δικαστών).

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ 
ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
ΦΙΟΡΑΚΗ

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

στα πλαίσια του προγράμματος της γ,α την προώθηση της 
Τέχνης του Χορού στον τόπο μας και την εξέλιξη της Σχο­
λής σε επαγγελματικό επίπεδο συστηματοποιεί απ' αυτή τη 
χρονιά εκτός από το κλασικό μπαλλέτο που ήδη διδάσκεια, 
από αναγνωρισμένες καθηγήτριες της Όπερας της Σόφιας 
(Ρωσσικο σύστημα) και την ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟ- 
ΡΟΥ όπου έχει τις ίδιες απαι τήσεις εκπαίδευσης με τοκλα · 
0Λτ τ̂,αΛΚαλώντας τ,ς ELLYSPAAPGAPEN (Ολλανδέζα) και 
PATRICIA ASSOIGNON (Βελγίδα) εξειδικευμένες παιδαγω- 

^°°σικού και Σύγχρονου Χορού (τεχνική GRAHAM, 
HOSE LIMON, HORTON και JAZZ του Mat. Madox και Marse 
Cunigan,). Έτσι στη Σχολή θα λειτουργούν τα τμήματα- 
- Κλασσικού μπαλλέτου στα οποία θα διδάσκεται και σύγ­
χρονος χορός συστηματικά.
- Ανοιχτά τμήματα ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΧΟΡΟΥ και JAZZ (για εν- 
διαφερόμενους εκτός Σχολής)
— Τμήματα προσ^τλικής ηλικίας και αρχαρίων με την ειδι­
κή μεθοδολογία διδασκαλίας (KIHDERLES) που θα διδάσκει 
η ELLY SPAAGAREN.

Εγγραφές καθημερινά από 10-1 μ.μ. και 6-9 μ.μ. 
κτίριο της οδού Χάνδακας 31, Τηλ. 284372



Σάββατο 1 Οκτωβρίου 1988ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

09.25 Ολυμπιακοί Αγώνες
1.45 Ειδήσεις
3.10 Η πρώτη Δευτέρα 

του Οκτωβρίου
5.00 Ολυμπιακοί Αγώνες
6.30 Ειδήσεις
8.10 Ο Κουστώ ανακαλύπτει 

ξανά τον κόσμο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Τριαντακοντάλεπτη 

συνάντηση με τον Πρό 
εδρο της ΟΝΝΕΔ

10.20 Ολυμπιακοί Αγώνες
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία 

(Αναζητώντας τον κ. 
Γ κούντμπαρ)

3.00 Ειδήσεις
3.30 Ολυμπιακοί Αγώνες
5.00 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.45 Μίκι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μπιλ Κόσμπι
6.45 Βουλή
8.00 Ολυμπιακοί Αγώνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία
(Ο Τζαναμπέτης)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

(Μ’ έστειλε ο Πικόνε)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Λέξεις μέσα

στις νότες
09.50 Στης μαντινάδας 

το σκοπό
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα οόρδινα

10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητική ανθολογία
11.40 Η χαμηλή φωνή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με την 

δισκοθήκη μας
12.35 Τα σπορ στην Κρήτη

1.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

Το αριστούργημα των 5 Όσκαρ. 
«ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΚΟΥΚΟΥ» 

με τον ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ - ΛΟΥΙΖ ΦΛΕΤΣΕΡ

«STUDIO»
«ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ» 

Η πρωτότυπη ταινία του ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΤΡΥΦΦΩ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

Μια θαυμάσια κωμωδία 

«ΚΑΤΑ ΛΑΘΟΣ ΓΙΑΤΡΟΣ» 
ΒΙΚΤΩΡ ΜΠΑΝΕΡΤΖΙ - ΤΡΕΒΟΡ ΧΑΟΥΑΡΝΤ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ
ΤΡΙΖΕΙ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ» 

με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«Η ΥΠΟΠΤΗ»
ΜΕΡΙΛ ΣΤΡΙΤ - ΡΟϊΛ ΣΝΑΙΝΤΕΡ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ■ Τηλ. 223.390 

«ΣΒΑΤΖΕΝΕΓΚΕΡ Ο ΚΥΝΗΓΟΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ στην τελευταία του υπερπαραγωγή που κά­
νει λίμπα ότι βρει μπροστά του.

«ΕΝΑΣ ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΖΑΚΥ»
Α ΠΡΟΒΟΛΗ

Μαζί του οι κολλητοί του ΣΑΜΟ ΧΑΝΓΚ - ΓΙΟΥΕΝ ΜΠΙΑΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Η πιο τρελή παρέα του κόσμου επιστρέφει... και τσακίζει στο 
πέρασμά της τα πάντα.

«Ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 
ΚΑΜΙΚΑΖΙ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΒΙΤΣΙΑ ΤΟΥΣ»

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ένα ασυνήθιστο ατύχημα... Ένα άλυτο μυστήριο... Μια συγ­
κλονιστική αποκάλυψη..

«ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΔΙΧΩΣ ΠΡΟΣΩΠΟ»
Με τον ΣΙΝΤΕΙ ΠΟΥΑΤΙΕ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΛΙΜΟΥΖΙΝΕΣ ΚΑΙ ΤΡΑΙΝΑ» 

με τον ΣΤΗΒ ΜΑΡΤΙΝ - ΤΖΩΝ ΚΑΝΤΥ

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποϊία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήηοτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΡΕΣΙΤΑΛ 
ΤΟΥ ΜΙΚΟΥΣ 
ΑΠΟΨΕ

Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτω­
βρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Θωμά του ομωνύμου χωρίου, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΟΡΤΕΤΣΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείο και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Φορτε- 
τσανάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Λευτέρης

η γυναίκα

Ρεσιτάλ του γνωστού καλ­
λιτέχνη STEPHAN MICUS δίνε­
ται απόυε στις 8.30 στη 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας φίλο 
Γιώργο Ε. Σπινθάκη που αρρα- 
βωνιάστηκε την 23/9 την εκλεκτή 
της καρδιάς του Μαρία, θερμά 
συγχαρητήρια.

Γ.Μ.

ΝΕΟΙ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννί- 
νων ανηγόρευσε διδάκτορα 
της Φιλολογίας την 20η Σε­
πτεμβρίου 1988, την Φιλόλο­
γον καθηγήτρια κ. Νίκη 
Νικολουδάκη ■ Σουρή.

Η διδακτορική διατριβή 
της εκλεκτής επιστήμονας ε- 
νεκρίθη υπό του Πανεπιστη­
μίου την 29 Ιουνίου 1988 με 
τον βαθμόν Αριστα.

Η κ. Νίκη Νικολουδάκη ■ 
Σουρή εγεννήθη στις Αρχά- 
νες, εσπούδασε Φιλολογίαν 
και υπηρετεί εις την Μέση Εκ­
παίδευση.

Στη νέα διδάκτορα τα θερ­
μά μας συγχαρητήρια και ευ­
χές για ακόμη μεγαλύτερη 
άνοδο.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι: Ο Αποστολάκης Αντώ­
νιος του Μιχαήλ και της Ελένης 
το γένος Πρεκατσουνάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Φουκαράκη Αντιγόνη 
του Κων/νου και της Μαρίας το 
γένος Ματθαιάκη που γεννήθη­
κε στο Καμινάκι Λασηθίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος τους 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Στη φωλιά του κούκου 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οπωσδήποτε την Κυριακή 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Κατά λάθος γιατρός
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Η ύποπτη
«ΑΙΓΛΗ»
Κίτρινος τίγρης τρίζει τα δόντια 
«ΑΜΟΡΕ»
Σβατζενέγκερ ο κυνηγός 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ένας σίφουνας με το όνομα 
Τζάκυ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Τζάκυ Τσαν και οι ιπτάμενοι κα- 
μικάζοι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Κυρίες και βίτσια τους
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κατάσκοποι δίχως πρόσωποα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Αεροπλάνα, λιμουζίνες και 
τραίνα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

-Δουλουφάκη^,Πλ. Νικ. Φωκά
•Από 08.00-24.00

-Κλαψινάκη, Βλάχος, Πλ. Ατσα­
λένιου 13

•Από 08.00-22.00
-Πετράκη Μ. Αγ. Μηνά 18

•Από 08.00-20.30
-Λιοδάκης, Έβανς 39-41
-Κασαπάκη, Μαράκη, Μάχης 
Κρήτης 13

Εφημερευουςες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Itfi

-Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χείρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιαννάκης Αντ. Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας Στ. Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος 
Μαυράκη Ελ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αλεξάκης Μιχ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 192

Ψ1 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αγγελάκης Σταύρ., Εθν. Αντίστα­
σης 123, τηλ. 228000
Ασσαριωτάκης Γεώρ., Νικ. Πλα- 
στήρα 54, τηλ. 243006

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

και ο κοσμος
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΟΜΟΡΦΙΑΣ
• Τα μαλλιά μου, που έχουν 

αρχίσει να ασπρίζουν, έχουν πο­
λύ ξηρές άκρες (κυριολεκτικά 
σαν άχυρα), αλλά αντίθετα τα 
μαλλιά του κρανίου είναι πολύ 
λιπαρά και αναγκάζομαι να λού­
ζομαι κ άθε μ ερα. Πόσο συχνά 
πρέπει να χρησιμοποιώ μαλακτι­
κή κρέμα;

Δεν είστε αναγκασμένη να βά­
ζετε μαλακτικό σε ολόκληρο το 
κεφάλι. Στην περίπτωσή σας πρέ­
πει να περιποίύτε κάθε μέρα τις 
άκρες των μαλλιών, αλλά σπάνια 
να βάζετε μαλακτική κρέμα στα 
μαλλιά του κρανίου. Βάλτε μια μι­
κρή ποσότητα κρέμας στην παλά­
μη σας και απλώστε τη στα μαλλιά 
από τη μέση και κάτω. Μετά από 
μερικά λουσίματα θα καταλάβετε 
πόσο συχνά πρέπει να τη χρησι­
μοποιείτε σε όλα τα μαλλιά.

• Τι είναι καλύτερο: το μπλά- 
σερ σε σκόνη ή σε κρέμα; Δεν 
ξέρω ποιό είδος να αγοράσω.

Το μπλάσερ σε κρέμα θεωρεί­
ται ότι διαρκεί περισσότερο και γΓ 
αυτό ακριβώς το λόγο, οι επαγγελ- 
ματίες μακιγιέρ χρησιμοποιούν 
και τα δυο προϊόντα, απλώνοντας 
τη σκόνη πάνω από μια «βάση» 
κρέμας. Το μπλάσερ σε σκόνη με­
ταφέρεται ευκολότερα μέσα στην 
τσάντα, για να φρεσκάρετε το μα­
κιγιάζ στη διάρκεια της ημέρας, 
ενώ η κρέμα λερώνει τα δάχτυλα 

Επίσης σημαντικό ρόλο παίζει ο 
τύπος του δέρματος. Αν το δικό 
σας είναι λιπαρό και παρουσιάζει

Στιβακτάκης, Πελαγία Φορτετσανάκη, Γεώργιος Φορτε- 
τσανάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
θείας
ΜΑΡΙΤΣΑΣ ΝΙΚ. ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ

Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης Μηλιαρά- 
κης, Μαίρη Ντιρατσουγιάν.

Τα αδέλφια: Αρμέν και Αλεξάνδρα Ντιρατσουγιάν, Ιωσήφ και 
Αγγελική Μηλιαράκη, Δέσποινα Μαμαλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΝΙΚ. ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και τους φίλους όπως πα- 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Αντωνία Μιχελινάκη, Βασίλειος και 
Δήμητρα Μιχελινάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου (Πόρου) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Πανωρέα Δρακωνάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ουρανία Δρακωνάκη, Πολύκαρπος και 
Ελισάβετ Δρακωνάκη, Ευάγγελος και Αν Μαρί Δρακωνάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτώβρη και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΣΩΤΗΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλού­
με συγγενείο και φίλους να τιμή­
σουν τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Άρης και Αφροδίτη 
Σωτηράκη, Δημήτρης και Σοφία 
Σωτηράκη.

Τα αδέλφια: Στέλιος και Ελευθερία Τσελεπάκη, Κώστας και 
Κωστούλα Νικολιδάκη, Αντώνιος και Ρένα Τσελεπάκη, Μα­
ρία χα Χαραλάμπους Λιουδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στυλιανός και Σμαρού- 
λα Σφακιανάκη, Μαρίνα και Γε,

ώργιος Καφετζάκης, Ειρήνη και Εμμανουήλ Βολιτάκης, Μι- 
χάλης και Άννα Σφακιανάκη, Νικόλαος και Νίκη Σφακιανά- 
κη, Αικατερίνη και Χρήστος Σφακιανάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Οριακή 2 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης και 
αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΞΕΝΟΚΤΙΣΤΑΚΗ 
και παρακαΛούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Ξενοκτι- 
στάκης.

Το παιδί: Μύρων Ξενοκτιστάκης.
H μητέρα: Βάγια Σακουλάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Γεωργία Σακουλάκη, Αργύρης και 
Κατίνα Σακουλάκη, Ευάγγελος και Βικτωρία Σερδαράκη, Γε­
ώργιος και Βούλα Χετζάκη, Νικόλαος και Ευπραξία Αγκρι- 
θαράκη, Γεώργιος και Κρυστάλλη Μουλακάκη.

συχνά μαύρα στίγματα, καλύτερα 
να φοράτε μόνο σκόνη που συγ­
κεντρώνεται λιγότερο στους πό­
ρους και βοηθά στην 
απορρόφηση των επιπλέον λιπα­
ρών ουσιών του δέρματος. Αλλά 
αν το δέρμα σας είναι άμογο δεν 

υπάρχει αμφιβολία ότι καλύτερη 
λύση είναι το μπλάσερ σε κρέμα, 
γιατί δίνει την πιο φυσική όμη. 
Σας συνιστούμε να δοκιμάσετε και 
τα δυο είδη για να βρείτε ποιο σας 
ταιριάζει. Και θυμηθείτε ότι τα 
καλλυντικά της κάθε φίρμας είναι 
διαφορετικά και μερικά μπλάσερ 
σε σκόνη είναι πιο «δυνατά» από 
άλλα.

• Τα μαλλιά μου έχου καλύτε­
ρη όμη, όταν χρησιμοποιώ δια­
φορετικό σαμπουάν κάθε φορά 
που τα λούζω. Μήπως αυτό ισχύ­
ει και για το πρόσωπο και πρέ­
πει να χρησιμοποιώ άλλη κρέμα;

Είναι πιθανό. Σύμφωνα με ορι­
σμένους ειδικούς, το δέρμα μπο­
ρεί να συνηθίζει σε ένα προϊόν 
που φοριέται κάθε μέρα, για πο­
λύ καιρό, και έτσι, το προϊόν παύ­
ει να είναι δραστικό. Καλό είναι 
να εναλλάσσετε τις κρέμες νύχτας 
και τις μάσκες ομτΛΝριάς, αλλά 
και να αφήσετε μια <w<) το πρό­
σωπο σας χωρίς κρέμα'για να ξε­

κουραστεί.
* Έχω ακούσει ότι όλες οι γυ­

ναίκες, άσχετα με το χρώμα της 
επιδερμίδας και των μαλλιών 
τους, πρέπει να φοράνε μαύρο 
μάσκαρα. Εγώ είμαι κατάξανθη 
και νομίζω πως δεν μου πάει το 
μαύρο μάσκαρα. Μήπως κάνω 
λάθος;

Όχι, δεν κάνετε λάθος. Αν προ­
τιμάτε μια ολιγότερο εντυπωσια­
κή και πιο φυσική όμη, βάλτε 
καφέ μάσκαρα. Είναι αλήθεια ότι 
κάποιοι μακιγιέρ συνιστούν το 
μαύρο, γιατί όσο πιο σκούρες εί­
ναι οι βλεφαρίδες τόσο περισσό­
τερο τονίζονται τα μάτια. Όμως 
μια ξανθιά που θέλει να μη φαί­
νεται πολύ βαμμένη, θα νιώθει κα 
λύτερα με καφέ μάσκαρα

Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτω­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ I. ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Βα- 
βουράκης.

Η κόρη: Σωσώ Βαβουράκη.
Η μητέρα: Γεωργία Σανουδάκη.
Τα αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κομψέλη, Πατέλλες, (πρώην 
καφενείον Χάρη).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου (χωρίον Γάζι) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΙΤΣΟΥΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Πιτσούλης. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μιμίκα

Πιτσούλη, Ευτυχία και Σταύρος Παγωμένος, Νικηφόρος και 
Γεωργία Πιτσούλη, Μανώλης και Μαρία Πιτσούλη.
Οι εγγονοί, οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 2 Ο­

κτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Καμα­
ράκι Μαλεβυζίου 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μά­
νας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΠΕΡΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χαρίδημος Μπέρκης, 
Κων/νος Μπέρκης, Αθηνά και 
Κρήτη Μπέρκη.

Τα εγγόνια: Μανόλης, Γιάννης Μπέρκης.
Η αδελφή: Μαρία Χριστοδουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

•**e*w**rz..

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Προφήτη Ηλία στο χωριό Κατα- 
λαγάρι 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΙΚΑΤ. ΕΜΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
Πρεσβυτέρας

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χαρίκλεια και Κων/-

νος Πατελάκης, Κων/νος και Μαρία Τσαγκαράκη, Μαρία 
Τσαγκαράκη, Βασιλική και Ιωάννης Μπαντουβεράκης, Δημή- 
τριος και Πόπη Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Εγγύηση μιας ζωής. ΘΓ 
μομόνωση ηχομόνωση /ο 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια - δεξαμενές ■ δώ­
ματα - προσόψεις - αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και 

ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ευαγγελι- 
στρίας Μοχού για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
παιδιού, αδελφού και εγγονού

ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΓΗΣ. ΖΕΡΒΑΚΗ 
Ετών 18

Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.

। Οι γονείς: Αγησίλαος και Πόπη 
Ζερβάκη.

Τα αδέλφια: Νίκος, Μανώλης, Φω εινή, Τίτος, Μαρίνα, Σοφία, 
Μαρία.
Ο παππούς: Εμμανουήλ Λαγουδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή^Όκτω- 

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννη του ομωνύμου προα­
στίου, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Γεώργιος καίΠόπη 

Σταθόγλου, Σπύρος και Nirect Καλογεράκη, Αντώνιος και Δή­
μητρα Μουλίτσα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο Βερυκοκιές
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ΠΑΤΡΙΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΜΕ ΤΟ Δ.Σ. ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Η Ελλη Αλεξίου με τον συντάκτη μας Γιώργο Λαγουβάρδο

fararfHTtfio για ειδικότητα

το παιδοχειρουργικό τυήμα

του ΒενιξέΡειου Νοσοκομείου

Ιάπωνες ηλικιωμένοι 
για τουρισμό στην Κρήτη 

δηΜ|θυργίας εγκαταστάσεων εξυπηρέτησης των Ιαπώνων της τρίτης ηλι- 
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αρμόδιοί^0 I0U Δ ° KntlKOU ΣυΜθθυλιου της Ενωσης Ξενοδόχων Ηρακλείου και οι Ιάπωνες
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ΑΠΟ ΤΟ 3ο ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟ ΩΣ ΤΗΝ «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΡΥ»

Κουβεντιάζοντας με την Έλλη Αλεξίου
σε μια επίσκεψη της στο Ηράκλειο

Σ
εμνή, ολόσεμνη ήρθε η Έλ­
λη Αλεξίου στην πόλη μας. 
Στην πόλη του Μεγάλου Κά­
στρου. Εδώ που πρωτοσυνάντησε 

τ0 φως. Ήρθε μας τίμησε με την 
επιβλητική παρουσία της και τιμή- 
9ηκε απο το Λαό μας. Φεύγοντας

ΤΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

μας άφησε πολλά. Διδάγματα υ- 
μηλά, γεμάτα φως και δύναμη. 
Αυτή η υπέροχη αγωνίστρια, το 
σπινθιροβόλο μυαλό. «Υπάρχει 
φως και σκοτάδι» λέει η Αλεξίου. 
Η μεγάλη Δασκάλα. Εκείνη που 
αφιέρωσε μια ολόκληρη ζωή στα 
γράμματα και στο Λαό!

Τη συνάντησα για δεύτερη ή 
τρίτη φορά μετά το τέλος των εκ­
δηλώσεων στο σπίτι της ξαδέλφης 
της, όπου και δέχτηκε με ξεχωρι­
στή χαρά να μου μιλήσει.

Καθισμένη εκεί αντίκρυ μου 
στον καναπέ κουβεντιάζαμε μαζί 
δυο ολόκληρες ώρες. Πρόσχαρη, 
απλή, ιδιαίτερα οεμνή εντυπωσιά­
ζει ταυτόχρονα με την ξεχωριστή 
της μεγαλοπρέπεια. Μιλά ασταμά­
τητα λες και το πέρασμα του χρό­
νου δεν άφησε τα ίχνη του 
πουθενά. Δέχτηκε να μου μιλήσει 
για όλα, μα πιο λίγο απ' όλα για 
τη ζωή. Κι όμως πενήντα και πά­
νω χρόνια θητείας στο κοινωνικό 
μυθιστόρημα δεν είναι λίνο.

Μια ολόκληρη ζωή! Βασανιστι­
κή! Ηράκλειο - Αθήνα - Φυλακές 
Αβέρωφ - Λαϊκές Δημοκρατίες - 
Αθήνα - Ηράκλειο.

Από τη «Φραντζέσκο» μέχρι 
τώρα, μέχρι αύριο... «Δεν σταμά­
τησε ποτέ να γράφω. Χτυπώ πάν­
τα την αδικία». Πραγματικά 
ολόκληρο το έργο της Αλεξίου ξε- 
κΐ”ά από την προσωπική και κοι­
νωνική της εμπειρία. Δεν έγραμε 
ποτέ ξεκινώντας από μια φαν­
τασίωση.

Δεν στρατεύθηκε πουθενά. Την 
δίδαξε η ίδια η ζωή, η αγάπη της 
στο φτωχό και αδικημένο άνθρω­

πο. Η ίδια πιστεύει ότι αυτό είναι 
εκείνο που δίνει το πραγματικό 
νόημα στη ζωή της. «Στρατεύεται 
κανείς όταν είναι να έχει ανταμοι­
βές». Πνεύμα πλατύ, γεμάτο διαύ­
γεια. Μορφή ’ που κράτησε 
αταλάντευτη στα κλυδωνίσματα 
των δύσκολων καιρών.

Λατρεύει το Γιάννη Κάτρη. Τα 
κείμενά του τα θεωρώ αα δείγμα­
τα μοναδικής μαχητικότητας 
μα, «τρέμω για τη ζωή του. Είναι 
ένα ανεκι.μητο κεφάλαιο και θα 
θελήσουν να τον σκοτώσουν».

Μου μίλησε για το Σαντς. «Αυ­
τόν τον αληθινό ήρωα. Είναι ένας 
Χριστός. Ένας Σωκράτης. Οι Λα­
οί της γης δεν θα ξεχάσουν ποτέ 
τη θυσία του. Ο Σαντς κάνει και 
θα κάνει παγκόσμια επανάστα­
ση». Ανατάχθηκε στον κάθε εί­
δους αντικομμουνισμό «δεν 
ωφελεί σε τίποτα. Κάνει μόνο ζη­
μιά στο προοδευτικό κίνημα». 
Κατάγγειλε σαν «εγκληματική τη

του Αριστοφάνη και κατηγόρησε 
τους εμπόρους των όπλων, ότι 
καλλιεργούν κλίμα ενάντια στην 
ειρήνη το πιο μεγάλο αγαθό των 
λαών.

Θυμήθηκε το Ρίτσο «είναι με­
γάλοι αυτοί οι στίχοι του προς το 
Νερούδα. Πόσο νόημα έχουν»! 
«Με τις διαφανείς ασπίδες της 
ποίησης, στεκόμαστε μπροστά 
στις οργανωμένες ξιφολόγχες» 
και για μια στιγμή φάνηκαν τα μά­
τια της να βουρκώνουν. Κι ύστε­
ρα θυμήθηκε και σιγοτραγούδησε 
το «σώπα όπου νάναι 8α χτυπή­
σουν οι καμπάνες».

Θυμάται με χαρά τα παιδικά 
της χρόνια. Τα φοιτητικά. Τις πα­
ρέες με τον Καζαντζάκη και λέει:

«Κοριτσοπουλο ακόμη στα 
1914 με διόρισαν στο πιο κακο- 
μοιριασμένο σχολείο τού Ηρα­
κλείου το «3ο Χριστιανικό 
Παρθεναγωγείο», όπως έγραφε 
και το χαρτί. Όμως όπου κι αν έ- 
μαξα δεν το γνώριζε κανείς. Όλοι 
τό ξέραν «μωροσκολείο» γιατί ε­
κεί βρισκόταν όλα τα φτωχά παι­
διά και το οποίο βρισκόταν πίσω 
από την Αγ. Παρασκευή Βρέθη­
κα μέσα σ’ ένα κόσμο εκεί μικρών 
παιδιών αθώων, ωραίων πλασμά­
των, ταλαιπωρημένων.

1 α μικρά παιδιά ντυμένα στα 
κουρέλια τους, πεινασμένα, μονα­
χά και απροστάτευτα ξύπνησαν 
μέσα μου, σε μένα που από το 
σπίτι μου δεν στερήθηκα τίποτα, 

τη μεγάλη ιδέα της ισότητας των 
ανθρώπων. Αντίκρυσα με τα μά­
τια μου την αδικία, τη διαφορά 
των κοινωνιών. Αυτό το σχολειό ή­
ταν ο πρώτος μου δάσκαλος. Δεν 
χτύπησα ποτέ αυτά τα παιδιά. Δά 
σκαλος θα πει διαπλάθω και όχι 
δέρνω και τιμωρώ. Αυτό είναι το 
χρέος του δασκάλου απέναντι στο 
τόσο εύπλαστο πλάσμα που είναι 
το παιδί.

να μην μπει τ όνομά μου στο πε­
ριοδικό. Πράγματι το κείμενο του 
διηγήματος δημοσιεύτηκε με το 
μευδώνυμο «Έλλη Κληροδέτη». 
Αυτό ήταν και το πρώτο μου διή- 
γημα γραμμένο «κατά διαταγή» 
του άνδρα μου. Κάτω από τις ίδιες 
συνδήκες 6γήκε και το πρώτο μου 
6ι6λίο. Εγώ βρισκόμουνα τότε ό­
πως και τώρα στην Κρήτη όταν 
μου έφερε ο ταχυδρόμος ένα με- 
γάλο φάκελο με το βιβλίο (τις τυ­
πογραφικές διορθώσεις). Τα 
κείμενα τα βρήκε ο Βάσος ο άν- 
δρας μου σε μια παλιά βαλίτσα ό­
που τα είχα κρυμμένα και χωρίς 
να το ξέρω τα ετύπωσε. Εγώ το μό­
νο που του είπα είναι ότι έχω το 
ι λαφρυντικό διότι αυτό δεν έγινε

στάση της Κυβέρνησης που αρνεί- 
τα' τον επαναπατρισμό των προ­
σφύγων».

Μου μίλησε για την «Ειρήνη»

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΛ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμά

«Η ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟ»
ΛΑΓ.: Πότε και κάτω από ποιες 
συνθήκες γράφτηκε το πρώτο σας 
έργο:
ΑΛΕΞΙΟΥ: Την πρώτη γραμμή 
την έγραμα το 1921 χωρίς να πι- 
στέμω ποτέ ότι 9α μπορούσα να 
γράμω. Ηταν μια ιστορία από το 
σκολειό και την οποία διηγήθη- 
κα στον άνδρα μου. Αυτός εξέδι­
δε τότε με τον Κοντόγλου το 
περιοδικό «Φιλική Εταιρεία». Εν­
θουσιάστηκε τόσο πολύ που μου 
ζήτησε να του γράμω. Για να το 
κάνω αυτό δέχτηκα πολλές πιέ­
σεις και στο τέλος αναγκάστηκα 
να υποχωρήσω με τον όρο όμως

«ο»» 

««ν ciVo,

νωνικης ανισότητας.
Προσπάθησα να ενώσω τη δι­

κή μου φωνή με τις χιλιάδες ό­
μοιες φωνές που φωνάζουν όχι 
στην εκμετάλλευση ανθρώπου 
από άνθρωπο. Πάντα χτυπώ μια 
αδικία. Ενώ μέσα μου δημιουργεί- 
ται μια βασανιστική κατάσταση α­
ποτέλεσμα κάποιας αδικίας, 
κάποιας ανισότητας.
ΛΑΓ.: Σαν παιδαγωγός και με την

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου απονέμοντας τον τίτλο της Επίτιμης Δη- 
μότισσας στην Έλλη Αλεξίου

με δική μου πρωτοβουλία.

ΛΑΓ.: Από τότε μέχρι σήμερα πό­
σα συνολικά έργα σας έχουν 
τυπωδεί;
ΑΛΕΞΙΟΥ: Δεν σταμάτησα ποτέ 
να γράφω. Τα βιβλία μου φτάνουν 
τα 30, τα οποία και αυτή τη στιγ­
μή που μιλάμε ανατυπώνονται.

Έχω πολλές μελέτες για τον 
Κονδυλάκη, το Βάρναλη, τον 
Καρκαβίτσα, το Σολωμό, το Βαλα- 
ωρίτη, το Λασκαράτο, το Ντοστο- 
γιέφσκι, τον Τολστόι και πολλά 
δοκίμια.

Στα έργα μου προσπάδησα να 
μιλήσω για το δράμα των φτωχών 
και κατατρεγμένων παιδιών και σ’ 
αυτά τα αφιερώνω με όλη μου την 
αγάπη. Γιατί τα παιδιά αυτά είναι 
θύματα της οικονομικής και κοι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΗΣ «ΤΕΧΝΟΨΥΚΊΊΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» Q.E 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

πλούσια εμπειρία σας πως βλέπε­
τε το έργο και την πορεία των ση­
μερινών παιδαγωγών μας; Τί 
θέλετε να μεταφέρετε μέσω της ε­
φημερίδας αυτής στους σημερι­
νούς νέους.
ΑΛΕΞΙΟΥ: Σήμερα τα πράγματα 
έχουν αλλάξει πολύ. Την εποχή τη 

δική μου οι καθηγητές ενόμιζαν 
ότι ήταν η αριστοκρατία. Δε φαν­
ταζόσουν ποτέ ότι θα μπορούσε 
κανείς να σου μιλήσει. Κάποτε ό­
μως κια οι καθηγητές είδαν την α­
δικία σαν καθεστώς και οι τίμιοι 
επαναστάτησαν.

Στους μαθητές και σπουδαστές 
έχω να πω τούτο. Βλέπετε πάντα 
μπροστά και σωστά. Να δίνετε τα 
πάντα για την αλήθεια. Μην συμ­
βιβαστείτε ποτέ με την αδικία. 
Μην φοβηθείτε ποτέ.

Μη συμβιβαστείτε ποτέ για χά­
ρη πρόσκαιρων απολαυών. Μην 
κλείσετε ποτέ τα μάτια σας στην 
εκμετάλλευση πού σήμερα τη συ­
ναντάμε να κυλιέται στους 
δρόμους.

που κάτω από τις πιο ιδανικές 
συνθήκες έζησαν και σπούδασαν 
χιλιάδες Ελληνόπουλα, ήταν ένα 
αληθινό Πανεπιστήμιο του Σοσια­
λισμού. Εκεί είδα στην πράξη την 
εφαρμογή του Σοσιαλισμού. Δια­
φορετικά θα ήμουν αμόρφωτη. Ε­
κεί μπόρεσα και δίδαξα στα 
παιδιά (Ελληνόπουλα) μέσα στην 
τάξη ότι ο πλούσιος που εκμεταλ­
λεύεται το φτωχό εργάτη είναι εγ 
κληματίας. Αυτή είναι η πιο 
μεγάλη αλήθεια που δυστυχώς α 
κόμη και σήμερα ο τίμιος καθη 
γητής φοβάται να πει στα παιδιά 
στα δικά μας εδώ σχολειά. Και ό­
μως πρέπει να το πουν να το φω­
νάξουν!
ΛΑΓ: Τί εχετε να μου πείτε για 
την Εθνική Αντίσταση;
ΑΛΕΞΙΟΥ: Η ένδοξη Εθνική μας 
Αντίσταση υπήρξε η φυσική συνέ­
πεια (πορεία) ενός τίμιου αγώνα.

Από τη μετακατοχική περίοδο 
έχω φριχτές αναμνήσεις. 4.500 εκ­
παιδευτικοί εξορίστηκαν ή φυλα­
κίστηκαν από τις κυβερνήσεις της 
Δεξιάς. Έχω φριχτές αναμνήσεις. 
Αυτά τα γράφω όλα στο βιβλίο 
μου «Βασιλική Δρυ» που τώρα τυ­
πώνεται. Οι Αμερικανοκίνητες κυ­
βερνήσεις εξαπέλυσαν άγριο 
διωγμό κατά των εκπαιδευτικών 
και έχω στο βιβλίο μου αυτό στοι­
χεία πολλά. Προσπάθησαν να 
κρύμουν το Φως φυλακίζοντας 
τους δασκάλους. Ο δάσκαλος εί­
ναι ότι πιο γερό υπάρχει».

Την ακούω να μιλά και συλλο­
γιέμαι αυτό που από την αρχή α­
κόμη μου είπε:
«Υπάρχει και φως και σκοτάδι». 

Εκείνη διάλεξε το φως. Ασταμά­
τητος αγώνας, ατέλειωτες θυσίες 
για τη βασανιστική πνευματική 
πορεία αυτού του τόπου που χρό­
νια και χρόνια όλα τα «πλάκωνε 
η σκλαβιά». Φως πουθενά.

Η φωνή της είναι ήρεμη και 
γλυκειά μα συχνά όταν θέλει να 
στηλιτεύσει την αδικία γίνεται 
σκληρή. Δεν χωράνε ταλαν- 
τεύσεις. ________

Φ/Ά παιδοχειρουργικό τμήμα 
111 Του Γενικού Περιφερεια- 
1 χ/ κού Νοσοκομείου Ηρα­

κλείου «ΒΕΝ1ΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑ- 
ΠΕΙΟ», αναγνωρίστηκε κατάλλη­
λο για δέκα οκτώ (18) μήνες ά­
σκηση των γιατρών στην 
αντίστοιχη ειδικότητα με Υπουρ­
γική απόφαση.

ΣΤΗΝ ειδικότητα αυτή, με κοι­
νή Υπουργική απόφαση, συστά- 
θηκαν τρεις (3) θέσεις ειδικευ­
μένων βοηθών γιατρών.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΤΗΣ ΧΟΡΟΔΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΟΥΣ

Υστερα από πρόσκληση της 
οργανωτικής Επιτροπής Της Γε­
ωργικής Έκθεσης Μεσαράς, η 
μαντολινάτα και η Μικτή Χορω­
δία Αγίου Δημητρίου θα δώσουν 
συναυλία απόψε στις 8 το βράδυ 
υπό την διεύθυνση του Γιώργου 
Ψαρουδάκη, στους
Βώρους.

Το πρόγραμμα περιλαμβά­
νει Ελληνικά τραγούδια και Κερ- 
κυραϊκές καντάδες. Της συναυ­
λίας θα προηγηθούν ομιλίες με 
θέματα «Αναμπέλωση» και «Γε­
ωργικά φάρμακα και περι­
βάλλον».

Για αύριο Κυριακή τελευ­
ταία ημέρα της έκθεσης, προβλέ- 
πεται εμφάνιση της Φιλαρμονι­
κής του Δήμου Ηρακλείου στην 
κεντρική Πλατεία του χωριού σε 
ποικίλο μουσικό πρόγραμμα, ομι­
λίες και το βράδυ κρητικό γλέντι.

Η πλήρωση των θέσεων αυτών, 
σε πρώτη φάση και εφόσον ο α­
ριθμός τους υπολείπεται του αριθ­
μού των αιτήσεων των ενδιαφερο 
μένων γιατρών. Θα γίνει ύστερα 
από κλήρωση, που θα πραγματο­

ποιηθεί στις 26 Οκτωβρίου 1988( 
στο Κατάστημα της Δ/νσης Υγιει­
νής της Νομαρχίας Ηρακλείου 
(Μονής Καρδιωτίσσης 56) ενώ- 
πιον επιτροπής που 8α συσταθε’ί 
με απόφαση Νομάρχη και σιην ο- 
ποία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι 
των ενδιαφερομένων γιατρών.

ΣΤΗ κλήρωση αυτή, μπορούν 
να λάβουν μέρος και όσοι γιατροί 
έχουν υποβάλλει αιτήσεις, για την 
ίδια ειδικότητα, σε άλλα Νοσοκο­
μεία, με την προϋπόθεση ότι οι αι­
τήσεις αυτές θα ακυρωθούν, 
εφόσον δεν πραγματοποιηθεί 
κλήρωση, ή εφόσον οι ενδιαφε­
ρόμενοι εξαχθούν με επιτυχία από 
την κληρωτίδα.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΓΙΑ

ΤΟΝ Γ. ΙΩΑΝΝΟΥ
Στον ποιητή και πεζογράφο 

Γιώργο Ιωάννου, είναι αφιερωμέ- 
νη η εκπομπή του ραδιοσταθμού 
I.μακλείου «Ραδιοεπισημάνσεις» 
που μεταδίδεται σήμερα στις 
10.30 το πρωί. Θα ακουστούν στί­
χοι του Γ. Ιωάννου που έχει μελο­
ποιήσει ο Ρεθεμνιώτης συνθέτης 
Νίκος Μαμαγκάκης στο δίσκο 
«Κέντρο Διερχομένων».

- Στην εκπομπή παίρνει μέρος ο 
κ. Αντ. Σανουδάκης που είχε γνω- 
ηίσει τον ποιητή

, >76ΧΡΟΝΟΣ 
ΠΕΘΑΝΕ 

ΑΠΟ ΑΣΦΥΞΙΑ

Ένας 76χρονος πέθανε απο α­
σφυξία αργά το βράδυ της Πέμ­
πτης, όταν το σπίτι στο οποίο 
ζούσε μόνος του στην Κνωσό άρ­
παξε φωτιά, απο άγνωστη μέχρι 
στιγμής αιτία. Ο άτυχος ηλικιω­
μένος ονομαζόταν Γιάννης Κου- 
κουράκης. Το σπίτι 
καταστράφηκε σχεδόν ολοκλη­
ρωτικά.

1.
2.
3.
4.

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΓΙΑ THrf ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΗ 

ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

Γυμναστική - Αερόμπικ
Αδυνάτισμα
Ενόργανη Γυμναστική ' ' ''·
Μασάζ

Διδάσκουν ειδικευμένοι Καθηγητές Φ. Αγωγής 
Λ. Ακαδημίας 63 - ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Έναντι Σούπερ ■ Μάρκετ ΚΑΣΤΡΟ) 
Τηλ. 237482 ■ 233431

Εγγραφές καθημερινά από 9-12 π.μ. & 4-9 μ.μ.

Η NISSAN ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ....

Σας καλούμε στο περίπτερό μος στην γεωρπκη ΕΚΘΕΣΗ μεςςαρας στους Βώρους από 
29 Σεπτεμβρίου έως 2 οκτωμβρίου.

Ί λι * Πα να δείτε, να ζήσετε και να γνωρίσετε από κοντά την τεχνολογία του 
I U V 2000 ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣίΩΝ ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ σε ότι αφορά 

Μηχανολογικό Εξοπλισμό, για κάθε επάγγελμα
* Να γνωρίσετε από κοντά τα προϊόντα της Βιοτεχνίας μας Συσκευών Ψύξεως 

W - θερμάνσεως - Εξαερισμού
2Να πάρετε μια γεύση από την μοναδική μησταριά αερίου ΦΛΟΓΑ gaz του 

w ν Καναδά που είναι ένας Μεγάλος θησαυρός νια κάθε σπίτι και επάγγελμα 
Την φέραμε για σας

Λ Λ1. Να δείτε και να γνωρίσετε το ΜΟΝΑΔΙΚΟ σε όλο τον κόσμο ΑΝΕΞΟΔΟ φορητό 
■» W φουρνάκι που θα σας ενθουσιάσει και θα σας καταηλήξει
ΕΛν εκθέτομε και σας προσφέρομε τους ωραιότερους μυγειοκαταμύκτες

V y του κόσμου καθώς και τα εξής: Μηχανές παγωκύβων - καταμύκτες σε πάρα 
πολλούς τύπους - Ηλεκτρονικούς Ζυγούς Ακρίβειας - Ζαμπονομηχανές - Αποχυμωτές 
Φρούτων - Μηχανές Γαλλικού Καψέ - Πλυντήρια Πιάτων και πολλά άλλα Μηχανήματα 
Επαγγελματικού Εξοπλισμού για κάθε επάγγελμα.

ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΣΕ ΠΟΑΥ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΜΟΝΟ

ΠΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ
ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΊΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - Τηλ. 257.921 - 244 001

ΛΑΓ.: Ποιες είναι οι εμπειρίες 
σας από την παραμονή σας τόσα 
χρόνια στις σοσιαλιστικές χώρες. 
ΑΛΕΞΙΟΥ: Στις Λαϊκές Δημο­
κρατίες έμεινα συνολικά 17 ολό­
κληρα χρόνια όπου και εδίδαξα 

στα Ελληνόπουλα. Για μένα η πα­
ραμονή μου στις χώρες αυτές ό

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. Κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

Μαθητικές τσάντες
Σακ βουαγιάζ · Βαλίτσες

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Ειόη Ταξιόίου

Εβανς 66 ■
^287206,283506 m

Η ««NISSAN» πιστή στην παράδοση της

ΠΑΝΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ - ΠΑΝΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ
παρουσιάζει τη Νέα της σειρά σ’ επιβατικά και φορτηγά αυτ/τα στους 
κάτωθι τύπους και τιμές:

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ ΦΟΡΤΗΓΑ
Nissan MICRA 30upo 1000cc.

» » 5θυρο »
» CHERRY 3θυρο 1000cc
» » 5θυρο WOOcc
" » » 1300cc
» SUNNY SEDAN 1300cc

Δρχ. 1.830.000 
» 1 879.000 

Δρχ. 1.856.000 
Δρχ. 1.908.000 
Δρχ. 2.448.000 
Δρχ. 2.445.000

NISSAN PICK-UP 1200CC 1/2τ.(κοντό)Δρχ. 1.052.000

»

»

' 1300cc Αυτομ. Δρχ. 2.530.000
• » Α/C Δρχ. 2.622.000

» Αυτομ. Α/C Δρχ. 2.707.000
1500cc Δρχ. 3.046.000
1500cc Α/C Δρχ. 3.258.000

1600CC Αυτομ. Α/ΌΔρχ. 3.585.000
1600CC 4 X 4 Α/C Δρχ. 4.010.000
1600cc Cupe Α/C Δρχ. 3.890.000

» » 2400
VANETTE 1500 (κλειστό)
URVAN 2000 (κλειστό)

1200cc 1/2τ.(μακρύ) 
1600cc (κούρμπες) 
1600cc (ίσιο)
2000 (κούρμπες)
2000 KING-CAB

4x4

Δρχ. 1.116.000
Δρχ. 1.420.000
Δρχ. 1.408.000
Δρχ. 1.520.000
Δρχ. 1.628.000
Δρχ. 2.216.000
Δρχ. 1.478.000 
Δρχ.2.120.000

«Η "NISSAN" ΔΙΝΕΙ»

1600ccl 16Βαλβ. Δρχ. 4.758.000
NISSAN BLUEBIRD 1600 SLX 8Ε0ΑΝΔρχ. 4.338.000

»

1600 SLX SEDAN A/C Δρχ. 4.656.000

Ελάτε να μας δείτε στο περίπτερό μας στην έκθεση «ΒΟΡΡΩΝ»

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΠΟΦΥΡΟΣ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
_________Τηλ. 250.774 - 250.522



ΣΕΛΙΔΑ 4
Σάββατο 1 Οκτωβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΙ»

Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
την εκπόνηση μελέτης πολεοδό- 
μησης και επέκτασης του οικι­
σμού Καστελιού.

Το Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνει ότι προκειμέ- 
νου να αναθέσει την εκπόνηση 
της μελέτης πολεοδόμησης και 
επέκτασης του οικισμού Καστε­
λιού πληθυσμού κάτω των 2000 
κατοίκων, καλεί κάθε ομάδα με­
λετητών ή Γραφείο μελέτης που 
είναι γραμμένοι στο μητρώο με­
λετητών της ΓΕΜ, όπως μέσα σε 
προθεσμία είκοσι (20) ημερών 
από την δημοσίευση της παρού­
σας πρόσκλησης στο Ενημερωτι­
κό Δελτίο του ΤΕΕ, υποβάλλουν 
σχετική αίτηση εκδήλωσης εν­
διαφέροντος στο Ν.Τ.

Η αμοιβή της μελέτης προε- 
κτιμάται στο ποσό των 900.000 
δρχ, ο καθορισμός δε της οριστι­
κής αμοιβής θα προκόψει από 
την τελική ποσότητα των εργα­
σιών που θα εκτελεσθούν και τις 
τιμές μονάδας του τιμολογίου 
που εγκρίθηκε με απόφαση του 
Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ. Ο συνολι­
κός χρόνος εκπόνησης της μελέ­
της είναι 5 μήνες.
Η ανάθεση της μελέτης θα γίνει 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου II παρ. 7 του Ν716/77 σε 
Γραφείο μελετών που είναι γραμ­
μένο στο Μητρώο ΓΕΜ ή σε ομά-

των μελετητών στην οποία θα α­
ναφέρεται η αποδοχή της 
σύμπραξης, για την από κοινού 
εκπόνηση της μελέτης, ο τρόπος 
κατανομής της αμοιβής μεταξύ 
των μελετητών που συμπράτ­
τουν και ο έναντι του εργοδότη 
νόμιμος εκπρόσωπός τους.

γ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία θα αναφέρον­
ται σε μορφή πίνακα, όλες οι σχε­
τικές με την υπό ανάθεση 
μελέτες που εκπονήθηκαν μέχρι 
τώρα από τα μέλη της ομάδας με­
λετητών ή του Γραφείου, ο εργο­
δότης, ο εγκεκριμένος 
προϋπολογισμός, το ποσό συμ­
μετοχής και το αντίστοιχο ποσό 
αμοιβής, ο χρόνος ανάθεσης και 
ο χρόνος περαίωσης.

δ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία θα αναφέρον­
ται σε μορφή πίνακα, όλες οι με­
λέτες του Δημοσίου, ΝΠΔΔ, 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης, Δημοσίων Επιχειρήσεων 
και λοιπών Οργανισμών δημο­
σίου συμφέροντος, που εκπονή­
θηκαν από τα μέλη της ομάδας 
μελετητών ή το Γραφείο στην τε­
λευταία πενταετία (1981-1985), α­
νεξάρτητα από την πηγή 
χρηματοδότησής τους, ο έργο- I 
δότης, ο εγκεκριμένος προϋπο- I 
λογισμός, το ποσοστό I

δα μελετητών που είναι 
γραμμένοι στο Μητρώο ΓΕΜ και 
αποτελείται από τα εξής μέλη:

α. Ένα πολεοδόμο με τάξη 
πτυχίου Α' στην κατηγορία μελε- 
τών<2 ή 1 ή ειδικό επιστήμονα εγ­
γεγραμμένο στα μητρώα 
μελετητών στις κατηγ. μελετών 
1 ή με τάξη πτυχίου Β.

β. Ένα αρχιτέκτονα με τάξη 
πτυχίου στην κατηγορία με­
λετών 2.

Σύμφωνα με την Γ. 
32354/3171/18.4.86 Απόφαση του 
Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ, σε τέτοιες 
ομάδες μπορεί να μετέχουν και 
επιστήμονες που ανήκουν σε 
Γραφεία μελετών που είναι κατα- 
χωρημένα στο Μητρώο της ΓΕΜ. 
Η εκπόνηση της μελέτης θα γί­

νει σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 20.8.1985, (ΦΕΚ. 414Δ), τις 
σχετικές προδιαγραφές που εγ· 
κρίθηκαν με την Γ. 
44468/4377/5.6.1986 Απόφαση 
του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ και τις 
διατάξεις του Ν. 716/77 και του 
Π.Λ. 194/79.
Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέ­

ροντος θα υπογράφεται από τον 
νόμιμο εκπρόσωπο του Γραφείου 
ή από τα δύο μέλη της Ομάδας 
μελετητών και θα πρέπει να συ­
νοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού 
από τα παρακάτω στοιχεία

α. Φωτοαντίγραφα πτυχίων 
και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 για την ισχύ των πτυχίων, 
την έδρα της ομάδας ή του Γρα­
φείου και τον νόμιμο εκπρόσωπο 
της ομάδας ή του Γραφείου, επί­
σης την σύνθεση του Γραφείου 
με το δυναμικό κάθε μέλους και 
βεβαίωση ότι οι μελετητές ή μέ­
λη του Γραφείου δεν έχουν απω- 
λέσει την ιδιότητα του μελετητή.

β. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 σε περίπτωση συμπρατόν-

συμμετοχής και το αντίστοιχο 
ποσό αμοιβής, ο χρόνος έναρξης 
και ο χρόνος περαίωσης.

ε. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία θα αναφέρον­
ται σε μορφή πίνακα οι μελέτες 
κάθε κατηγορίας που εκπονούν­
ται σήμερα από το Γραφείο ή τα 
μέλη της Ομάδας μελετητών και 
αυτές που εκκρεμεί η αποπληρω­
μή τους. Η δήλωση αυτή θα αφο­
ρά τις μελέτες του Δημοσίου 
ΝΠΔΔ, Οργανισμών Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης, Δημοσίων Επιχειρή­
σεων, και λοιπών οργανισμών 
δημοσίου συμφέροντος για όλες 
τις κατηγορίες έργων, ανεξάρτη­
τα από την χρονολογία και περι­
λαμβάνει τον εργοδότη, τον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό, το 
ποσοστό συμμετοχής, το ποσό α­
μοιβής, τον χρόνο ανάθεσης και 
τον χρόνο περαίωσης.

στ. Βιογραφικό σημείωμα για 
κάθε μέλος της Ομάδας ή του 
Γραφείου με τα προσόντα του, 
και την εμπειρία του σε ανάλο­
γες μελέτες και γενικά όποια άλ­
λα στοιχεία που θα βοηθήσουν 
στην δημιουργία πλήρους εικό­
νας των δυνατοτήτων τους για 
την άρτια εκπόνηση της μελέτης. 
Κατά την επιλογή για την ανά­

θεση θα συνεκτιμηθούν τα επι 
πλέον πτυχία, η εμπειρία σε αν- | 
τίστοιχες μελέτες και ιδιαίτερα η | 
εντοπιότητα και πιθανή έγκατά- | 
στάση του μελετητή στην πρω- | 
τεύουσα του Νομού.
Η δαπάνη της μελέτης θα βαρύ- I 

νει τις πιστώσεις του Νομ. Τα- I 
μείου Ηρακλείου και τα έξοδα I 
δημοσίευσης της πρόσκλησης θα I 
βαρύνουν τον ανάδοχο της I 
μελέτης.

Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
I την εκπόνηση μελέτης πολεοδό- 
I μησης και επέκτασης του οικι- 
I σμού Αγ. Μύρωνα.

Το Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα- 
I κλείου ανακοινώνει ότι προκειμέ- 
I νου να αναθέσει την εκπόνηση 
I της μελέτης πολεοδόμησης και 
I επέκτασης του οικισμού Αγ. Μύ- 
I ρωνα πληθυσμού κάτω των 2000 
I κατοίκων, καλεί κάθε ομάδα με- 
I λετητών ή Γραφείο μελέτης που 
I είναι γραμμένοι στο μητρώο με- 
I λετητών της ΓΕΜ, όπως μέσα σε 
I προθεσμία είκοσι (20) ημερών 
I από την δημοσίευση της παρού- 
I σας πρόσκλησης στο Ενημερωτι- 
I κό Δελτίο του ΤΕΕ, υποβάλλουν 
I σχετική αίτηση εκδήλωσης εν- 
I διαφέροντος στο Ν.Τ.

Η αμοιβή της μελέτης προε- 
I κτιμάται στο ποσό των 400.000 

δρχ, ο καθορισμός δε της οριστι­
κής αμοιβής θα προκύψει από 
την τελική ποσότητα των εργα­
σιών που θα εκτελεσθούν και τις 
τιμές μονάδας του τιμολογίου 

I που εγκρίθηκε με απόφαση του 
Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ. Ο συνολι­
κός χρόνος εκπόνησης της μελέ­
της είναι 5 μήνες.
Η ανάθεση της μελέτης θα γίνει 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου II παρ. 7 του Ν716/77 σε 
Γραφείο μελετών που είναι γραμ­
μένο στο Μητρώο ΓΕΜ ή σε ομά­
δα μελετητών που είναι 
γραμμένοι στο Μητρώο ΓΕΜ και 
αποτελείται από τα εξής μέλη:

α. Ένα πολεοδόμο με τάξη 
πτυχίου Α’ στην κατηγορία μελε­
τών 2 ή 1 ή ειδικό επιστήμονα εγ­
γεγραμμένο στα μητρώα 
μελετητών στις κατηγ. μελετών 
1 ή 2 με τάξη πτυχίου Β.

β. Ένα αρχιτέκτονα με τάξη 
πτυχίου στην κατηγορία με­
λετών 2.

Σύμφωνα με την Γ. 
32354/3171/18.4.86 Απόφαση του 
Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ, σε τέτοιες 
ομάδες μπορεί να μετέχουν και 
επιστήμονες που ανήκουν σε 
Γραφεία μελετών που είναι κατα- 
χωρημένα στο Μητρώο της ΓΕΜ.
Η εκπόνηση της μελέτης θα γί­

νει σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 20.8.1985, (ΦΕΚ. 414Δ), τις 
σχετικές προδιαγραφές που εγ- 
κρίθηκαν με την Γ. 
44468/4377/5.6.1986 απόφαση 
του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ και τις 
διατάξεις του Ν. 716/77 και του 
Π.Δ. 194/79. -
Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέ- I 

ροντος θα υπογράφεται από τον I 
νόμιμο εκπρόσωπο του Γραφείου I 
ή από τα δύο μέλη της Ομάδας I 
μελετητών και θα πρέπει να συ- I

Θεωρήθηκε 19/2/88 
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΠ ή ΠΕ

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 3-10-88
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 στα χωριά: Γούβες - Κόξαρη - Σκο­

τεινό ■ Βορίτσι - Χαρασσό - Καλό Χωριό καθώς σε όλα τα αν­
τλιοστάσια - αρδευτικά και πρατήρια καυσίμων από Εθνική 
Οδό μέχρι το Χαρασσό.

2. Από 08.00 μέχρι 15.00 τμηματικά στην Αγία Πελαγία γύ­
ρω από την παραλία.

ΤΡΙΤΗ 4-10-88
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 οδοί: Άλμπερτ - Λασιθίου - Μή- 

τσα - Καπετάνισσας Μαριγώς - Γκερόλα και Πλατεία 
Ρωμανού.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 στην οδό Ερυθραίας μετά παρό­
δων από Αγίου Στεφάνου μέχρι Αμπελόκηποι και οδό Διλβόη.

3. Από 08.00 μέχρι 15.00 τμηματικά στην περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας.

4. Από 12.00 μέχρι 14.00 οδοί: Διαλυνομιχάλη - Τέρμα Ιε­
ρολοχιτών και οδό Εθνομαρτύρων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 5-10-88
1. Απο 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Μαυσώλου - Μούγλων και τμή­

μα της οδού Αρτεμησίας.
2. Από 08.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή Άνω Φορτέτσας.
3. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχή Λυγαριάς στην Αγία 

Πελαγία.
4. Από 11.00 μέχρι 15.00 στη Λεωφ. Ικάρου από Αγίου Φα­

νουρίου μέχρι Μαυσώλου μετά παρόδων.
ΠΕΜΠΤΗ 6-10-88

Ι.Από 07.30 μέχρι 15.00 στην περιοχή Μακρύ Τοίχου.
2. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Μύσωνος - Ρόδων - Επικού­

ρου - Μονής Πρεβέλης - Λεωνίδου - Μονής Γουβερνέτου, στην 
Ιερωνυμάκη από Δωδεκανήσου μέχρι Καπετάν Μιχάλη και Ε­
θνικής Αντιστάσεως από Επικούρου μέχρι Αντ. Μηλιαράκη.

3. Από 11.00 μέχρι 13.00 οδοί: Λισσού - Λεβήνου - Διαγόρα 
και τμήμα Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Επίσης στην οδό Θερίσσου 
από Βάρνης μέχρι Κονδυλάκη.

4. Από 11.00 μέχρι 15.00 στην περιοχή Άνω Μασταμπά από 
στάση Φραγκιαδάκη προς νοτικά της οδού Ηρακλή.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7-10-88
Ι.Από 07.30 μέχρι 14.00 στη Λεωφ. Κνωσού από πλατεία 

Παναγούλη μέχρι γέφυρα Εθνικής Οδού καθώς οδοί Πολυ- 
ξίγκη · Κορνάρου - και οδό Ερυθραίας της περιοχής 
Μπεντεβή.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Βασιλογιώργη - Αποστόλου 
Παύλου - Μονής Καρδιωτίσσης - Τομπάζη - Κουρμούληδων 
• Σκουντή Πετροπουλάκη - Χερσονήσου - Δρετάκη ■ Ιουστι­
νιανού - Ξωπατέρα - Σινά και Αθηναϊκή Αγορά.

3. Από 08.00 μέχρι 15.00 στην περιοχή Αμμουδάρας.
4. Από 10.00 μέχρι 11.30 στις εγκαταστάσεις TITAN και- 

MOBIL OIL στα Λινοπεράματα.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Ετσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ ■ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τίστοιχες μελέτες και ιδιαίτερα η 
εντοπιότητα και πιθανή εγκατά­
σταση του μελετητή στην πρω­
τεύουσα του Νομού.
Η δαπάνη της μελέτης θα βαρύ­

νει τις πιστώσεις του Νομ. Τα­
μείου Ηρακλείου και τα έξοδα 
δημοσίευσης της πρόσκλησης θα 
βαρύνουν τον ανάδοχο της 
μελέτης.

Θεωρήθηκε 19/2/88 
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΠ ή ΠΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΚΑΤΩ ΒΙΑΝΝΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βιάννου Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει σε δημοπρασία την 
εκτέλεση του έργου «Αξιοποίηση 
αρδευτικής γεώτρησης» με το 
σύστημα προσφοράς ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του 
Π.Δ/τος 609/85.

Η προύπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.696.614 και 
προέρχεται από πιστώσεις - Έ­
σοδα Κοινότητας (Δάνειο).

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1988 2.800.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
14-10-1988 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10-11 π.μ. (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία της Κοινότητας Κά­
τω Βιάννου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα Υδραυ­
λικά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Κάτω Βιάννου και ορίζεται σε 
74.000 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα Κά­
τω Βιάννου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ιωάν. Ν. Μεραμβελιωτάκης

ται σήμερα από το Γραφείο ή τα 
μέλη της Ομάδας μελετητών και 
αυτές που εκκρεμεί η αποπληρω­
μή τους. Η δήλωση αυτή θα αφο­
ρά τις μελέτες του Δημοσίου 
ΝΠΔΔ, Οργανισμών Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης, Δημοσίων Επιχειρή­
σεων, και λοιπών οργανισμών 
δημοσίου συμφέροντος για όλες 
τις κατηγορίες έργων, ανεξάρτη­
τα από την χρονολογία και περι­
λαμβάνει τον εργοδότη, τον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό, το 
ποσοστό συμμετοχής, το ποσό α­
μοιβής, τον χρόνο ανάθεσης και 
τον χρόνο περαίωσης.

στ. Βιογραφικό σημείωμα για 
κάθε μέλος της Ομάδας ή του 
Γραφείου με τα προσόντα του, 
και την εμπειρία του σε ανάλο­
γες μελέτες και γενικά όποια άλ­
λα στοιχεία που θα βοηθήσουν 
στην δημιουργία πλήρους εικό­
νας των δυνατοτήτων τους για 
την άρτια εκπόνηση της μελέτης.
Κατά την επιλογή για την ανά­

θεση θα συνεκτιμηθούν τα επι 
πλέον πτυχία, η εμπειρία οε αν­
τίστοιχες μελέτες και ιδιαίτερα η 
εντοπιότητα και πιθανή εγκατά­
σταση του μελετητή στην πρω­
τεύουσα του Νομού.
Η δαπάνη της μελέτης θα βαρύ­
νει τις πιστώσεις του Νομ. Τα­
μείου Ηρακλείου και τα έξοδα 
δημοσίευσης της πρόσκλησης θα 
βαρύνουν τον ανάδοχο της 
μελέτης.

Θεωρήθηκε 19/2/88 
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΠ ή ΠΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ Β' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
νοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού ΙθΕΜΑ: «Ορισμός μηχανικού 
από τα παρακάτω στοιχεία I Κτηματογράφησης»

α. Φωτοαντίγραφα πτυχίων Iκαι υπεύθυνη δήλωση του Ν. I ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
105/69 για την ισχύ των πτυχίων, I Εχοντας υπόψη.
την έδρα της ομάδας ή του Γρα- I ■ αρ,θμ·
φείου και τον νόμιμο εκπρόσωπο 11θ738/τ.ε./26-1-1987 απόφαση του 
της ομάδας ή του Γραφείου, επί- I κ' ΝοΜ^ΡΧή Ηρακλείου που δη- 
σης την σύνθεση του Γραφείου I μοσιεμθηκε στο με θΡ'θ- 
με το δυναμικό κάθε μέλους και 1135/25-2-1987 ΦΕΚ τεύχος Δ με 
βεβαίωση ότι οι μελετητές ή μέ- I τ1ν οπο^α απαλλοτριώθηκε έκτα- 
λη του Γραφείου δεν έχουν απω- ση 3·807 μ2 Υια Tr1v κάλυΨη του 
λέσει την ιδιότητα του μελετητή. Χειμύρρου Σιλαμιανού (Κατσαμ-

β. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. πάς) από το Λιμάνι Ηρακλείου με 
105/69 σε περίπτωση συμπρατόν- I ^Χ θ °'000 έως

των μελετητών στην οποία θα α- I 2. Τις διατάξεις του άρθρου 24
ναφέρεται η αποδοχή της I του ΝΔ 797/71 «περί αναγκαστι- 
σύμπραξης, για την από κοινού I κών απαλλοτριώσεων».
εκπόνηση της μελέτης, ο τρόπος I 3) Την με αριθ. 1901/18-4-1986 
κατανομής της αμοιβής μεταξύ I εξουσιοδοτική απόφαση καθώς 
των μελετητών που συμπράτ- I και τις τροποποιητικές της.
τουν και ο έναντι του εργοδότη I 4) Το με αριθ. 2102/17-8-1988 
νόμιμος εκπρόσωπός τους. I έγγραφο της 2ης Δ.Ε.Κ.Ε. Ηρα-

γ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. I κλείου που προτείνει μηχανικό 
105/69 στην οποία θα αναφέρον- I κτηματογράφησης τον κ. Εμμ.ι 
ται σε μορφή πίνακα, όλες οι σχε- I Φανουργιάκη Πολ. Μηχ. στην θέ- 
τικές με την υπό ανάθεση I ση της υπό μετάθεση πολ. μηχ. 
μελέτες που εκπονήθηκαν μέχρι I Ειρήνης Παπαχατζάκη.
τώρα από τα μέλη της ομάδας με- I 5) Την με αριθ. 2535/17-2-1988 
λετητών ή του Γραφείου, ο έργο- I απόφαση Νομάρχη Ηρακλείου 
δότης, ο εγκεκριμένος I για τον ορισμό μηχανικού Κτημα- 
προϋπολογισμός, το ποσό συμ- I τογράφησης.
μετοχής και το αντίστοιχο ποσό I ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 
αμοιβής, ο χρόνος ανάθεσης και I Ανακαλούμε την με αριθ. 
ο χρόνος περαίωσης. I 2535/17-2-1988 απόφαση κ. Νο-

δ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. I ύάρχη Ηρακλείου και ορίζουμε 
105/69 στην οποία θα αναφέρον- I τον κ. Εμμανουήλ Φανουργιάκη 
ται σε μορφή πίνακα, όλες οι με- I Πολ. Μηχανικό, που υπηρετεί 
λέτες του Δημοσίου, ΝΠΔΔ, I στην 2η Δ.Ε.Κ.Ε. Ν. Ηρακλείου, 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοί- I ως μηχανικό κτηματογράφησης 
κησης, Δημοσίων Επιχειρήσεων I για να προβεί σύμφωνα με τις 
και λοιπών Οργανισμών δήμο- I διατάξεις του άρθρου 24 του ΝΔ 
σίου συμφέροντος, που εκπονή- I 797/71 στον έλεγχο, τη διόρθω- 
θηκαν από τα μέλη της ομάδας I ση και αναγκαία συμπλήρωση 
μελετητών ή το Γραφείο στην τε- I του κτηματολογικού διαγράμμα- 
λευταία πενταετία (1981-1985), α- I τος για έκταση 3807μ2, που κη- 
νεξάρτητα από την πηγή I ρύχθηκε απαλλοτριωτέα για την 
χρηματοδότησής τους, ο έργο- I κάλυψη του χειμάρρου Σιλαμια- 
δότης, ο εγκεκριμένος προϋπο- I νού (Κατσαμπά) από το Λιμάνι Η- 
λογισμός, το ποσοστό I ρακλείου μέχρι την Λεωφόρο 
συμμετοχής και το αντίστοιχο I Ικάρου (χ.θ. 0 + 000 έως 
ποσό αμοιβής, ο χρόνος έναρξης I 0 + 506,75) με την αριθ. 
και ο χρόνος περαίωσης. I 19738π.ε./26-1·1987 απόφαση του

ε. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. I Νομάρχη Ηρακλείου που δημο- 
105/69 στην οποία θα αναφέρον- I σιεύθηκε στο με αριθ. 
ται σε μορφή πίνακα οι μελέτες I 135/25-2-1987 ΦΕΚ τεύχος Δ’. Στη 
κάθε κατηγορίας που εκπονούν- I κτηματογράφηση θα συμπράξει 
ται σήμερα από το Γραφείο ή τα I ο Οικονομικός Έφορος Β’ Ηρα- 
μέλη της Ομάδας μελετητών και I κλείου σύμφωνα με το άρθρο 24 
αυτές που εκκρεμεί η αποπληρω- I του Ν.Δ. 797/71.
μή τους. Η δήλωση αυτή θα αφο- I Όσοι αξιώνουν δικαιώματα 
ρά τις μελέτες του Δημοσίου I κυριότητας στην έκταση που κη- 
ΝΠΔΔ, Οργανισμών Τοπικής Au- I ρύχθηκε απαλλοτριωτέα, υπο- 
τοδιοι'κησης, Δημοσίων Επιχειρή- I χρεούνται να παραδώσουν στο 
σεων, και λοιπών οργανισμών I μηχανικό κτηματογράφησης που 
δημοσίου συμφέροντος για όλες ] ορίζεται, σε διάστημα 20 ημερών 
τις κατηγορίες έργων, ανεξάρτη- I από την πρώτη δημοσίευση της 
τα από την χρονολογία και περί- I απόφασης αυτής τους τίτλους ι- 
λαμβάνει τον εργοδότη, τον I διοκτησίας των και τα απαραίτ- 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό, το I τα δικαιολογητικά.
ποσοστό συμμετοχής, το ποσό α- I Η εργασία της κτηματογράφη- 
μοιβής, τον χρόνο ανάθεσης και I σης πρέπει να περατωθεί το άρ­
τον χρόνο περαίωσης. I γότερο εντός τετραμήνου από

στ. Βιογραφικό σημείωμα για I σήμερα.
κάθε μέλος της Ομάδας ή του I Τα έξοδα της δημοσίευσης της 
Γραφείου με τα προσόντα του, I απόφασης αυτής καθώς και η α- 
και την εμπειρία του σε ανάλο- I μοιβή του μηχανικού και του Οι- 
γες μελέτες και γενικά όποια άλ- I κονομικού Εφόρου βαρύνουν το 
λα στοιχεία που θα βοηθήσουν I έργο 8471017 των Δημοσίων ε- 
στην δημιουργία πλήρους εικό- I πενδύσεων από το οποίο θα κα- 
νας των δυνατοτήτων τους για I ταβληθεί και η αποζημίωση 
την άρτια εκπόνηση της μελέτης. I στους δικαιούχους.
Κατά την επιλογή για την ανά- I Με Ε.Ν.

θέση θα συνεκτιμηθούν τα επι I Ο Οικονομικός Έφορος 
πλέον πτυχία, η εμπειρία σε αν- I Λαπιδάκης Μαρίνος

Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
την εκπόνηση μελέτης πολεοδό­
μησης και επέκτασης του οικι­
σμού Άνω Βιάννου.

Το Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνει ότι προκειμέ- 
νου να αναθέσει την εκπόνηση 
της μελέτης πολεοδόμησης και 
επέκτασης του οικισμού Άνω 
Βιάννου πληθυσμού κάτω των 
2000 κατοίκων, καλεί κάθε ομά­
δα μελετητών ή Γραφείο μελέτης 
που είναι γραμμένοι στο μητρώο 
μελετητών της ΓΕΜ, όπως μέσα 
σε προθεσμία είκοσι (20) ήμερων 
από την δημοσίευση της παρού­
σας πρόσκλησης στο Ενημερωτι­
κό Δελτίο του ΤΕΕ, υποβάλλουν 
σχετική αίτηση εκδήλωσης εν­
διαφέροντος στο Ν.Τ.

Η αμοιβή της μελέτης προε- 
κτιμάται στο ποσό των 1.070.000 
δρχ, ο καθορισμός δε της οριστι­
κής αμοιβής θα προκύψει από 
την τελική ποσότητα των εργα­
σιών που θα εκτελεσθούν και τις 
τιμές μονάδας του τιμολογίου 
που εγκρίθηκε με απόφαση του 
Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ. Ο συνολι­
κός χρόνος εκπόνησης της μελέ­
της είναι 5 μήνες.
Η ανάθεση της μελέτης θα γίνει 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου II παρ. 7 του Ν716/77 σε 
Γραφείο μελετών που είναι γραμ­
μένο στο Μητρώο ΓΕΜ ή σε ομά­
δα μελετητών που είναι 
γραμμένοι στο Μητρώο ΓΕΜ και 
αποτελείται από τα εξής μέλη:

α. Ένα πολεοδόμο με τάξη
πτυχίου Α' στην κατηγορία μελε­
τών 2 ή 1 ή ειδικό επιστήμονα εγ­
γεγραμμένο στα μητρώα 
μελετητών στις κατηγ. μελετών 
1 ή 2 με τάξη πτυχίου Β.

β. Ένα αρχιτέκτονα με τάξη 
πτυχίου στην κατηγορία με­
λετών 2.

Σύμφωνα με την Γ. 
32354/3171/18.4.86 Απόφαση του 
Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ, σε τέτοιες 
ομάδες μπορεί να μετέχουν και 
επιστήμονες που ανήκουν σε 
Γραφεία μελετών που είναι κατα- 
χωρημένα στο Μητρώο της ΓΕΜ.
Η εκπόνηση της μελέτης θα γί­

νει σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 20.8.1985, (ΦΕΚ. 414Δ), τις 
σχετικές προδιαγραφές που εγ- 
κρίθηκαν με την Γ. 
44468/4377/5.6.1986 Απόφαση 
του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ και τις 
διατάξεις του Ν. 716/77 και του 
Π.Δ. 194/79.
Η αίτήση εκδήλωσης ενδιαφέ­

ροντος θα υπογράφεται από τον 
νόμιμο εκπρόσωπο του Γραφείου 
ή από τα δύο μέλη της Ομάδας 
μελετητών και θα πρέπει να συ­
νοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού 
από τα παρακάτω στοιχεία

α. Φωτοαντίγραφα πτυχίων 
και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 για την ισχύ των πτυχίων, 
την έδρα της ομάδας ή του Γρα­
φείου και τον νόμιμο εκπρόσωπο 
της ομάδας ή του Γραφείου, επί­
σης την σύνθεση του Γραφείου 
με το δυναμικό κάθε μέλους και 
βεβαίωση ότι οι μελετητές ή μέ­
λη του Γραφείου δεν έχουν απω- 
λέσει την ιδιότητα του μελετητή.

β. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 σε περίπτωση συμπροτόν­
των μελετητών στην οποία θα α­
ναφέρεται η αποδοχή της 
σύμπραξης, για την από κοινού 
εκπόνηση της μελέτης, ο τρόπος 
κατανομής της αμοιβής μεταξύ 
των μελετητών που συμπράτ­
τουν και ο έναντι του εργοδότη 
νόμιμος εκπρόσωπός τους.

γ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία θα αναφέρον­
ται σε μορφή πίνακα, όλες οι σχε­
τικές με την υπό ανάθεση 
μελέτες που εκπονήθηκαν μέχρι 
τώρα από τα μέλη της ομάδας με­
λετητών ή του Γραφείου, ο εργο­
δότης, ο εγκεκριμένος 
προϋπολογισμός, το ποσό συμ­
μετοχής και το αντίστοιχο ποσό 
αμοιβής, ο χρόνος ανάθεσης και 
ο χρόνος περαίωσης.

δ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία θα αναφέρον­
ται σε μορφή πίνακα, όλες οι με­
λέτες του Δημοσίου, ΝΠΔΔ, 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης, Δημοσίων Επιχειρήσεων 
και λοιπών Οργανισμών δημο­
σίου συμφέροντος, που εκπονή­
θηκαν από τα μέλη της ομάδας 
μελετητών ή το Γραφείο στην τε­
λευταία πενταετία (1981-1985), α­
νεξάρτητα από την πηγή 
χρηματοδότησής τους, ο εργο­
δότης, ο εγκεκριμένος προϋπο-

λογισμός, το ποσοστό 
συμμετοχής και το αντίστοιχο 
ποσό αμοιβής, ο χρόνος έναρξης 
και ο χρόνος περαίωσης.

ε. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία θα αναφέρον­
ται σε μορφή πίνακα οι μελέτες 
κάθε κατηγορίας που εκπονούν-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές και συμπλήρωση 
τιμολογίου η προμήθεια είκοσι ε­
πτά (27) μεταλλικών τροχηλάτων 
κάδων απορριμμάτων χωρητικό­
τητας 1100 λίτρων για σύστημα 
μηχανικής αποκομι δής.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στα γραφεία της Κοινότητας μας 
(Λιμήν Χερσονήσου) την 20ην Ο­
κτωβρίου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10-11 π.μ. ενώπιο της αρμό­
διας επιτροπής. Λήξη προσφο­
ρών ορίζεται η 11η π.μ.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
διέπεται από τις διατάξεις του 
Π.Δ/τος αριθ. 28/1980 «Περί εκτε- 
λέσεως έργων και προμηθειών 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοι- 
κήσεως».

Η προϋπολογισθείσα ενδεικτι­
κή δαπάνη για την ως άνω προ­
μήθεια έχει εκτιμηθεί στο ποσό 
των δρχ. 1.485.000.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές προσφορές που αφορούν σε 
είδη γνωστών εργοστασίων εγ­
χώριας κατασκευής αποδεδειγ­
μένης καλής λειτουργικότητας.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό ορίζεται δρχ. 74.250.

Λεπτομερής διακήρυξη του 
διαγωνισμού βρίσκεται στα Γρα­
φεία της Κοινότητας και της 
ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου, στη 
διάθεση κάθε ενδιαφερομένου, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Ζαχαρ. Εμ. Δοξαστάκης

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 1988 
θα τελεσθη Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία εις τον Ιερόν Ναόν 
του Αγίου Γεωργίου Πόρου, με­
τά το τέλος της οποίας θα γίνη 
υπό του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ η κατά- 
θεσις του θεμελίου λίθου του 
Πνευματικού Κέντρου της ενο­
ρίας εις τον παραπλεύρως του Ιε-
ρού Ναού χώρον.

Παρακαλούμεν, όπως 
ραστήτε.

Οι Εφημέριοι και το

πα-

Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον 
τηε Ενορίας

ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΕΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Με την αριθ. 28785/16-9-88 
κανονιστική απόφασή μας που 
εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν.Δ. 102/73 και την αριθ. 
34054/1366/13-9-88 απόφαση του 
Υπουργείου Μεταφορών-Επικοι- 
νωνιών, καθορίστηκαν οι νέες τι­
μές κανονικών και μειωμένων ει­
σιτηρίων στις γραμμές του 
Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ηρακλείου- 
Λασιθίου με συντελεστή ανά χι­
λιόμετρο και επιβάτη 6,9 δρχ. για 
τις ενδονομαρχιακές γραμμές 
και 5,7 δρχ. για το πέραν του εν- 
δονομαρχιακού τμήματος της 
γραμμής.

Η Νομάρχης 
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
(Συμπ εριλαμβάν ει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex · χειρισμό σια Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELE>C 262.828

Του με αριθμό 1.799 της 21 Ιού­
λη 1988 προγράμματος πλειστη- 
ριασμού ακινήτου του 
Δικαστικού Επιμελητή Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης Γιώρ­
γου Κ. Σκυβαλάκη, κατοίκου 
Ηρακλείου, οδός Έβανς αριθμός 
44.
Στις 19 του μήνα Οκτώβρη του 

έτους 1988 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και 
από ώρα 12-2μ.μ. θα γίνει δημό­
σιος αναγκαστικός πλειστηρια- 
σμός ενώπιον της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου κ. Ελένης Γ. 
Βαρβεράκη, ή του νομίμου ανα­
πληρωτή της σε περίπτωση κω- 
λϋματός της και στο Κατάστημα 
του ΔΗΜΟΥ Ηρακλείου Κρήτης, 
του παρακάτω περιγραφομένου 
ακινήτου κτήματος της διωκομέ- 
νης οφειλέτιδας Μαρίας χήρας 
Παντελή Θεοφανάκη το γένος 
Γεωργίου και Ουρανίας Σταματά- 
κη, κατοίκου Ηρακλείου, με επί­
σπευση της Αλεξάνδρας Γεωρ­
γίου και Αικατερίνης Κωνσταντο- 
πούλου, κατοίκου Αθήνας, οδός 
Αγία^Ειρήνης αριθμός 13 και για 
αναγκαστική είσπραξη από την 
οφειλέτιδα του ποσού των δραχ­
μών 363.000 πλέον των νομίμων 
τόκων και των εξόδων γενικά της 
εκτέλεσης μέχρι τελική εξόφλη­
ση και το οποίο ποσόν οφείλεται 
στην επισπεύδουσα δυνάμει των 
με αριθμ. 11584 και 14471 του έ­
τους 1988 διαταγών πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Αθήνας, νόμι­
μα κηρυγμένων εκτελεστών, δη­
λαδή θα εκποιηθεί αναγκαστικά 
το 1/4 εξ αδιαιρέτου μιας διώρο­
φης οικοδομής της οποίας το ι­
σόγειο αποπερατωμένο με 
πλήρη υδραυλική και ηλεκτρική 
εγκατάσταση και ο υπέρ το ισό­
γειο όροφος ημιτελής και η ο­
ποία οικοδομή είναι κτισμένη επί 
οικοπέδου συνολικής έκτασης 
119, 85τ.μ. και βρίσκεται στη θέ­
ση «Θέρισσος» στο Συνοικισμό 
«Δειλινά» της πόλης Ηρακλείου 
Κρήτης, της κτηματικής περιφέ­
ρειας του ΔΗΜΟΥ, ΕΙΡΗΝΟΔΙ­
ΚΕΙΟΥ και ΥΠΟΘ/ΚΕΙΟΥ Ηρα­
κλείου Κρήτης και συνορεύει το 
όλον ακίνητο από Ανατολικά με 
οδόν Ολυμπιονικών αριθμ. 64 ό­
που και η πρόσοψη της οικοδο­
μής, από Δυτικά με το υπ’ 
αριθμόν 16 οίκημα, από Βόρρεια 
με το υπ’ αριθμόν 5 οίκημα και 
από Νότια με το υπ’ αριθμόν 7 οί­
κημα. Το ισόγειο της οικοδομής 
αυτής απαρτίζεται από δύο (2) υ­
πνοδωμάτια, ένα (1) καθημερινό, 
μία (1) κουζίνα, ένα (1) διάδρομο 
και ένα (1) WC. Η όλη οικοδομή 
αποτελεί το 17 οίκημα στο με α­
ριθμό 6 οικοδομικό τετράγωνο 
του Συνοικισμού «Δειλινά». Η α­
ξία του όλου ακινήτου εξετιμήθη 
στο ποσόν των δρχ. 3.000.000 και 
του 1/4 εξ αδιαιρέτου εκ τούτου 
το οποίο θα εκπλειστηριαστεί, 
στο ποσόν των δραχμών 750.000. 
Τιμή δε πρώτης προσφοράς για 
έναρξη της πλειοδοσίας, ορίζε­
ται το ποσόν των δραχμών 
375.000 δηλαδή το 1/2 της εκτιμη- 
θείσας αξίας του. Κατέχει δε η 
διωκομένη οφειλέτιδα και καθής 
το παρόν το παραπάνω ποσο- 
στόν εξ αδιαιρέτως δυνάμει του 
με αριθμόν 5855/1985 συμβο­
λαίου της Συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Ελένης Συλαϊδή, 
μεταγεγραμμένο νόμιμα στο τό­
μο 2188 και με αριθμό μεταγρα­
φής 200612 των βιβλίων 
μεταγραφών του Υποθ/κείου Η­
ρακλείου. Κατασχέθηκε δε αναγ­
καστικά από εμένα τον Δικαστικό 
Επιμελητή Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης Γ. Σκυβαλάκη με 
την υπ’ αριθμόν 1.796/14-7-1988 

έκθεσή μου κατάσχεσης ακινή­
του, περίληψη της οποίας εκοινο- 
ποίησα νόμιμα στην καθής κατά 
την με αριθμό 3534γ/14-7-88 έκ­
θεσή μου επίδοσης και ακριβές 
αντίγραφο της έκθεσής μου κα­
τάσχεσης εκοινοποίησα στην κ. 
Υποθ/κα Ηρακλείου κατά την με 
αριθμό 3535γ/15-7-88 έκθεσή μου 
επίδοσης και όλα αυτά δυνάμει 
και σε εκτέλεση των παραπάνω 
διαταγών πληρωμής ακριβή αν-

τι'γραφα των οποίων με στο τέ- 
λος αυτών με χρονολογίες 
2-5-1988 και 31-5-1988 επιταγές 
για πληρωμή στην επισπεύδουσα 
χρηματικών ποσών συνολικά και 
αντίστοιχα 216.827 και 160.500 ε· 
κοινοποιήθησαν νόμιμα στην κα· 
θής κατά τις με αριθμούς 
3351 γ/5-5-88 και 3439γ/ 2-6-88 εκ· 
θέσεις επιδόσεων εμένα του (. 
διού Δικαστικού Επιμελητή ρ 
Σκυβαλάκη. Κατόπιν όλων των 
παραπάνω θα βγει σε αναγκαση. 
κή εκποίηση το παραπάνω περί, 
γραφόμενο ακίνητο (ποσοστόν 
1/4 εξ αδιαιρέτως του όλου) για 
αναγκαστική είσπραξη του οψεμ 
λομένου ποσού των δραχμφν 
363.000 με τους επί πλέον τόκους 
και γενικά έξοδα εκτέλεσης μέ· 
χρι ολοσχερή εξόφληση, ποσόν 
εις το οποίο περιορίζεται η χρη. 
ματική απαίτηση της επισπεύ- 
δουσας μετά την εκ δραχμ, 
30.000 καταβολή της οφειλέτιδας 
και τον νόμιμο καταλογισμό της 
όπως αναγράφεται στην με αριθ. 
μό 1.793/14-6-1988 έκθεσή μου ε­
κτέλεσης κατά της ίδιας της 
καθής. Η κατακύρωση θα γίνει σε 
όποιον προσφέρει τα περισσότε­
ρα αφού πρώτα τρεις φορές θα 
γίνει πρόσκληση για πλειοδοσία. 
Το φερέγγυο των πλειοδοτών εί­
ναι στην απόλυτη κρίση της υ­
παλλήλου του πλειστηριασμού. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής υ- 
ποχρεούται να καταβάλει σε με- 
τρητά το εκπλειστηρίασμα μετά 
των δικαιωμάτων του Ταμείου 
Νομικών και τα κηρύκεια καθώς 
και τα δικαιώματα της Συμβο- 
λαιογράφου - υπαλλήλου του 
πλειστηριασμού. Σύμφωνα δε με 
το 4327/16-7-88 πιστοποιητικό βα- 
ρών του Υποθ/κείου Ηρακλείου, 
εκτός από την έκθεσή μου κατά­
σχεσης που καταχωρήθηκε στις 
15-7-88 στον τόμο 74 με αριθμό 
89, κανένα άλλο βάρος δεν υπάρ- 
χει στο παραπάνω ακίνητο. Πα· 
ραγγέλλεται η νόμιμη 
κοινοποίηση αντιγράφων του 
προγράμματος πλειστηριασμού 
στην καθής οφειλέτιδα και όπου 
ο Νόμος και τα σχετικά διατάγ­
ματα ορίζουν, προς γνώση όλων 
και για τις νόμιμες συνέπειες. Ε­
πίσης παραγγέλλεται αρμόδιος 
Δικαστικός Επιμελητής να ενερ­
γήσει τις νόμιμες τοιχοκολλή­
σεις και την δημοσίευση 
σχετικής περίληψης του προ­
γράμματος σε μια από τις στο Η­
ράκλειο Κρήτης εκδιδόμενες 
καθημερινές εφημερίδες. Για βε­
βαίωση συνετάγη το πρόγραμμα 
πλειστηριασμού στις 21 Ιούλη 
1988 ημέρα Πέμπτη και στο Γρα­
φείο μου που είναι στην οδό Έ­
βανς αριθμ. 44 της πόλης I 
Ηρακλείου Κρήτης το οποίο με- I 
τά την ανάγνωση και τη βεβαίω- ί 
ση του το υπογράφω όπως I 
ακολουθεί.
Ο Δικαστικός Επιμελητής της ε­
κτέλεσης

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΣΚΥΒΑΛΑΚΗΣ
Ο Συντάκτης της περίληψης Δικ. 
Επιμελητής.

Γ. ΣΚΥΒΑΛΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες χαρ- 
τοσημασμένες προσφορές για 
την προμήθεια εξοπλισμού για 
το τμήμα «ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ» προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
21.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
26 Οκτωβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του τ.ε.Ι. (Θέ­
ση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250.611-12-13 (κ- 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 28.9.1988 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Κυνήγι θησαυρού

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988

Απονομή βραβείων 
και δώρων στο Camping 
«Iraklion»
Παρουσιάζει ο ΙΚΑΡΟΣ

ΛΕΣΧΕΣ ΛΑΊΌΝΣ - ΛΑΤΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πληροφορίες: Ξενοδ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
Τηλ. 229103

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

« Ο Α ΣIΣ »
Επί της οδού 1866
(παλαιό Αλικιώτη) 

Ανακαινίσθη και προσφέρει: 
Πρωινό: Πατσά, Βραστά 

και Κοκκινιστά, και
Βράδυ: Ποικιλίες κρασιού, Ούζου, Οφτό αρνί, Κοντο- 

σούβλι κ.τ.λ.

Σας περιμένομε να γνωριστούμε.
Εκ της Διευθύνσεως:

Στέφανος Χατζηπαπάς ■ Νίκος Λαγκωνάκης.



Σάββατο 1 Οκτωβρίου 1988

Το νέο ωράριο των καταστημάτων 
στην πόλη του Ηρακλείου 

ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΧΡΙ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 5

Με απόφαση της Νομάρχη 
καθορίζεται το ωράριο λειτουρ­
γίας των καταστημάτων της πό­
λης του Ηρακλείου και της Νέας 
Αλικαρνασσού, που θα ισχύσει 
απο σήμερα μέχρι και τις 30 Α­
πριλίου. Το ωράριο αυτό είναι:

1. Εμπορικά καταστήματα, 
βαφεία, καθαριστήρια, σιδηρω- 
τήρια, οπτικά φωτοοπτικά κατα­
στήματα, ειδών υγιεινής, 
υδραυλικών, σιδήρων υαλοπινά­
κων και καταστήματα χονδρικής 
πώλησης τροφίμων και εγχω­
ρίων προϊόντων:
Κάθε Δευτέρα-Τετάρτη-Σάββατο 
απο 08.30-13.30, Κάθε Τριτη- 
Πέμπτη-Παρασκευή απο 
08.30-13.30 και απο 17.00-20.00.

2. Παντοπωλεία-Λαχανο- 
πωλεία, εδωδιμοπωλεία, Οινο- 
παντοπωλεία, Τυροπωλεία, Οπω- 
ρολαχανοπωλεία, κατ/τα
πωλήσεως τροφίμων δι’ αυτεξυ- 
πηρετήσεως (Σούπερ-Μάρκετ), 
κατ/τα τυποποιημένων κατεψυγ· 
μένων προϊόντων, μικτά κατα­
στήματα (πρατήρια γάλακτος 
που πωλούν και είδη παντοπω­
λείου), καφεκοπτεία, κατ/τα πω­
λήσεως ξηρών καρπών, ζαχαρω­
δών προϊόντων και ποτο­
πωλείων.
Κάθε Δευτέρα-Τετάρτη-Σάββατο 
απο 08.30-13.30, Κάθε Τρίτη- 
Πέμπτη-Παρασκευή απο 
08.30-13.30 και 17.00-20.00

3. Φαρμακεία
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη απο 
08.00-14.00, Κάθε Τρίτη και Πέμ­
πτη απο 08.00-14.00 και απο 
17.00-20.30, Κάθε Παρασκευή 
απο 08.00-13.30 και απο 
17.00-20.30, Κάθε Σάββατο 
κλειστά.

4. Λαχανοπωλεία χονδρικής 
πωλήσεως (Λαχαναγορά), Κάθε 
εργάσιμη ημέρα απο 05.00-13.00

5. Αρτοπωλεία και πρατήρια 
πωλήσεως άρτου, Κάθε Δευτέρα, 
Τετάρτη και Σάββατο απο 
08.00-14.00, Κάθε Τρίτη, Πέμπτη 
και Παρασκευή απο 08.00-13.00 
και απο 17.00-20.00. Εφόσον απα­
σχολείται προσωπικό στα ανωτέ- 
οω καταστήματα η καθ’ υπέρ­
βαση του συμβατικού ωραρίου α­
πασχόλησης των μισθωτών τού­
των, θα αποζημιώνεται κατά τις 
κείμενες διατάξεις.

6. Κρεοπωλεία, Πτηνοπω- 
λεία (που πωλούν κατεψυγμένα 
και νωπά). Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη και Πέμπτη απο 
07.30-14.00, Κάθε Παρασκευή 
απο 07.30-14.00 και 17.00-20.00, 
Κάθε Σάββατο απο 07.30-15.30.

7. Ιχθυοπωλεία
Κάθε εργάσιμη ημέρα απο 
06.50-14.00. Επιτρέπεται στους 
καταστηματάρχες να παραλαμ- 
βάνουν εμπορεύματα, χωρίς να 
απασχολούν προσωπικό απο τις 
04.00 ώρας.

8. Κομμωτήρια, Κάθε Δευτέ­
ρα, Τετάρτη και Παρασκευή απο 
08.30-13.00 και 16.30-20.00, Κάθε 
Τρίτη και Πέμπτη απο 
08.30-13.30, Κάθε Σάββατο απο 
08.30-15.30.

9. Κουρεία, Κάθε Δευτέρα 
και Τετάρτη απο 08.30-13.30, Κά­
θε Τρίτη Πέμπτη και Παρασκευή 
απο 08.30-13.00 και απο 
16.30-20.00, Κάθε Σάββατο απο 
08.30-15.30

10. Καταστήματα πωλήσεως

χρωμάτων-σιδηρικών, Απο Δευ­
τέρα μέχρι και Σάββατο απο 
08.00-14.40

11. Καταστήματα Εμπορίας 
μηχανημάτων και εργαλείων, 
Απο Δευτέρα μέχρι Παρασκευή 
απο 08.00-15.20, Κάθε Σάββατο 
θα παραμένουν κλειστά.

12. Ξυλεμπορικά καταστή­
ματα, καταστήματα Οικοδομισί- 
μων υλικών στα οποία 
περιλαμβάνονται και οι μάνδρες 
Οικοδομικών υλικών, πάσης φύ- 
σεως, όπως σίδερα, τσιμέντα, 
τσιμεντόλιθοι, πυρότουβλα, ελ- 
λενίτ, πλακάκια μάρμαρα κλπ. 
Απο Δευτέρα μέχρι Παρασκευή 
απο 07.30-15.30, Κάθε Σάββατο 
κλειστά.

13. Καταστήματα πωλήσεως 
Ανταλλακτικών-εξαρτημάτων αυ­
τοκινήτων, καινουργών και μετα­
χειρισμένων, μηχανημάτων και 
εργαλείων γενικά, ηλεκτροτε- 
χνουργεία αυτοκινήτων όσον α­
φορά την εμπορία ανταλλακτι­
κών αυτοκινήτων. Απο Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή Απο 
08.00-16.00, Κάθε Σάββατο 
κλειστά.

14. Ηλεκτρολογεία αυτοκι­
νήτων. Απο Δευτέρα μέχρι και 
Παρασκευή απο 08.00-16.00 και 
κατά τις απογευματινές ώρες θα 
παραμείνουν εκ περιτροπής α­
νοικτά δυο ηλεκτρολογεία αυτο­
κινήτων της 16ης-19ης ώρας. 
Κάθε Σάββατο δύο ηλεκτρολο- 
γεία αυτοκινήτων θα παραμέ­
νουν εκ περιτροπής ανοικτά απο 
08.00-14.00

-Ο πίνακας της εκ περιτρο­
πής λειτουργίας των ηλεκτρολο- 
γείων για όλες τις εργάσιμες 
ημέρες, θα καταρτίζεται με μέρι­
μνα του Συνδέσμου Ηλεκτρολό­
γων αυτοκινήτων και θα 
θεωρείται απο την Δ/νση Ε- 
πιθ/σης Εργασίας.

15. Συνεργεία αυτοκινήτων 
στα οποία περιλαμβάνονται τα 
καθαρώς συνεργεία επισκευής 
μηχανών αυτοκινήτων (γκαράζ), 
τα συνεργεία επισκευής φρενών, 
βαρέων μηχανημάτων (μπουλ­
ντόζες, ανυψωτικά κ.λ.π) ευθυ­
γραμμίσεων ή ζυγοσταθμίσεων. 
Καθημερινά απο Δευτέρα μέχρι 
Παρασκευή απο 08.00-16.00. Το 
Σάββατο τα κατ/τα θα παραμέ­
νουν κλειστά.

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Εξάλλου με την ίδια απόφα­

ση καθορίζεται το ωράριο στις 
Μοίρες μέχρι τις 15 Μαΐου 1989.

1) Καταστήματα χρωμάτων, 
σιδηρικών, τζαμιών, πώλησης αυ­
τοκινήτων και ανταλλακτικών 
αυτ/των και μηχανημάτων, ειδών 
υγιεινής, γεωργικών φαρμάκων 
και Οικοδομικών υλικών. Κάθε 
εργάσιμη ημέρα απο 08.00-16.00 
συνεχώς.

2) Κρεοπωλεία, Κουρεία- 
Κομμωτήρια, Οπωροπωλεία, Κά­
θε Δευτέρα και Τετάρτη απο 
08.00-14.00, Κάθε Τρίτη, Πέμπτη 
και Παρασκευή απο 08.00-14.00 
και απο 16.30-20.00.

3) Συνεργεία επισκευής αυ­
τοκινήτων και μηχανημάτων, φα­
νοποιεία, Ηλεκτρολογεία 
αυτοκινήτων, επισκευής και πώ­
λησης μοτοποδηλάτων. Κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα απο 08.00-16.00 
συνεχώς.

4) Εμπορικά καταστήματα, 
Νεωτερισμοί, Υαλοπωλεία, Υπο­
δηματοπωλεία, Είδη προικός, 
Παντοπωλεία και λοιπά καταστή­
ματα. Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 
απο 08.00-14.00, Κάθε Τρίτη Πέμ­
πτη και Παρασκευή απο 
08.00-14.00 και απο 16.30-19.00. 
Κάθε Σάββατο όλα τα καταστή­
ματα θα παραμένουν ανοικτά κα­
τά βούληση 08.00-20.00 μ.μ. λόγω 
της Εμποροπανήγυρης.

ΣΤΟ Α ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
Σήμερα η Κηδεία 

της Ελλης Αλεξίου
Στις 12 το μεσημέρι σήμερα 

θα γίνει στο Α' Νεκροταφείο Α­
θηνών η Κηδεία της Έλλης Αλε­
ξίου. Από χθες η σορός της 
μεγάλης παιδαγωγού είχε εκτε­
θεί σε λαϊκό προσκύνημα στο πα­
ρεκκλήσι της Μητρόπολης. Χθες 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μαν. 
Καρέλλης έκανε την παρακάτω 
δήλωση:

Με το θάνατο της Έλλης Α­
λεξίου εξέλιπε ο τελευταίος εκ­
πρόσωπος μιας σπουδαίας 
γενιάς Ηρακλειωτών που διακρί- 
θηκε για τις σημαντικές επιδό­
σεις της στον κόσμο του πνεύ­
ματος και των ιδεών.

Υπήρξε μία γοητευτική και 
ζεστή προσωπικότητα που διατη­
ρούσε ως το τέρμα του βίου της 
αμείωτο το ενδιάφερον και την α­
γάπη για την ζωή και την πρόο­
δο και μία γνήσια Ελληνίδα, 
γεμάτη στοργή για ότι είχε σχέ­
ση με την πατρίδα μας.

Ο Δήμος Ηρακλείου, στους 
δημότες του οποίου ανήκε η αλη­
σμόνητη Έλλη Αλεξίου, σε εκτί-

μηση της προσφοράς της στα 
Ελληνικά Γράμματα και σε αντα­
πόδοση της αγάπης της για την 
ιδιαίτερη πατρίδα της, θα την τι­
μήσει όπως τιρ άξιζε.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΤΟΥ κ. ΑΣΛΑΝΗ

Χθες επίσης ο βουλευτής Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Ασλάνης 
έστειλε το παρακάτω τηλε­
γράφημα:

Η Ελλη Αλεξίου μέλος της 
θρυλικής πνευματικής συντρο­
φιάς του Νίκου Καζαντζάκη του 
Μάρκου Αυγέρη του Κώστα 
Βάρναλη.

Σφράγισε σχεδόν ένα αιώνα 
με τις δημιουργικές ιδέες της και 
τους αγώνες της αφήνοντας βα­
ριές υποθήκες σε όλους εμάς 
τους συμπατριώτες της σαν κλη­
ρονομιά τιμή και οδηγό δράσης. 
Ας είναι ελαφρύ το αττικό χώμα 
που θα σκεπάσει το σεπτό σκή­
νωμά της.

Στη σελ. 5 ένα μικρό αφιέ­
ρωμα στην Έλλη Αλεξίου.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

Εγγράφές γίνονται καθημερινά:
9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

Έναρξη μαθημάτων: Δευτέρα 3 Οκτωβρίου

Λειτουργούν κι εφέτος:

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I

Sorbonne II Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.

— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat 
Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΊΌΥ κ. ΣΕΧΙΩΤΗ’

Καταθέτουν το καταστατικό 
της Ένωσης Αστυνομικών 
ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ 400 ΜΕΛΗ

Γύρω στους τετρακόσιους α- 
I ξιωματικούς, υπαξιωματικούς και 
I αστυφύλακες, που υπηρετούν στο 
I νομό, είχαν εγγράφει μέχρι χδές 
I μέλη της « Ενωσης Αστυνομικών 
I ΕΛ.ΑΣ. Ηρακλείου» κι είχαν υπο- 
I γράμει το καταστατικό, το οποίο 
I δα κατατεδεί τη Δευτέρα για έγ- 
I κρίση στο Πρωτοδικείο, απο το 
I δικηγόρο κ. Χρήστο Πανταζή.

Παρά την εγκύκλιο που έ- 
I στείλε το υπουργείο Δημόσιας 
I Τάξης με την οποία «προειδο­

ποιούνται» οι... πρωταίτιοι για τις 
σε βάρος τους συνέπειες, οι εγ 
γραφές στην Ενωση-που είναι η 
πέμπτη που δημιουργείται στη χώ­
ρα αφού προηγήδηκαν της Αδή- 
νας, της Θεσσαλονίκης, της 
Δράμας και του Κιλκίς, αλλά εί­
ναι η πρώτη μετά την απαγορευ­
τική διάταξη του υπουργού 
-πληδαίνουν συνεχώς.

Οπως έλεγαν χδές μέλη της 
Ενωσης, είναι αποφασισμένα να 
προχωρήσουν τις ενέργειες τους, 
που είναι σύμφωνα με το Σύνταγ­
μα. Εξέφραζαν μάλιστα την αισιο­
δοξία τους ότι μέσα σε λίγες 
μέρες τα μέλη δα ξεπεράσουν τα 
500!

Ο κ. ΠΑΝΤΑΖΗΣ
Μιλώντας στην «Πατρίδα» ο 

δικηγόρος κ. Πανταζής σημείω­
σε ότι για την ίδρυση δα αποφα­
σίσει το δικαστήριο κι όχι κάποια 
πολιτικά όργανα. Αλλωστε, είπε, 
δεν υπάρχει νομικό κώλυμα ενώ 
ήδη λειτουργούν και άλλες ανά­
λογες ενώσεις.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
Το καταστατικό, που εγκρί 

δηκε απο τα ιδρυτικά μέλη στις 19 
Σεπτεμβρίου, έχει 29 άρδρα και 
στους σκοπούς ίδρυσης του σω­
ματείου αναφέρονται: 
«1)0 σκοπός ίδρυσης του σωμα­
τείου είναι:
α) Η προαγωγή και η εξύμωση 
του επαγγελματικού και κοινωνι 
κού ως και πολιτιστικού επιπέδου 
των αστυνομικών της ΕΑ-ΑΣ που 
αποτελεί και προϋπόδεση για την 

άσκηση των υπηρεσιακών καδη- 
κόντων τους με τρόπο που να αν-

ταποκρίνεται στις ανάγκες του 
κοινωνικού συνόλου.
6) Η μελέτη, προστασία, βελτίω­
ση και προαγωγή των οικονομι­
κών ασφαλιστικών και εργασια­
κών συμφερόντων των μελών του, 
των επαγγελματικών δικαιωμάτων 
και όλων των νόμιμων δικαιωμά­
των που απορρέουν απο την ιδιό­
τητα αυτή των αστυνομικών της 
ΕΑ-ΑΣ.

πολίτη.
ε) Η προάσπιση των δημοκρατι­
κών ελευδεριών, της προσωπικής 
ελευδερίας της σκέμης, του λό­
γου, της ελεύδερης διακίνησης 
των ιδεών, η ανύμωση του μορφω­

τικού και πνευματικού επιπέδου 
των μελών του, η επικοινωνία και

ν) Η σύσφιξη και ανάπτυξη των 
συναδελφικών δεσμών μεταξύ των 
αστυνομικών, η αλληλεγγύη με 
τους δημόσιους υπαλλήλους και 
όλους τους εργαζόμενους της χώ­
ρας και η εξυπηρέτηση των δε­
σμών με αυτούς.
δ) Η αναβάδμιση της παροχής 
των αστυνομικών υπηρεσιών στο 
κοινωνικό σύνολο και η διαρκής 
προσπάδεια για βελτίωση των 
σχέσεων μεταξύ αστυνομίας και

η συνεργασία με ομοειδείς οργα­
νώσεις του εσωτερικού αλλά και 
με τους αλλοδαπούς αστυνομι­

κούς, και ο αγώνας για δημοκρα­
τία, και κοινωνική πρόοδο και 
ειρήνη.

Οπως είναι γνωστό, η Ένω­
ση έχει ήδη προσωρινό Δ.Σ. που 
αποτελείται απο τον Αστυνόμο Α’ 
κ. Ανδρέα Αιανέρη (Πρόεδρος) 
τον υπαστυνόμο Α’ κ. Μιχάλη Ζε- 
άκη, τον ανδυπαστυνόμο κ. Γιάν­
νη Νατσιόπουλο, τον αρχιφύλακα 
κ. Ευδύμιο Νάστο και τους αστυ­
φύλακες κ.κ. Νίκο Δαφνομήλη, 
Νίκο Μαυροφοράκη.και Βασίλη 
Μαγιόγλου.

Με Αστυνομική απόφαση
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

0 ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

σε δρόμους της πόλης γίνονται 
με απόφαση του Αστυνομικού 
Διευθυντή κ. Μπινιχάκη.

Απαγορεύεται η στάθμευση 
όλων των οχημάτων, εκτός απο 
τα ασθενοφόρα, στο τμήμα της ο­
δού Χατζηδάκη Ηρακλείου που 
ευρίσκεται απέναντι απο την Κλι­
νική «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» και σε 
μήκος 12 μέτρων.

Άρθρο 2ο
Καθορίζεται χώρος στάθ­

μευσης για έξι (6) θέσεις υπηρε­
σιακών αυτ/των Κ.Υ. στο

Δημοτικό Πάρκιγκ στη Β.Α. πλευ­
ρά της πλατείας Ελευθερίας για

την εξυπηρέτηση εκτάκτων α­
ναγκών της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου.

Άρθρο 3ο
Απαγορεύεται η στάθμευση 

όλων των οχημάτων στο τμήμα 
της οδού Μήτσα Ηρακλείου που 
περιλαμβάνεται απο τη συμβολή 
της με την οδό Βιάννου μέχρι τη 
συμβολή της με τη πλατεία 
Ρωμανού.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΑΣΗ

ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ Κ. ΟΡΦΑΝΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΗΣ Ν.Ε.Λ.Ε.
Η Ν.Ε.Λ.Ε. Ηρακλείου σε συ­

νεργασία με την Γεωργική Έκθε­
ση Μεσαράς διοργανώνει για το 
Σάββατο 1/10 2 ομιλίες με 
θέματα:
α) «Αναμπέλωση» με ομιλητή τον 
κο Β. Βαρδάκη, γεωπόνο (ώρα 
6μμ)
β) «Γεωργικά φάρμακα και περι­
βάλλον» με ομιλητή τον κο Ανα- 
στασάκη γεωπόνο (8μ.μ.).

Επίσης την Κυριακή 2/10 και 
ώρα 6μ μ. η ΝΕΛΕ Ηρακλείου σε 
συνεργασία με την Δ/νση Γεωρ­
γίας διοργανώνει ομιλία με θέμα 
Κανονισμός 797 για τον εκσυγ­
χρονισμό της γεωργίας με ομιλή- 
τρια την κα Ταγκουράκη.

; Δυο τραυματίες σοβαρά 
σε τροχαία τα ξημερώματα

Δύο άτομα τραυματίστηκαν 
σοβαρά σε τροχαία ατυχήματα 
που έγιναν χθες τα ξημερώματα 
στο Ηράκλειο.

Στις 2 π.μ. στη Δ. Σοφοκλή Βε- 
νιζέλου Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε ο Νίκος Μαρκάκης 33 
χρονών, συγκούστηκε με δίκυ- 
κλη μοτοσυκλέτα που είχε οδη­
γό το 17χρονο Φραγκίσκο 
Παρασύρη.

Αποτέλεσμα ήταν να τραύμα- 
τισθεί σοβαρά ο δεύτερος.

Εξάλλου στις 4.30 π.μ. στην 
οδό Γ' Σεπτεμβρίου δίκυκλη μο­
τοσυκλέτα που οδηγούσε ο Γιάν­
νης Κρητικ ός 19 χρονών, 
ξέφυγε από την πορεία της και α­
νατράπηκε με αποτέλεσμα να 
τραυματισθεί σοβαρά ο ίδιος και 
ελαφρότερα ο συνεπιβάτης του 
Μανόλης Τζιράκης 28 χρονών.

ΑΥΡΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Με απόφαση του υφυπουρ- _ __________ ____ _

γού Υγείας Πρόνοιας και Κοι- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
νωνικών Ασφαλίσεων κ.
Χρήστου Οικονόμου αναπρο­
σαρμόζονται τα επιδόματα στε­
γαστικής συνδρομής στα ανα­
σφάλιστα μοναχικά άτομα και 
ζεύγη από 1-10-1988 ως εξής: 
1. Στα μοναχικά άτομα από 
6000 δρχ. μηνιαίως σε 9000 δρχ. 
2. Στα ζεύγη από 8000 μηνιαίως 
σε 12000 δρχ.

Τα προβλήματα του περι­
βάλλοντος από την λειτουργία 
των λατομείων της Ελιάς και τα 
μέτρα προστασίας του υγροτό- 
που στις εκβολές του Αποσελέ- 
μη, θα συζητηθούν στη συνεδρί­
αση της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Οικιστικής Α­
νάπτυξης που συνεδριάζει την 
Τετάρτη 5 Οκτωβρίου στη Νο­
μαρχία.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Εντατικά παραδίδονται 
σε πενταμελή γκρουπ 

φοιτητών.
Πληροφορίες ■ αλληλογραφία 

με τα Γερμανικά Πανεπιστήμια.

Τηλ.: 281867

ΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

με ενα ανανεωμένο πρόγραμμα και με ριζική ανανέωση και πάλι κοντά σας.
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ, ΤΖΕΝΗ

ΛΑΣΚΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΡΙΖΟΣ, ΠΟΛΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΓΟΥ 
ΜΠΑΛΕΤΟ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ “ruiuh
ΣΟΟΥ: «Ε Φ Η»
ΟΡΙΕΝΤΑΛ: «BELLY DANCE»

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «Μ Ο Ρ Ο»
Δ/ΝΣΗ ΧΡ. ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ

ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 255.469

Εκδρομή στην Γαύδο 
οργανώνει το ΚΚΕ

ΕΚΔΡΟΜΗ προσκύνημα στη 
Γαύδο, το νησί του μαρτυρίου ε­
κατοντάδων αγωνιστών της 
Προόδου και της Δημοκρατίας, 
οργανώνει αύριο το Γραφείο Πε­
ριοχής Κρήτης του ΚΚΕ. Στις 9 το 
πρωί θα αποπλεύσει από τη χώ­
ρα των Σφακίων ειδικά ναυλωμέ­
νο πλοίο που θα μεταφέρει στο 
νησί κόσμο από ολόκληρη την 
Κρήτη.

ΣΤΟΥΣ χώρους όπου ζούσαν

οι εξόριστοι θα πραγματοποιηθεί 
εκδήλωση στη διάρκεια της ο-

ποιας θα μιλήσει ο κ. Νίκος Κοτ- 
ζιάς, μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε, 
και ο κ. Λεύτερης Ηλιάκης.

ΣΤΗ Γαύδο εξορίστηκαν, ανά­
μεσα στους πολλούς επώνυμους 

αλλά και ανώνυμους, ο Άρης Βε- 
λουχιώτης, ο Μιλτιάδης Πορφυ- 
ρογένης κ.α.

Σε πρόσφατο άρδρο του στον 
Τοπικο Τύπο, ο κ. Ορφανός, μέ­
λος του Δ. Συμβουλίου της Ένω­
σής μας, καταγγέλλει το Δ. 
Συμβούλιο για αδιαφανείς διαδι­
κασίες στην πρόσλημη του Προ­
σωπικού και για άρνηση 
χορήγησης στοιχείων για τις εξα­
γωγές λαδιού της τελευταίας 
διετίας.

Επειδή το αντικείμενο των κα­
ταγγελιών είναι σοβαρό και δίγει 
το κύρος των εκλεγμένων Οργά­
νων της Ενωσής μας, ενώ παράλ­
ληλα το άρδρο περιορίζεται σε 
γενικόλογες διαπιστώσεις, χωρίς 
να υπεισέρχεται στην ουσία του 
δέματος, οφείλουμε να απαντή­
σουμε και να δώσουμε όλα εκεί­
να τα στοιχεία που πιστοποιούν τη 
διαφάνεια, τη σοβαρότητα και τη 
δημοκρατική λειτουργία του Δ. 
Συμβουλίου.

Κατ’ αρχήν, δα πρέπει να γίνει 
γνωστό ότι οι καταγγελίες του κ. 
Οργανού συζητήδηκαν στη συνε­
δρίαση της 16/9/88 του Δ. Συμ­
βουλίου και από τις 3 παρατάξεις 
και τους 9 Συμβούλους, οι από- 
μεις του κ. Ορφανού υιοδετήδη- 
καν μόνο από τον ίδιο, ενώ οι 
υπόλοιποι τις απέρριμαν.

— Για το δέμα του Εσωτερικού 
Κανονισμού και των προσλήμεως, 
ισχύουν τα παρακάτω:

Πράγματι, ο Εσωτερικός Κανο­
νισμός δεν ανταποκρίνεται στις 
σύγχρονες ανάγκες και ειδικότη­
τες που καλύπτει η λειτουργία της 
Ένωσης.

Για το λόγο αυτό, το προηγού­
μενο Δ. Συμβούλιο, μετά από με­
λέτη, σε συνεργασία με ειδικούς 
επιστήμονες της ΠΑΣΕΓΕΣ, έφε­
ρε για μήφιση στη Γενική Συνέ­
λευση νέο σύγχρονο Εσωτερικό 
Κανονισμό.

Η Γενική Συνέλευση μήφισε το 
νέο Οργανόγραμμα για τη διάρ­
θρωση και λειτουργία των Υπηρε­
σιών της Ένωσης, ενώ για την 
κατάσταση Προσωπικού, που α­
ποτελεί τμήμα του Εσωτερικού 
Κανονισμού, έκρινε ομόφωνα ότι 
έπρεπε να αναμένει τα Προεδρι­
κά Διατάγματα που πρόβλεπε ο 
Ν. 1541/85, με τα οποία δα ρυδ- 
μίζονταν τα δέματα Προσωπικού.

Επειδή η έκδοση των Προε­
δρικών Διαταγμάτων καδυστερού- 
σε, το προηγούμενο Δ. 
Συμβούλιο, για τη διασφάλιση του 
υπάρχοντας Προσωπικού και την 
κάλυμη των λειτουργικών αναγ­
κών, αποφάσισε να μετατρέπει σε 
αορίστου χρόνου τις συμβάσεις 
του Προσωπικού, που συμπλήρω­
νε 2 χρόνια συνεχούς υπηρεσίας 
στην Ένωση.

Με τον τρόπο αυτό, απόκλειε 
τη μονιμοποίηση ίων εποχιακών 
υπαλλήλων και παράλληλα δια­
σφάλιζε το ειδικευμένο Προσωπι­
κό, που εργαζόταν τουλάχιστον 2 
χρόνια και εξαιτίας του Κανονι­
σμού, κινδύνευε να απολυδεί.

Στα δεδομένα αυτά, στη δέση 
της κορυφαίας συνδικαλιστικής 
Οργάνωσης των Υπαλλήλων, για 
κατοχύρωση του Προσωπικού 
που εργάζεται πάνω από 1 χρόνο 
και στη νομική γνωμάτευση ότι οι 
ανανεούμενες συμβάσεις μετατρέ­
πουν τη σύμβαση σε Αορίστου 
χρόνου, στηρίχτηκε το Δ. Συμβού­
λιο για την απόφασή του αυτή.

Οσο για τις περίφημες προσ- 
λήμεις από το παράδυρο, δα πρέ­
πει να διευκρινίσουμε ότι οι 
οργανικές δέσεις καλύπτονται με 
διαγωνισμό και προκήρυξη.

Γία τις υπόλοιπες δέσεις, που 
δεν καλύπτονται από τον Κανονι­
σμό και αφορούν κύρια εξειδικευ- 
μένο Προσωπικό, ακολουδείται η 
διαδικασία της προκήρυξης τφν 
δέσεων, της πρόσλημης ισομηφι- 
σάντων σε διαγωνισμούς της Ένω-

σης και της επιλογής με 
αξιοκρατικά και κοινωνικά 
κριτήρια.

Δεν ισχύουν λοιπόν προσλή- 
μεις από το παράδυρο στην Ένω­
ση και δεν επιδυμεί το Δ. 
Συμβούλιο, σε καμιά περίπτωση, 
να απολύσει Προσωπικό που ερ­
γάζεται 2 χρόνια στην Ένωση, ε­
πειδή υπάρχουν κενά στον 
Εσωτερικό Κανονισμό.

θμως, για την κάλυμη και του 
τυπικού μέρους, το Δ. Συμβούλιο 
αποφάσισε την τροποποίηση του 
Εσωτερικού Κανονισμού, εάν, μέ­
χρι 31/12/88, δεν εκδοδούν τα 
Προεδρικά Διατάγματα ή δεν υ­
πάρξει σύγκλιση απόμεων των 
Συνδικαλιστικών Οργάνων και του 
Υπουργείου στο δέμα του Κανο­
νισμού.

Για το δέμα των στοιχείων γκ 
τις πωλήσεις του λαδιού που δι 
γει ο κ. Ορφανός και επειδή αφή­
νει υπονοούμενα για το συνετό της 
διαχείρισης, δα πρέπει να του υ- 
πενδυμίσουμε ότι όλες τις εμπο­
ρικές πράξεις της Ένωσης, τις 
αποφασίζει το Δ. Συμβούλιο, στο 
οποίο συμμετέχει και έχει συμφω­
νήσει και ο ίδιος στις αποφάσεις 
αυτές.

Επομένως, είναι παραπλανητι­
κή και δεν ανταποκρίνεται στην α- 
λήδεια δέση του ότι δεν 
ενημερώνεται για πράξεις, που ο 
ίδιος συμμετέχει στις αποφάσεις.

Οσον αφορά τα στοιχεία, για 
το διάστημα που ο κ. Ορφανός 
δεν ήταν Σύμβουλος, κατ’ αρχήν 
του απαντούμε ότι οι πωλήσεις α- 
ποφασίστηκαν από το Δ. Συμβού­
λιο, έχουν ελεγχδεί από το 
Εποπτικό Συμβούλιο, την ΑΤΕ και 
έχει εγκριδεί το σύννομο και το 
συνετό της διαχείρισης από τη Γε­
νική Συνέλευση.

Η σύντομη αυτή αναφορά έγι­
νε για να μην υπάρχουν υπονοού­
μενα, ούτε να διατυπώνονται 
αιχμές σε όργανα που λειτουρ­
γούν ανοιχτά και με δημοκρατικές 
διαδικασίες.

Επίσης, το Δ. Συμβούλιο δεν 
έχει αρνηδεί ποτέ και σε κανένα 
την ενημέρωση για οποιοδήποτε 
δέμα.

Στην περίπτωση του κ. Ορφα 
νού, που ζητά αντίγραφα τιμολο­
γίων εξαγωγής λαδιού της 
τελευταίας 2ετίας, χωρίς να ανα­
φέρει που δα τα χρησιμοποιήσει 
και πάλι το Δ. Συμβούλιο δεν αρ- 
νήδηκε να τον ενημερώσει, αλλά 
για τη χορήγησή τους, επιφυλά- 
χδηκε να το εξετάσει νομικά.

Οι λόγοι της επιφύλαξης είναι 
ότι, τυχόν δημοσίευση αυτών των 
στοιχείων, είναι αντίδετη προς τα 
συναλλακτικό ήδη και επιπλέον, 
υπάρχει και η πλευρά των αγορα­
στών, τους οποίους πρέπει να σε­
βαστούμε.

Ομως, πέρα από νομικές γνω­
ματεύσεις και ηθικούς περιορι­
σμούς, το Δ. Συμβούλιο 
παρακαλεί και προκαλεί τον κ. 
Ορφανό, αν έχει την παραμικρή 
ένδειξη για οποιαδήποτε παρά- 
λειμη στην εξαγωγή του λαδιού 
και εμπορία οποιουδήποτε άλλου 
προϊόντος, να την διατυπώσει υ­
πεύθυνα, για να ακολουθηθεί η 
νόμιμη διαδικασία.

Ηράκλειο 30.9.1988 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

__________ ΤΗΣ Ε.Α.Σ.Η_________ _

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Το καταστημα της Ελένης 
Γιδακου, 33 χρονών, στη Βάγιά 
οιέρρηξαν άγνωστοι και πήραν 
ένα κασσετόφωνο, ένα ενισχυτή, 
δέκα φυάλες ουίσκι, ένα μπου­
φάν και δύο ανδρικά ρολόγια συ­
νολικής αξίας 960.000 δραχμών. 
Ανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας.

Δειο ΠΑΡκον
'U ΚΡΗΤΗΣ - τ*

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟX & ΒΑΦΗ
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

CASIO DIGITAL PIANO 
“"““COP - 3300

„Νέ0 ιδανικό 
"ώ μαθητές»

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΧΙΚΗΖ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ (Ομαδικά & Α τομικά) 
ίΒΑηε^Η^ΐΗΐ\°Ο^^,ε^Ργαν1~Δ,οΡθωτ,,ώ· Διαπλασηκή 
vuuv^^ 9 Λ Α ναπνευστικΠ και Κινησιοθεραπευηκή

ΠΛΑΛΚΟΛοίβοη. ΣΥΜΒύτΛΕΥΟνίΤ

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ. W ΕηΐΣΤΗΜ°ΝΕΣ. ΠΑΤΡΟΣ, ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ. 

nPnmFn 'ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΝ:Διόρθωση σωματικώνατελειών 

Γωα (γενικό ή τοπικό)
σώιιατοσΡκλπ ρυΘΡ°υ· ^ης ευλαγιοίας. της χάρης του

ΛΕΠΌ ΥΡΓΟ ΥΝ ΤΜΗΜΑ ΤΑ
ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ■ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13-17 (Βαλιδέ Τζαμί)
ΤΗΛ. 286.013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. i

’ TOUCH ’ 
RE SPONGE

ίΡ

• Πλήκτρα με φυσική αίσθηση πιάνου
* μπασ^ Πΐαν0υ και επ,πλεον 4 όργανα και 2

• Δυνατότητα έγγραφης τραγουδιού για με’έτη 
• Μετρονόμος

CHORUS ■ TREMOLO - 
DELAY-REVERB με 4 διαφορετικούς ουνδιασμους
• 16 νότες πολυφωνία, TRANSPORTO 
* Υθ^εοφων,κός ενισχυτής με είσοδο γιά άλλο όρ-

• ίυνδεση με COMPUTER και ΣΥΝΘΕΣΑΙΖΕΡ MIDI 

Super Souitdic 
Θερισσου και Μιχ. Αρχαγγέλου 

h-jpOKAeio Τηλ. 253.813 - 253 677
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικό­
πεδο εκτάσεως 171τ.μ. στο Μενίδι Ατ­
τικής. Με φως, νερό, τηλέφωνο κσι το 
ανταλλάσσω με ανάλογο ακίνητο στη 
περιοχή Ηρακλείου. Τηλ. 258.407 από 
8-1.30 και 5-8μμ.
(Π ) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο επί της Μονής Καρδιω- 

τίσσης 400τ.μ, διαμπερές.
2) Στο Καμαράκι 170τ.μ. οικόπεδο
3) Στην οδό Επιμενείδου 375τ.μ. 

Συντ. 2,8 με παλιά διώροφη κατοικία 
β) και 114 τ.μ. με τρία καταστήματα.

4) Πόρος οδός Αγία Λαύρας και ο­
δός Δημοσθένους από 214τ.μ μέχρι 
350τ.μ.

5) Πόρος με θέα το Λιμάνι 230τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή.

6) Πόρος Πλ. Αγίου Γεωργίου 
460τ.μ. με τέσσερα ισόγεια παλιά δια­
μερίσματα.

7) θέρισσος 512τ.μ. γωνιαίο και 
619τ.μ. τιμές πολύ καλές.

8) Πάροδος Εθνικής Αντιστάσεως 
διώροφος σκελετός από 60τ.μ. ο κά­
θε όροφος σε οικόπεδο 100τ.μ.

9) Παπαναστασίου οικόπεδο 250τ.μ. 
γωνιαίο.
10) Αγ. Ιωάννης 125τ.μ. και 600τ.μ. οι­
κόπεδα επί της Λ. Κνωσού με οικία 
80τ.μ.

11) Αέρας Α' ορόφου 100τ.μ. και 
40τ.μ. Β' ορόφου στον Πόρο, κοντά 
στο ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ.
12) Στην οδό Έβανς δύο όροφοι από 
250τ.μ. ο καθένας σκελετός.

13) Στην οδό Έβανς Γραφεία από 
18τ.μ. μέχρι 180τ.μ.
14) Επί της Μονής Καρδιωτίσσης ο 

τρίτος όροφος πολυτελούς κατα­
σκευής 150τ.μ.

15) Διαμέρισμα Α’ ορόφου 113τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη, κατασκευή πο­
λύ καλή 5 χρονών.

16) Στην οδό Αντων. Καστρινάκη 
115τμ, Β' όροφος, δεκαετίας. Μεγά­
λες βεράντες ευκαιρία.
17) Στο Καμαράκι πλησίον Πολυκλι­

νικής 60τ.μ. μικρό τριάρι.
18) Επί της Λ. Καλοκαιρινού 85τ.μ. 

γωνιαίο Α' ορόφου διαμέρισμα τιμή 
ευκαιρίας.

19) Πάροδος Λ. Κνωσού στο ύψος 
της Όασης διαμέρισμα 70τ.μ. Β' 
ορόφου.

20) Διαμερίσματα 75τ.μ., 85τ.μ., 
113τ.". και 73τ.μ. στον Μασταμπά,

21) Οικόπεδα εκτός σχεδίου από 
250τ.μ. και πάνω στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, με ευκολίες πληρωμής.
22) Οικόπεδα Γάζι και ΤσαλικάΙμ από 
200τ.μ. και πάνω ανεξάρτητα.
23) Περιοχή δεξαμενή θέα πανορα­

μική ανεξάρτητα από 250τ.μ. και 
πάνω.
24) 1150τ.μ. καθαρό μετά την ρυμο- 

τόμηση (χωρίς εισφορές) στην οδό 
Ανθέων.
25) 380τ.μ. πλησίον οδού Νίκης Κα- 

λουψούζι εντός του προβλεπομένου 
σχεδίου.
26) Οικοπεδαγρός στον επαρχιακό 

δρόμο Μαλάδων και στον κοινοτικό 
δρόμο Φοινικιά από 2500τ.μ. και άνω 
27)Επί εθνικού δρόμου Ηρακλείου-

Χανίων (κοντά στη Γιόφυρο) 925τ.μ. ή 
1850τ.μ. οικοδομήσιμα σε ύψωμα.
28) Επαρχιακό δρόμο Βουτών πλη­

σίον Πανεπιστημίου 3500τ.μ.
29) Στον οικισμό Καλιθέας δύο οικό­

πεδα 150τ.μ. έκαστο. Τιμή ευκαιρίας.
— ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επίσης Παραθαλάσ­

σια στην Αγ. Πελαγία, Γούβες, Γούρ- 
νες, Κόκκινη μικρά και μεγάλα.

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ) 
Τηλ. 286.471 - 286.563 

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2617τ.μ. με πρό­
σοψη 36μ. προς λεωφόρο. Περιοχή 
Αγ. Ιωάννη Χωστό μετά τα Κανάρια. 
Τηλ. 255.042 
(Π 155) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι οικοδομή 
αποτελούμενη από ισόγειο μαγαζί 
100τ.μ, Α’ όροφο σπίτι ημιτελές 
100τ.μ. κατάλληλο και για συγχώνευ­
ση των 2 ορόφων με εσωτερική σκά­
λα. Τηλ. 081/ 233.228
(Π153) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 240 PISSEL 84 
για ταξί εισαγωγής Δ. Γερμανίας σε 
καταπληκτική κατάσταση με πολλά 
έξτρα σε πολύ καλή τιμή. Ανταλλαγή 
δεκτή. Τηλ. 288.566 · 286.250
(Π 152) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο 50κ.ε. 
MOTOBECANE ελάχιστα μεταχειρι­
σμένο, άριστη κατάσταση, δρχ.
65.000. Τηλ. 287.256 - 288.437
(Π151) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου ΚοτοπουλάδίΓΟ στην Ν. Αλικαρ­
νασσό. Ηροδότου 148, έναντι Σινέ 
ΑΜΟΡΕ. Ανάλογες ευκολίες. Τηλ.
226.969 - 226.944
(Π150) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 27.000 χλμ. σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 257.498 
(Π 149) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε ενδιαφέρου­
σα τιμή παραπλεύρως της Πανεπι­
στημιακής κλινικής. Τηλ. 280.998 από 
11-12 πρωί και 8-9μμ.
(Π 148) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσο- 
χοίας στη Χερσόνησο λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 
0897/23.170 από 6μμ.-9μμ και 
289.266 Ηράκλειο 9π.μ.-1μμ. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π 147) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια, πάγκοι 
σε άριστη κατάσταση, λόγω 
ανακαίνισης. Τηλ. 288.377 
(Π146) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και σύνθετο 
(σκρίνιο). Τηλ. 237.366
(Π 145) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά μάρκας 
HUPFELD σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
286.338 - 238.891
(Π144) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350τ.μ. στο 
Γάζι Μεγαλάκος. Τηλ. 260.609 κ. Λε- 
μονάκης.
(Π143) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε πλατεία 
προαστίου μεγάλη ευκαιρία δρχ. 
2.750.000. Τηλ. 220.240
(Π 142) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες και μοτο­
ποδήλατα διαφόρων τύπων σε τιμές 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 226.425 
(Π141) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN MINI. 
Τιμή 300.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 237.963 
■ 222.250
(Π140) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1/2 τό­
νου. Τηλ. 239.003
(Π139) · 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ»
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΛΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.
(Π964) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή στη περιοχή 62 
Μαρτύρων 210τ.μ. Πληρ. τηλ. 255.042 
(Π156) » 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός θάλαμος 
13 κυβ. μετρ. Δυτικής Γερμανίας, λυ­
όμενος, κατάλληλος για κατάψυξη 
και συντήρηση. Τηλ. 231.677 5-7μμ. 
(Π154) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, οδός Λασιθίου 
37, 125 τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τιμή 
15.000.000 δρχ. (ισόγειο και υπόγειο) 
Επάνω απ’ το ισόγειο υπάρχουν 2 ό­
ροφοι ημιτελείς). Συζητείται και για 
όλο το ακίνητο. Τηλ. 239.393 · 231.519 
από 10π.μ.-2μμ. και 5μμ-10μμ 
(Π50) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετέριας ή καφε­
νείου (καθίσματα, τραπέζια, σερβί­
τσια, κ.λ.π) Πληρ. οδός Εφόδου 3.
Τηλ. 255.564
(Π931) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρεμ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπηδιτό Πεδ. Τηλ.
288.334,0891/ 61.463
(Π923) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB 
«OASIS» με ORIGINAL θέμα­
τα, ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, μεγάλη πελατεία, 
ασφαλισμένο από κλοπή και 
φωτιά. Πληρ. εντός του 
VIDEO CLUB Επτανήσου και 
Σορβόλου 9 (Ρομαντ. Γώνιά). 
(Π30) Ί-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρβουνα. 
Διανομή καν οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο.Ε. Χριστ. χυλούρη 5 (προς παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 ■ 256.790 ■ κα. 
238.279 οικία
(Π768) V3Q

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και 2άρια 
ετοιμοπαράδοτα. Τηλ.
224.545 - 238.139- 253.851
(Π23) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751
(Π67) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT, κλουβάκι 900 μοντ. 
78. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.287 
(Π49) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 5άρι και 
6άρι. Τηλ. 0841/ 31.134 από 5μμ.-8μμ 
(Π924) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
50 Β. Τηλ. 0897/ 31.224, 0841/ 32.675 
(Π587) ΐ-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός μπαρ πρώην «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» Μά- 
λια. Τηλ. 0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ. κ. 
Μιχάλη.
(Π977, 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τό­
νου εμπορική άδεια, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Καρότσα σε στυλ κλουβάκι. 
Τηλ. 257.493 Πληρ. 9-11 μμ.
(Π61) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Δεκέμβριο 
’85 με 29.000 χλ μ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 250.039 - 250.216
(Π60) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρκας 
BMW R/25. Τιμή 90.000. Τηλ. 283.036 
- 224.237 κ. Δημήτρη.
(Π33) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδάμπελος 300τ.μ. 
αντί 4.500 το τ.μ. έναντι εργοστασίου 
Μελισσείδη επί της ασφάλτου. Πληρ. 
τηλ. 233.647 
(Π65) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου- 
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν.
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί 
(Π957) ΐ-Ί 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ΙΝΤΖΕΚΣΙΟΝ (INJECTION)
ΣΕ ΑΡΙΣΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ
ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΞΤΡΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ:

• ΣΤΡΟΦΟΜΕΤΡΟ
• ΠΙΕΣΗ ΛΑΔΙΟΥ
• ΡΛΛΙΟΚΛΣΣΕΙΟΦΟΔΟ ΦΙΑΙΙΙΣ
• ΚΟΤΣΛΛΟΡΟΣ OPEL
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΤΖΑΜΙΑ
• ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
• ΣΠΟΙΛΕΡ OPEL KIINΑθ

(ΕΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ)
• ΙΠΠΟΔΥΝΑΜΗ 90ΗΡ
ΤΗΛ. 255.888 Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ (ΜΟΝΟ ΜΕΤΡΗΤΟΙ!)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. ΟΛΟ­
ΚΛΗΡΟ ή το μισό δίπλα από την εκ­
κλησία του Αγ. Γεωργίου στο 
ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ. Με φως, νερό, τηλέ­
φωνο. Σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 
232.969
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ. 230.146 βραδι­
νές ώρες.
(Π63) ,.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. μικτού 
εμβαδού με πρόσοψη στη Λ. Δημο­
κρατίας. Τηλ. 238.958 10-12 πρωί. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
(Π76) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFASUD μοντ. ’76 σε άρι­
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ πριν ένα μήνα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 239.345 ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 
ώρες καταστημάτων.
(Π75) 1-6 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικΟπεδο εκτός σχεδίου 
κοντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό 
450τ.μ. Τηλ. 235.513 κ. Καστρινάκη 
από 7μμ.-8μμ
(Π32) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
1300cc ’85 μοντέλο, σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280.505 · 259.323
(Π31) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SUPER 
MARKET με εξασφαλισμένο μεγάλο 
τζίρο σε πλεονεκτική περιοχή. Τηλ. 
226.841 από 14.00-17.00 και 
21.00-23.00
(Π69) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες μηχανές ε­
νός χρόνου. KLR 250, XL 250, DR 250, 
Μ.Τ.Χ. 125, D.T. 125, C.M. 125, 
VESPES 125, HONDA VESPA 125 αυ­
τόματη και πολλάδΟοο. Τηλ. 0897/ 
41.320
(Π73) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. στον 
Καρτερά. Έχει πρόσοψη 60μ. στο νέο 
Εθνικό Δρόμο και βρίσκεται προς τη 
νότια πλευρά αυτού. Τιμή 7.00.0000 
δρχ. Τηλ. 238.958 10-12 πρωί.
(Π72) 1-4

MERCEDES επιβατικό 2000 κυβικά 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μον. ’71. Τηλ. 
232.800
(Π71) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο πάνω απ’ 
το Ν. Στάδιο Πυράνθου 23. Τηλ. 
259.122

" (Π83) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091.
(Π-840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287.386 · 232.638
(Π 126) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 200cc σε άρι­
στη κατάσταση, πάπια HONDA 50cc, 
YAMAHA DT 175, ENDURO και 
HONDA Lead 50cc. Τηλ. 243.193 
(Π98) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό σημείο στη 
1821 επιχείρηση γυναικείων ενδυμά­
των. Πληρ. τηλ. 287.386
(Π 130) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί μάρκας ΠΕΖΩ 505 με 
συμμετοχή στο συνεταιρισμό. Τηλ. 
232.126 από 13.00-22.00
(Π 129) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ κομπρεσέρ Στά- 
γιερ. Τηλ. 256.170 · 250.121
(Π128) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 239.287 - 286.871
(Π127) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο Ζαχα­
ροπλαστικής ΝΤΟΝΑΤΣ. Πλή­
ρης εξοπλισμός με κλούβα 
VW και για χονδρική πώληση 
με πελατεία. Λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 223.717 κ. Κώστα 
ώρες Γραφείου.
(Π95) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ., μετά πα­
λαιός οικίας στον συν/σμό Δημη- 
τρίου. Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. 
Τηλ. 287.681 - 230.662. Μεσίτες απο­
κλείονται.
(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό ι­
σόγειο σπίτι στα Καμίνια. Πληρ. κ. Λε­
ωνίδα. Τηλ. 284.324
(Π93) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Μπαρ στο κέντρο 
της Αγ. Γαλήνης, 85τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένο. Τηλ. 0832/ 91.104
(Π92) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
πίτσας σε άριστη κατάσταση με 2 ο­
ρόφους. Τηλ. 220.735
(Π90) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων μα­
ζί με το εμπόρευμα στην πλατεία 
Κορνάρου. Λασιθίου 4. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος 9-11π.μ. και 4-6 
μ.μ.
Π-942 1-16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
Τηλ: 286849
Π-000 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πλησίον Πανεπι­
στημιακής κλινικής στο δρόμο προς 
Βούτες, περίπου 2 στρεμ. Τηλ.
250.414 - 222.191
(Π945) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 4 στρεμμά­
των, κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση. 5 χιλμ. στο δρόμο Μεσαράς. 
Απέναντι από το REGINA. Πληρ. τηλ. 
23.80.60 · 221.070
(Π 137) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 φτιαγμένο ό­
πως ακριβώς το 2002. Σαλόνι και ταμ- 
πλώ του 316. Ηλεκτρικά παράθυρα, 
μαγνητικές κλειδαριές, που ανοίγουν 
και κλείνουν αυτόματα από 80 μέτρα. 
Φαρδύ λάστιχο 205, ραδιομαγνητό- 
φωνο. Δύο διπλά καρμπιρατέρ 
WEBBER , χρώμα κόκκινο. Πωλείται 
λόγω δεύτερου αυτοκινήτου. Πληρ. 
τηλ. 22.36.34 - 22.87.77 ώρες 
Γ ραφείου.
(Π86) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULLIETA 
1980 άριστα διατηρημένο σε γκαράζ, 
ζάντες λάστιχα 185 air condition. Τι­
μή 2.450.000 δρχ. Τηλ. 252.206 α­
πόγευμα.
(Π 85) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDAC 90 σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. στο τηλ. 238.170 από τις 2 μέ­
χρι τις 12.00
(Π 123) ι.5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η διαφημιστική εταιρία 
«ΠΡΟΒΟΛΗ» ΖΗΤΑ νέους έως 
26 χρονών για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 287.152 κ. Αντώνη. 
Ωρες Γραφείου.
(Ζ368) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια να προσέχει 2 
παιδιά 5 και 6 ετών απογευματινές ώ­
ρες. Τηλ. 280.257 από 10-12 π.μ.
(Ζ367) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπεψσι καθηγητές ό­
λων των ειδικοτήτων για Φροντιστή­
ριο εντός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Τηλ. 286.336 
(Ζ366) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγήτριες Αγγλικών 
για Φροντιστήρια εντός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
Τηλ. 286.336
(Ζ365) 1-3

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ» ΕΠΕ 
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη
1) Αποθηκάριο πεπειραμένο.
2) Πωλητή ή πωλήτρια ηλε­

κτρικών συσκευών πεπει­
ραμένο.
3) Εργάτες.
Πληρ. τηλ. 223.090 - 242.367 
(Ζ364)1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη από 
22 ετών έως 35 για το κατάστημα 
ΛΟΥΑΝΝΑ. Οδός 1821 αρ. 14. Τηλ. 
289.371
(Ζ363) .. 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γνωστή εταιρεία, 
στους Κουνάβους Ηρακλείου 
Δίδα ή Κυρία για απασχόλη­
ση σε Γραφείο. Τηλ. 741.431 ■ 
741.329
(Ζ362) 1-5

Μεγάλη τεχνική εταιρία ΖΗΤΑ εργο­
δηγό οικοδομικών έργων για εργοτά­
ξιο της στο Ηράκλειο. Πληρ. κ. 
ΧΡΙΣΤΑΚΗ. Τηλ. 251.786 από 
7π.μ.-3μμ.
(Ζ361) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να καθαρίζει σπίτι 
μια φορά την εβδομάδα στον Αγ. Ιω­
άννη οδός Κρασαδάκη 14. Τηλ.
238.509
(Ζ360) 1-2

Από Τεχνική και Εμπορική Εταιρεία 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα ό: 
δηγού τελειόφοιτος Γυμνασίου ή Λυ­
κείου για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
282.567 από 9π.μ.·3μμ.
(Ζ359) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια λαντζέρισσα και έ­
νας βοηθός σερβιτόρου για το εστια­
τόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Τηλ. 286.338
(Ζ358) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός και βοηθός υ­
δραυλικού. Τηλ. 236.041
(Ζ357) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 2 παι­
διών, 9 και 2 ετών. Ωράριο 
8.30π.μ.-2.30μμ. Πενθήμερο περιοχή 
Πόρου. Τηλ. 280.436 μετά τις 5μμ.
(Ζ356) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μπορεί να 
προσέχει δύο παιδιά σχολικής ηλι­
κίας από 6-12 μμ. Πληρ. όλη την ημέ­
ρα στο τηλ. 220.557
(Ζ355) 1-5

Από Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγ- 
κολλητές και εφαρμοστές. Επίσης και 
τεχνίτες για απογευματινή απασχό­
ληση. Τηλ. 221.181 · 222.623
(Ζ351) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος μέχρι 30 ετών 
(άντρας ή γυναίκα), απαραίτητη προϋ­
πόθεση (όχι χρήματα αλλά) υπευθυ­
νότητα, σοβαρότητα, ανεξαρτησία 
και όρεξη για δουλειά. Τηλ. 258.778
(Ζ ) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση από την καφετέρια πολυτε­
λείας «DAY NEWS» για όλη την 
χειμερινή περίοδο. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 280.864 μετά τις 5μμ.
(Ζ33*) 1-5

ΜΕΓΑΛΟ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟ ΦΥΤΩΡΙΟ 
ΖΗΤΕΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ

Κορυφαίος παραγωγός φυτών λου- 
λουδιών από το Ισραήλ ΖΗΤΕΙ αντι­
πρόσωπο στη Κρήτη. Παράγουμε 
φυτά γαρυφάλλων (στάνταρ και μίνι). 
γυψόφυλλα, αστέρα, συμπαγή αστέ­
ρα και γεράνι. Έχουμε μεγάλη ποικι­
λία νέων και παραδοσιακών. 
Απευθυνθείτε έγγραφα κ. Γ. Περτσι- 
νάκη, δικηγόρο, Κοραή 30 Ηράκλειο 
και σημειώστε προηγούμενη πείρα, 
διευκολύνσεις, θέση στην αγορά και 
οικονομική δυνατότητα.
(Ζ328) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. αλουμινο- 
κατασκευαστές-σιδηροκατασκευα- 
στές και βοηθοί αυτών. Ωράριο συνε­
χές, πενθήμερο 7π.μ.-3μμ. Τηλ.
286.586 · 281.849
(Ζ327) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί προς ενοικίαση για 
βαφείο αυτοκινήτων 150τ.μ. περίπου. 
Τηλ. 237.661
(Ζ326) . 1-6

ΦΟΙΤΗΤΗΣ και φοιτήτρια ζητούν αν­
τίστοιχα από ένα συγκάτοικο σε 
2άρια. Περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 256.065.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατάστημα με λί­
γα ηλεκτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 
233.975 ■ 234.118 καθημερινά εργάσι­
μες ώρες.
(Ζ196) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για να εργαστεί 
σε ανδρικό κατάστημα με προϋπηρε­
σία στο «είδος» και γνώσεις Αγγλι­
κής. Τηλ. 282.176
(Ζ340) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία, 
αν είναι δυνατόν μαζί με οικόπεδο, 
εντός ή εκτός Ηρακλείου. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 281.982 Στέλλα Καστελιανού. 
(Ζ287) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Καφετέρια BAR STOP. Ω­
ράριο απογευματινό και βραδινό 
κατά προτίμηση. Οδός Εφόδου 3. 
Τηλ. 255.564
(Ζ240) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαροπλάστης. 
Τηλ. 239.957 από 08.00-14.00 και 
17.00-21.00
(Ζ341) 1-3

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
?ε οποιαδήποτε κατάσταση.

• VIDEO - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

ένα τι κατ/των ΚΑΛΑ Μ ΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Από την Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας HUMMEL α) Βοηθός 
λουστραδόρος β) Ανειδίκευτος εργά­
της απόφοιτος Γυμνασίου. Οι υποψή­
φιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. 
Πληρ. τηλ. 254.2S7 2.30-4.00 μ.μ.
(Ζ329) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΜΑΡΑΓΚΟΙ ΕΠΙ­
ΠΛΟΠΟΙΟΙ για μόνιμη απα­
σχόληση παρά Βιομηχανικής 
ΑΕ στην Βιομηχανική Περιο­
χή Ηρακλείου. Όροι ευνοϊκοί. 
Αμοιβές υψηλές αναλόγως 
προσόντων και αποδόσεως. 
Επικοινωνήσατε 
8.00π.μ.-4.00μμ. 225.484 κ. Πο· 
λυχρονίδη ή 229.148 δίδα Κα- 
πετανάκη.
(Ζ347)V3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο 
Καφέ-Μπαρ ALLEGRO . Ώρες πρωι­
νές ή απογευματινές. Πληρ. ΣΤΟΑ 
ΝΤΟΡΕ Πλ. Ελευθερίας ή στο τηλ. 
226.665
(Ζ346) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μόνιμη 
απασχόληση σε νεαρό ζευγάρι. Πεν­
θήμερη εργασία. Μισθός ικανοποιητι­
κός και ΙΚΑ. Ηλικία 25-35 ετών. 
Συστάσεις απαραίτητες. Θα προτιμη­
θεί κυρία χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 224.749 από 
8π.μ.-10.30π.μ και 2μμ.-3.30μμ.
(Ζ349) 1-3

Ζητείται για Ηράκλειο Κρήτης:

ΠΩΛΗΤΗΣ (κάτοχος αδείας οδηγήσεως 
αυτοκινήτου)

Προσόντα:
• Απολυτήριο Λυκείου.
• Ηλικία μέχρι 28 ετών.
• Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες.
• Να είναι κάτοικος περιοχής Ηρακλείου.
• Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να στείλουν ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα 
στη διεύθυνση:
ΕΛΑΪΣ Α.Ε./ Τ.Θ. 80122 / 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ (Υπόψη κας Α. Βόσσου)

Όλες οι αιτήσεις θα θεωρηθούν εμπιστευτικές και θα τύχουν απαντήσεως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για να ερ­
γαστεί σε PUB πολυτελείας εντός Η­
ρακλείου. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ. 222.679 από 5μμ.-2πμ.
(Ζ304) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό και χρήση κου­
ζίνας και καθιστικού περ. 
Ραδιοφωνικού Σταθμού. Μόνο για α­
γόρια. Τηλ. 250.648 
(ε44) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλή 
τιμή, για φοιτήτριες ή εργαζόμενες 
κοπέλες, στην οδό Βασ. Ψιλάκη 15 
(πάροδος Στεργιογιάννη). Πληρ. τηλ. 
252.085
(Ε43) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο πολυτελή γκαρ 
σονιέρες και ένα δυάρι. Τηλ. 229.530 
από 3-6μμ.
(Ε42) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στον Καρ- 
τερό. Τηλ. 222.687
(Ε41) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια γκαρσο- 
νιέρα επιπλωμένη με ιδιαίτερο λου­
τρό και κεντρική θέρμανση. Επίσης 
4άρι καινούργιο επιπλωμένο, πολυτε­
λούς κατασκευής στο Μποδοσάκειο. 
Τηλ. 243.859

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι περιοχή 
ΟΑΣΗ. Τηλ. 222.319 από 12-2μμ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤλ)δωμάτια για 4 άτομα, 
φοιτητές-τριες, Ιωνίας και Σολωμού 
52. Τηλ. 288.257

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νεαρή κυρία χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις για να συντροφεύει ηλικιωμέ­
νη γυναίκα στο σπίτι της. Προσφέρεται 
διαμονή, φαγητό και καλός μισθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλ. 250.000 - 
251.212 από 10π.μ.-1μμ. και 6μμ-8μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγεια, 3άρι 
στο Μασταμπά, με μεγάλη αυλή. Τηλ. 
0894/ 22.736 μετά τις 12 το μεσημέρι.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες μόνο για κοπέλες περιοχή 
Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 251.591 από 
5-9μμ. και 260.067
(Ε50) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ ρετιρέ 
3 δωματίων επί της οδού Πατρός Αν 
τωνίου (γωνία) πλησίον του Αγίου Τί­
του. Πληρ. τηλ. 222.703
(Ε51) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο, κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμο. Τηλ.»260.857 ■ 
250.015
(Ε49) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ρετιρέ α­
νεξάρτητο με λουτρό. Χάνδακας 31 
Λιοντάρια. Τηλ. 281.731 από υ-1 & 
5-9μμ.
(Ε47) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 2 κο­
πέλες στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 233.876
(ε7) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτήτριες με χρήση λουτρού 
και κουζίνας, με κεντρική θέρμανση 
στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλ. 258.072 ■ 
227.515
(Ε48) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου κατάλληλα για φοιτητές 
(αγόρια). Τηλ. 281.480
(Ε46)( - 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝ- 
ΤΑ. Τηλ. 250.602
(Ε45) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης και δύο εισό­
δους αυτοκινήτων με βιομηχανικό 
ρεύμα. Πληρ. τηλ. 284.140 - 224.069
(Ε898) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτια, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση, 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση, 
για φοιτητβς. Τηλ. 226.528 - 223.020 - 
227.817
(Ε798) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
τριάρι διαμπερές. Τηλ. 223.023
(Ε944 ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, ημι­
υπόγειο, φωτεινό με αυλή μέσα, υ- 
περλούξ, στην οδό Ομήρου 42. Τηλ. 
235.537
(Ε33) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 200 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νερό 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση στην οδό Απολλωνίας 
10. Τηλ: 227416
Ε-824 1-10

Χώρος στεγασμένος (πρώην εργο­
στάσιο) 600τ.μ. με υπόστεγους χώ­
ρους γύρω γύρω 300τ.μ. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Βιομηχανικό ρεύμα, 
τηλέφωνο, νερό άφθονο. Κοντά στο 
Αγάπη Μπητς Γαζανός Κάμπος. Τηλ. 
255.360 ■ 227.935 από 20.30-22.30 
(Ε12) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε ξενοδο­
χείο εντός πόλεως με χρήση κουζί­
νας. Τηλ. 223.950
(Ε11) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περιοχή 
Θερίσσου. Τηλ. 253.172
(Ε30) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στεγασμένος χώρος 
130τ.μ. επί 5.30 ύψος ή 350τ.μ. με αυ­
λή 2500τ.μ. εφαπτόμενο της Εθνικής 
οδού Ηράκλειο-Τυμπάκι περιοχή Γιό­
φυρο. Πληρ. τηλ. 250.021 - 250.051 
(Ε32) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά, οδός
Ηρακλέους 27. Τηλ. 259.146
(Ε31) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό ξενοδο­
χείο αρίστης κατασκευής δωμάτια 
για φοιτητές με ατομικό ψυγείο και 
κουζίνα. Τηλ. 281.109
(Ε6) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ. 
821.056
(Ε877) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με όλους τους κοινόχρηστους χώ­
ρους μόνο για φοιτήτρια των ΤΕΙ 
Τηλ. 221.537
(£23) 1.10

Η εταιρεία SAT Ο στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Προϋπηρεσία σης πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
• Μισθός ανάλογα με τα προσόντα

• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 265.811

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο γωνιακό 
2άρι, επιπλωμένο με κεντρική θέρ­
μανση. Οδός Λάππα 22. Τιμή 30.000 
δρχ. Τηλ. 258.067
(Ε4) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 2 προ­
σόψεις επί των οδών Μιχελιδάκη 4 
και Ψαρομιλήγκων 7 στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 281.172
(Ε22) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρο ή χωριστά 
ισόγειο και τρεις όροφοι οικοδομής 
200τμ. ο καθ’ ένας, Καποδιστρίου 15 
(τρία πεύκα). Ο χώρος είναι κατάλλη­
λος για βιοτεχνία, φροντιστήριο κλπ. 
Τηλ. 232988.
(Ε-922) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα δωμάτια για Φοιτητές ■ Φοιτή­
τριες. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ. 
257.834
(Ε761) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων κουζίνα, λουτρό, περιοχή Αλι­
καρνασσού. Τηλ. 243.380
(Ε19) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες στην οδό Π. Νικουσίου 45. 
Τηλ. 250.965 ■ 287.936
(Ε18) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή μη περιοχή Ραδιοφωνι­
κού Σταθμού, κατάλληλες και για 
φοιτητές. Τηλ. 280.986 ώρες γρα­
φείου 250.042
(Ε17) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
170τ.μ. αξιοποιημένο με ξυλο- 
κατασκευές, σύστημα εξαερι- 
σμού, 3.20μ. ύψος, σε 
αξιόλογη θέση. Τηλ. 284.873 
(Ε847) 1-8

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, λουξ κατασκευή, ε­
πιπλωμένες για σοβαρούς ανθρώ­
πους, ιδανικές για ζευγάρια. Ήσυχο 
περιβάλλον με τηλέφωνο κ.λ.π. Πληρ. 
κ. Χατζάκη Τυρταίου 22 Τάλως. Τηλ. 
257.987
(Ε21) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι διαμε­
ρίσματα επί της Μιχ. Βλάχου 26 περ. 
Μασταμπά. Τηλ. 230.876
(Ε20) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρ'σμα 3άρι στο 
Μασταμπά. Τηλ. 231.425 - 286.383 
(Ε16) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια για φοιτητές 
οδός Ραύκου 8 Θέρισσος. Τηλ. 
253.301
(Ε15) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
και αυλή οδός Ραύκου 8 Θέρισσος. 
Τηλ. 253.301
(Ε14) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο (κουζινα-ψυγείο) στο τέρμα Λ. 62 
Μαρτύρων. Τηλ. 259.222 ■ 250.750 
(Ε13) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα και με λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους περιοχή Γιόφυρο. Πληρωμένα 
τα πάντα 17.000 έκαστο. Τηλ. 251.121 
από 9-1 και 250.591 από 5-9μμ
(Ε39) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στα 3 Πεύκα. 
Τηλ. 221.952
(Ε38) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2.1/2 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθ. χώρων ο­
δός Γιαννίκου 8 κοντά στην εφημερί­
δα ΠΑΤΡΙΔΑ. Τηλ. 223.341
(Ε37) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, προά­
στιο Κνωσός. Τηλ. 238.972
(Ε36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Θέρισσο ο­
δός Λισσού 11. Τηλ. 254.381
(Ε35) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία (3) 
υπνοδωμάτια. Σαλοτραπεζαρία, καθι­
στικό με κεντρ. θέρμανση, ασανσέρ 
και επάρκεια νερού, στο β' όροφο γω­
νιαίας πολυκατοικίας. Πεδιάδος 16 
και Ανωπόλεως. Πληρ. τηλ. 224.273
(Ε34) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2 Τηλ. 
253.694 από 1μμ.-3μμ.
(Δ647)

Μονώσεις - στεγανώσεις βό­
θρων. Τηλ. 243.017 · 238.240

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ
(Δ676) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου ενίος και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση... Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και 
9-12μμ.
(Δ656) 1-15

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - κλιμα­
τιστικών. Κουρμούληδων 7.
Τηλ. 244.316
(Δ653) 1-15

ΧΑΘΗΚΕ χαρτοκιβώτιο από αυτοκίνη­
το μεταφορικού γραφείου ΦΟΙΝΙΞ πε­
ριοχή Νταμπαταριά. Παρακαλείται ο 
ευρών να επικοινωνήσει στο 251.810 
- 237.357 και θ’ αμειφθεί.
(Δ672) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκει στη 
Σαραντινίδη Ουρανία. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 230.156 
- 230.200
(Δ674) 1-4

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ

I Τηλ. 222.308
(Δ623)1-30

ΛΟΓΙΣΤΗΣ αναλαμβάνει την τήρηση 
βιβλίων Α' και Β' Κατηγορίας, καθώς 
και την απόδοση του Φ.Π.Α. Πληρ. 
τηλ. 239.740 πρωί 8-9, απόγευμα 5·9μμ 
(Δ675) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
■ 253.745
(Δ677) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Ο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ φροντιστής Γρη- 
γοράκης Κώστας με πολύχρονη εμ­
πειρία, στα Μαθηματικά Α & Δ 
Δέσμης παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 
231.609 - 242.696
(Μ 107) Μ

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα αγγλικής 
για αρχαρίους και προχωρημένους. 
Τηλ. 280.998 από 6-7μμ.
(Μ102) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με μεγά­
λη Φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Α" και Δ' 
Δέσμης. Τηλ. 284.084
(Μ 106) 1-4

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Μαθη­
ματικής Σχολής Ηρακλείου Κρήτης, 
με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματικών σε 
παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου και 1ης 
ΛυΛίου. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. 
253.224
(Μ 105) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Ακαδημίας 
Αθηνών παραδίδει μαθήματα κατ’ οί­
κον. Πληρ. τηλ. 284.247 και 280.247
(Μ 104) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών και δασκάλα 
πτυχιούχος Μαρασλείου Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών ή και βοηθητικά μαθήματα 
Ελληνικών σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
228.578 - 224.419
(Μ103) 1-2

ΕΜΠΕΙΡΗ αριστούχος Φιλόλογος 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυκείου 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες με υπευθυ­
νότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 239.345 
ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 ώρες κατα­
στημάτων.
(Μ86) 1.6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα κατ’ οίκον μέχρι 
και επιπέδου CERTIFICAT και για 
βοήθεια μαθητών Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τηλ. 283.909 ώρες 10-12π.μ.
(Μ88) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ με εμπειρία και με- 
θοδικότητα αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδιών Δημο­
τικού Σχολείου. Πληρ. τηλ. 
239.946 (6-10μμ.)
(Μ46) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ-ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδονται 
από Γερμανίδα καθηγήτρια με μεγά­
λη πείρα σε φροντιστήρια και ιδιαίτε­
ρα μαθήματα. Τηλ. 231.118
(Μ77) ντο

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής παραδίδει με 
μεγάλη υπευθυνότητα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου και Δέσμης. Τηλ. 
235.520
(Μ16) 1-10

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτήτριες της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου.
(Μ101) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείοα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου, Δεσμών. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Τιμές από 1.000-1.300 δρχ. 
Τηλ. 284.379 ώρες 2-10μμ
(Μ 100) 1-2
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η καλή πίστις που 
μας διέπει εις την συζήτησιν, κύριε 
Ζόφρ θα μας επιτρέψη να τελειώσω- 
μεν με αυτήν την θλιβερόν πα- 
ρένθεσιν.
ΖΟΦΡ: Το πιστεύω απολύτως κύριε 
πρόεδρε. Θέλω να πιστεύσητε και 
σεις και όλοι οι παράγοντες της δί­
κης ότι πάντοτε με διέπει καλή 
πίστις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας λησμονήσωμεν 
όλα τα μέχρι της στιγμής επεισόδια 
και ας προχωρήσωμεν εν ηρεμία εις 
την διαδικασίαν. Δεν είναι δυνατόν 
άλλως να τελειώσωμεν. Την διάθε- 
σιν του στρατηγού Ζόφρ παρακαλώ 
να την μιμηθούν και οι άλλοι παρά­
γοντες της δίκης. Ομιλώ ειδικώς διά 
τον μάρτυρα κύριον Λαβρενιά, ο ο­
ποίος θα παραμείνη ενταύθα εφ’ ό­
σον εξακολουθεί η εξέτασις της 
κατασκόπου.
ΛΑΒΡΕΝΙΑ: Είμαι πλέον απολύτως 
ήρεμος κύριε πρόεδρε, εφ’ όσον αυ­
τή η συγκρατημένη τακτική τηρείται 
από τον στρατηγόν Ζόφρ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Οταν ερωτούσατε τον στρατη­
γόν Ζόφρ περί πολεμικών ζητημάτων

σας απαντούσε χωρίς επιφύλαξιν; 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Εις τας αρχάς μου 
απαντούσε σε ό,τι τον ερωτούσα. 
Αργότερα όμως με δυσκολίαν μου έ­
λεγε πληροφορίας ιδίως όταν του ζη­
τούσα συγκεκριμένα στοιχεία τα 
οποία έθετε υπ όψιν μου ο αρχηγός 
μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάντως σεις επιτυγ­
χάνατε να αποσπάτε και τα πιο εμ- 
πιστευτικά αδιάφορο με ποιό τρόπο. 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Όχι απολύτως όλα 
κύριε πρόεδρε.

Πάντως επετύγχανα να αποσπώ 
σπουδαιότατα μυστικά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγκεκριμένα ημπο- 
ρείς να μας πης αν επληροφορήθης 
μια εμπιστευτική διαταγή του επιτε­
λείου περί μετακινήσεως εφοδιοπομ­
πών προς το Νότιον συγκρότημα; 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Δεν έχω καμμιά 
δυσκολία να σας πω ότι την διατα­
γή αυτή την επήρα από το γραφείο 
του ανδρός μου. Ήταν κρυπτογρά­
φημα το οποίον αντέγραψα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον Λαβρενιά). 
Την είχατε σεις στο γραφείο σας 
πράγματι την διαταγή αυτή κύριε 
μάρτυς;
ΛΑΒΡΕΝΙΑ: Μάλιστα κύριε πρέο- 
δρε. Μου την έδωσε ο στρατηγός

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Βασιλεία Μπαρκάτσα.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Κυριακούλα Μπαρκάτσα, Κων/νος 
και Βενετία Μπαρκάτσα, Νικόλαος και Ευαγγελία 
Μπαρκάτσα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτω­

βρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Λιμ. Χερσονή­
σου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Βασιλική και Νικόλα

ος Λασηθιωτάκης, Καλλιόπη και Γεώργιος Πλευράκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΤΗΣΙΟ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση έτους από τον θάνατο του λατρευ­

τού μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, πάππου και θείου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΜΜ. ΗΛΙΑΚΗ

Καθηγητή Πανεπιστημίου
τελούμε Ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο εις την γεννέτειρά 
του Νικηθιανό Μεραμπέλλου Κρήτης, την Κυριακή 2 Οκτω­
βρίου 1988 ώρα 8 π.μ.
Ή σύζυγος: Αλίκη Κ. Ηλιάκη
“Ο υιός: Βαγγέλης Κ. Ηλιάκης.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Μαρία Ηλιάκη, Μιχάλης και Φρό- 
ρΧ3άκΤη Α·Λυράκη’Μαρία Ηλιάκη’Σταύρος και Χά- 

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΕΡΙΚΛΗ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 
.τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφε(ο).Ι<αλούμε 

. τους συγγενείς και φίλους να τι­
μήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βάσω Χανιωτάκη.

>- ■ Η κόρη: Μάνια Χανιωτάκη.
Γα αδέλφια: Γεώργιος και Μπέτη Χανιωτάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Σπυριδάκη, Μαρίνος και Κωστούλα Κουλάτση.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελ ούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Καλού Χωριού Πεδιάδος για 
την ανάπαυση της ψυχής του πο· 
λυαγαπημένου μας παιδιού, α­
δελφού, θείου και ανηψιού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΖΑΧ. ΠΕΤΡΙΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ζαχαρίας και Άννα 
Πετρίδη.

Τα αδέλφια: Θεώνη και Νίκος Πρεκας, Μαρία και Γεώργιος 
Λάμας, Δέσποινα και Νίκος Νιωτάκη;, Πόπη Πετρίδη, Εμμα­
νουήλ και Μαρία Πετρίδη, Γεώργιος και Φιλίτσα Πετρίδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Σίββα^Μαλεβυ- 
ζίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΚΤΙΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία 
Κτιστάκη, Μιχαήλ και Σοφία Κτι

στάκη, Φιλίππας και Μαρία Σενετάκη, Κων/νος και Ελένη Στε- 
Φανάκη, Ιωάννης Κτιστάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

για τους συνεταιρισμούς

Ζόφρ και μου επέστησε πράγματι 
1 την προσοχή μου επ’ αυτής, διά να 

κάμω το δεύτερον τηλεγράφημα με 
τας οδηγίας ως προς τον κώδικα που 
θα ακολουθήσουν διά την αποκρυ- 
πτογράφησιν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και συνέπεσε να ευρί- 
σκεται εις το γραφείον σας την ώραν 
αυτήν η γυναίκα σας;
ΑΑΒΡΕΝΙΑ: Μα δεν έλειπε ποτέ, 
κύριε πρόεδρε από τα γραφεία του ε­
πιτελείου. Πότε ευρίσκετο εις το ιδι- 
κόν μου γραφείον και πότε εις του 
κυρίου επιτελάρχου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Κατόρθωσες και αντέγραψες 
αμέσως το κρυπτογράφημα;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Έχω μίαν ειδικό­
τητα κύριε πρόεδρε την οποίαν απο­
καλύπτω προς το δικαστήριόν σας. 
Είμαι στενογράφος και ταχογράφος. 
Εις διάστημα δευτερολέπτων δύνα­
μαι να αντιγράψω πολύ κείμενον. 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Ο αρχηγός μου δεν 
ευρίσκετο τότε κοντά μου. Η ιδία ε- 
φρόντισα να μεταβιβασθή εις το γερ­
μανικόν επιτελείον και δεν ησύχασα 
παρά όταν έλαβα την απάντησιν με 
τον ασύρματον: «Εν τάξει».
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χωρίς να το θέλετε α- 
πεκαλύψατε ότι λειτουργεί επί του 
γαλλικού εδάφους μυστικός ασύρμα­
τος διά του οποίου συνεννοείσθε με 
το γερμανικόν επιτελείον.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Δεν έχει καμμιά 
σημασία κύριε πρόεδρε διότι δεν 
πρόκειται να τον ανακαλύψητε πο­
τέ που και πώς λειτουργεί.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ καλά. Αυτό εί­
ναι ιδική μας υπόθεσις. Ειπέτε μας 
τώρα τί συνέβη μετά την αποστολήν 
της μυστικής αυτής διαταγής του 
γαλλικού επιτελείου προς το γερμα­
νικόν επιτελείον;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Καλύτερον εμού 
κύριε πρόεδρε γνωρίζετε σεις τα α­
ποτελέσματα. Η μάλλον ο στρατη­
γός Ζόφρ ως επιτελάρχης γνωρίζει
επακριβώς τί έγινε.
ΖΟΦΡ: Δυστυχώς κύριε πρόεδρε αι 
εφοδιοπομπαί εβομβαρδίσθησαν από 
γερμανικά αεροπλάνα και ουδέποτε 
έφθασαν εις τον προορισμόν των. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο βομβαρδισμός κύ­
ριε Ζόφρ, ενετοπίσθη μόνον εις τας 
εφοδιοπομπάς και όχι εις άλλα 
τμήματα;
ΖΟΦΡ: Δυστυχώς δεν ενετοπίσθη ε­
κεί μόνον. Τα γερμανικά αεροπλά­
να κατηυθήνθησαν και προς τας με­
τόπισθεν εφεδρείας και επέφεραν μέ- 
γαν πανικόν, τον οποίον συνεκρατή- 
σαμεν με αθρόους τυφεκισμούς. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πόσα σμήνη εχθρικών 
αεροπλάνων επέδραμον κατά των ε­
φεδρειών μας;
ΖΟΦΡ: Κατά την αναφοράν του αρ­
χηγού του Νοτίου συγκροτήματος ε­
πέδραμον τρία σμήνη αεροπλάνων 
βαρέος βομβαρδισμού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχομεν πολλάς απω- 
λείας εις άνδρας εκ του βομβαρδι­
σμού αυτού στρατηγέ μου;
ΖΙΦΡ: Περίπου τριακοσίους νεκρούς 
και αναριθμήτους τραυματίας, δεδο­
μένου ότι αι ριφθείσαι βόμβαι ήσαν 
εγκαιροφλεγείς και έσκαζαν εις αρ­
κετόν ύψος από την παράταξιν. Από 
τα θραύσματα η συμφορά ήτο μεγα- 
λυτέρα. Δι’ αυτόν τον λόγον εξηγεί­
ται και ο πανικός ο δημιόυργηθείς 
μεταξύ των στρατευμάτων.

Συνεχίζεται

Απάντηση στην επιστολή 
του προέδρου της ΕΑΣΗ κ. Γιάν­
νη Πιτσιδιανού δίνει με χθεσινή 
επιστολή του ο πρόεδρος της Πε­
ριφερειακής Ένωσης Επιμελητη­
ρίων Κρήτης κ. Μιχάλης 
Ιερωνυμάκης, για το θέμα που 
προκλήθηκε με τις δικές του δη­
λώσεις στη συνεδρίαση των Επι­
μελητηρίων.

Στην απάντηση του ο κ. Ιε­
ρωνυμάκης υποστηρίζει:

Επειδή η αλήθεια δεν επι­
τρέπεται να διαστρευλώνεται και 
να παραποιείται και επειδή πι­
στεύω πως ο Πρόεδρος της 
Ε.Α.Σ.Η. δεν γνωρίζει τα διαμι- 
φθέντα κατά την συνεδρίαση της 
Π.Ε.Ε. Κρήτης είμαι υποχρεωμέ­
νος να του γνωρίσω ότι βιάστη­
κε να αρθρογραφήσει και να 
απαντήσει για πράγματα που όχι 
μόνο δεν ελέχθηκαν όπως τα 
γράφει αλλά ακριβώς αντίθετα.

Την εισήγηση επί του θέμα­
τος «ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ» την έκαμα 
προσωπικά προς το Συμβούλιο 
στη Συνεδρίαση του οποίου ήσαν 
παρόντες και οι Δημοσιογράφοι 
του Ηρακλειώτικου Τύπου οι ο­
ποίοι παρηκολούθησαν και κατέ­
γραψαν σε κασέττες τα λεχθέντα

τόσον από μένα όσον και από 
τους λοιπούς συναδέλφους μου 
που έλαβαν μέρος στο Συμ­
βούλιο.

Χρήσιμο και σκόπιμο λοιπόν 
θα ήταν να τις ακούσει ο κ. Πιτσι- 
διανός γιατί μόνον έτσι και την 
αλήθεια θα είχε μάθει και στον 
κόπο να γράφει χωρίς αντικείμε­
νο δεν θα είχε υποβληθεί.

Γιατί εγώ δήλωσα ότι οι Γε­
ωργικοί Συνεταιρισμοί και αναγ­
καίοι είναι και χρήσιμο έργο εκ 
της Νομοθεσίας τους κάνουν, ό­
σον δε αφορά τα γεωργικά 
προϊόντα που διακινούν, εμπο­
ρεύονται ή βιομηχανοποιούν ε­
μείς ουδεμία ανάμιξη έχουμε, 
είναι δικό τους πρόβλημα το πως 
θα το επιλύσουν όσο μπορούν 
καλύτερα.

Εμείς σαν έμποροι, επαγ- 
γελματίες και βιοτέχνες πιστεύ­
ουμε ότι οι Συνεταιρισμοί έχουν 
ξεφύγει του σκοπού τους με την 
εμπορία που κάνουν, με τα Σού­
περ Μάρκετ και τις άλλες εμπο­
ρικές πράξεις πάνω σε είδη που 
δεν είναι αγροτικά και που τα πω- 
λούν σε μη συνεταιρισμένους.

Εμείς παρακολουθώντας 
τους ισολογισμούς των διαφό­
ρων Συνεταιρισμών βλέπουμε τα

αποτελέσματα και από τα αποτε­
λέσματα αυτά βγαίνει κακή δια­
χείριση και μη διαφάνεια.

Πρέπει δε ακόμα να γνωρί­
ζετε πως οι Επαγγελματίες, οι 
Έμποροι και οι Βιοτέχνες θέ­
λουν τον Αγροτικό Κόσμο όσο γί­
νεται πλουσιότερο γιατί αυτός ο 
κόσμος είναι ο καλύτερός τους 
πελάτης.

Σας γνωρίζω ακόμα πως η α­
πόφαση αυτή της Π.Ε.Ε. Κρήτης 
πάρθηκε ομόφωνα από τους εκ­
προσώπους και των τεσσάρων (4) 
Επιμελητηρίων του νησιού μας.

Με τιμή 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΙΧΑΗΛ ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Υστερόγραφο)

Μια ιδέα και σχόλια
Συνέχεια από τη σελ. 1 

αξεπέραστο όμως προς το παρόν 
τουλάχιστο εμπόδιο. Είναι ο κα- 
ταργπμένος σταυρός. Αν με τον 
νέο εκλογικό νόμο γίνει η... ύ- 
μωση του τίμιου σταυρού στα yn- 
φοδέλτια, η υπόθεση ραδιοστα­
θμός αποκτά ιδιαίτερη σημασία 
για κάθε υπομήφιο 6ο. '.ευτή.

Προς το παρόν, βλέπετε, ισχύ­
ουν άλλα πράματα. Ισχύει η λί­
στα, που σημαίνει υποταγή στον 
αΡΧπγό. Οι αρχηγοί, λοιπόν, θέ­
λουν να κρατούν στη χούφτα 
τους τις θελήσεις των υπομη- 
φίων βουλευτών. Οι υποταχτικοί 
όμως, επιδιώκουν κι ας μη το λέ­
νε, να φύγουν από τη χούφτα του 
αρχηγού. Αλλοι πάλι δεν επιδιώ­
κουν τίποτα. Μειοδοτούν για την 
εύνοια, κι έχουν λύσει το πρό­
βλημα της πολιτικής καριέρας.

Ωστόσο η λίστα είναι ένα 
φράγμα στις πρωτοβουλίες ό­
πως αυτής της χρησιμοποίησης 
ραδιοσταθμών. Τι να τον κάμει 
τον σταθμό αν τα κέρδη απ’ αυ-

τόν είναι απρόσωπα σαν τα ομό­
λογα ΕΤΒΑ; Τι να τα κάνει όταν 
π λίστα έχει κορυφαίους με πι­
θανότητες και έσχατους, που, 
σαν μεύτικα δόντια, συμπληρώ­
νουν τα κενά;

Ο σταυρός λοιπόν. Αυτός εί­
ναι η λύση. Και τότε ο ραδιο­
σταθμός έχει και νόημα και 
ενδιαφέρον. Προβλέπω την κα- 
τάλπι^η των Ερτζιανών από τους 
υπομήφιους όλων των κομμά­
των, αν φυσικά λυτρωθούν από 
τη δυναστεία της λίστας.

Όχι. Η στήλη δεν παίρνει θέ­
ση υπέρ ή κατά του σταυρού. Α­
πλώς καταγράφει και διαπιστώ­
νει μόνο τι υπάρχει, τι μπορεί να 
γίνει, και τι θα ήθελαν, όσοι ε­
πιδιώκουν να κάμουν καριέρα 
στην πολιτική. Όσο για την ενη­
μέρωση που υποτίθεται ότι κάνει 
ο κάθε ραδιοσταθμός, ε, αυτό 
πια, είναι που είναι... αναχρο­
νισμός...

Το Δ.Σ. της Ένωσης Φιλο­
λόγων Νομού Ηρακλείου σε έ­
κτακτη συνεδρίασή του με το 
άγγελμα του θανάτου της Έλ­
λης Αλεξίου:
α) Εκφράζει τη θλίψη του για το 
χαμό της παιδαγωγού, της Με­
γάλης Κυρίας των Ελληνικών 
Γραμμάτων και αταλάντευτης 
κοινωνικής αγωνίστριας.
β) Αποφασίζει: 1. Να κατατεθεί 
στεφάνι στη σορό της και 2. Οι 
εκδηλώσεις για το «Ηράκλειο 
του Μεσοπολέμου» που θα γί­
νουν στο Ηράκλειο την άνοιξη 
του 1989 να είναι αφιερωμένες 
στη μνήμη της.

Η πρόεδρος
Αύδια Καστρινογιάννη

Η Γεν. Γραμματέας
Παρή Στιβακτάκη

Ζ. Ζταυρακάκη^

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, και θείο 
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κηδεύομε σήμερα Σάββατο 1 Οκτωβρίου και ώρα 1 μ.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου, Ορ­
θόδοξος Αρμενική Εκκλησία. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Λουσή Νταμπανιάν.
Τα παιδιά: Οχάν και Ευγενία Νταμπανιάν, Αντώνης και Ντι- 
ρουή Μπεναρδή.
Τα αδέλφια: Αραράτ και Μαρί Απραχαμιάν, Ζηραϊρ και Χεγι- 
νέ Βακιρτζιάν, Αναϊτ Φουρουτζιάν, Βαρτουΐκαι Θεολίντα Σα- 
χινιάν.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
Π.Ε. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Η Περιφερειακή Επιτροπή του 

Κόμματος Φιλελευθέρων του Νο­
μού Ηρακλείου, σε τακτική σύ­
σκεψη που πραγματοποιήθηκε 
την 26-9-1988 μετά την είδηση 
του θανάτου του Χαρ. Δεληγιαν- 
νάκη που υπήρξε μέλος της Νο­
μαρχιακής Επιτροπής και 
δραστήριος συνεργάτης, απο­
φάσισε:

1. Να εκφράσει συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του εκλιπόντος.

2. Να καταθέσει εις μνήμην 
του 5.000 στο Ίδρυμα Απροσαρ­
μόστων Παίδων, και

3. Να δημοσ ιεύσει την παρού­
σα απόφαση στον τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 27-9-1988
Δια την Π.Ε. Ν. Ηρακλείου
Αλέξανδρος Πατεράκης

Κρύβουν τα χαρτιά τους

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ ■ ΠΟΑ
ΤΟ ενδιαφέρον των φιΗά- 

θδων επικεντρώνεται στο τοπι­
κό ντέρμπυ Εργοτέδη-ΠΟΑ, για 
το πρωτάθλημα Δ Εθνικής, 
που θα διεξαχθεί αύριο το α­
πόγευμα στο γήπεδο του 
πρώτου.

ΟΙ προπονητές των δύο ομά­
δων κρύβουν τα χαρτιά τους 
και δεν ανακοίνωσαν ΐβάδες. 
Απλά ζήτησαν από τους παί­
κτες που έχουν στην διάθεσή 
τους να βρίσκονται στα αποδυ­
τήρια μία ώρα πριν από την έ­
ναρξη του αγώνα.

ΠΑΝΤΩΣ από την πλευρά 
του Εργοτέλη δεν πρόκειται να 
παίξουν ο Καρουζάκης που εί­
ναι τραυματίας και ο Μαμάκας

που λόγω επαγγελματικών α­
σχολιών δεν προπονήθηκε αυ­
τή την εβδομάδα. ο 
Γρεβεζάκης αποχώρησε χθες 
από την προπόνηση αλλά μό­
νο για λόγους προληπτικούς.

ΕΞΑΛΛΟΥ από τον ΠΟΑ θα α­
πουσιάσει ο Μπακούσης. Όλοι 
οι άλλοι τραυματίες παρουσία­
σαν βελτίωση και υπάρχει πι­
θανότητα να παίξουν. 
Κανονικά προπονήθηκε χθες 
και ο τερματοφύλακας κοτ- 
ζαμάνης.

ΤΟ ματς Εργοτέλη-ΠΟΑ θ' αρ­
χίσει στις 3.30μμ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Σκύζος του 
Συνδέσμου Αγρίνιου.

Πρωτάθλημα Μπάσκετ Ανδρών 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Τρίτη αγωνιστική του Πρω­
ταθλήματος μπάσκετ Ανδρών 
Κρήτης σήμερα και το φιλόδοξο 
φέτος Ηράκλειο υποδέχεται τον 
Σητειακό στο κλειστό των Αρχα- 
νών στις 6 μ.μ. Και οι δύο ομάδες 
προέρχονται απο νίκες. Το Ηρά­
κλειο το περασμένο Σάββατο 
κέρδισε τον Εργοτέλη ενώ ο Ση- 
τειακός τον Κρόνο. Μεγαλύτερη 
βαρύτητα αποκτά η νίκη του 
ΟΑΑΗ αφού ο Εργοτέλης 
θεωρείται-μαζί με τον ΟΑΑΗ-απο 
τις δυνατότερες ομάδες του φε­
τινού πρωταθλήματος. Αναμένε­
ται, λοιπόν, να επικρατήσει ο 
ΟΑΑΗ στην συνάντηση αυτή, α­
φού η ομάδα της Σητείας δεν πα­
ρουσιάζεται ικανή για να τον 
απειλήσει.

Λίγο αργότερα στις 7.30 μ.μ. 
στο κλειστό της πόλης μας θα γ(-

νει ενα πολύ καλό παιχνίδι. Ο Η- 
ρόδοι ; που παρουσιάζεται 
φέτος το αουτσάιντερ του πρω­
ταθλήματος θα «κοντραριστεί» 
με τον Εργοτέλη. Ένα Εργοτέλη 
που προέρχεται απο ήττα και θα 
επιδιώξει οπωσδήποτε νίκη για 
να βλέπει το μέλλον αισιόδοξα. 
Για τον ίδιο λόγο νίκη θέλει και 
η ομάδα της Αλικαρνασσού. Το 
πρόγραμμα ακόμα περιλαμβάνει 
τις συναντήσεις Κρόνος-Δειλινά 
στις 6 μ.μ. στο κλειστό Ηρα­
κλείου και Αναγέννηση-ΟΑΧ στις 
6.30 μ.μ. στο Αρκαλοχώρι.

Ακόμα σήμερα θα γίνει και 
ένας αγώνας για το Εφηβικό 
Πρωτάθλημα. Συγκεκριμένα θα 
παίξει η ΓΕΗ με τον ΠΟΑ στο 
κλειστό της πόλης μας στις 4.30 
UP-

Στην τελευταία συνεδρίαση 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.Σ. 
ΤΗΣ Ε.Π.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ση : 
της

•ΑΠΟ το γραφείο Τύπου 
και Δημοσίων Σχέσεων της 
ΕΠΣΗ ανακοινώθηκαν χθές 
τα παρακάτω:
■Απο το ΔΣ/ΕΠΣΗ (Συν^δρία- 

29-9-88) εγκρίθηκε πρόταση 
ΕΠ/ΕΠΣΗ σύμφωνα με την ο-
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ΙΑΤΡΟΙDR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ- 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ- 
λεγχος πνευμονοπαθών.

Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 · 259711.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910 
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Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ,ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΞΑΣΤΕΡΙΑ
(Τέρμα Αστερονσίων»

1) Έναντι Β' Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου Θερίσσου
2) Κρουσώνας ■ Μαλεβυζίου ■ 
Τηλ. 711036.
Γνωστοποιούμε στο Ηρα- 
κλειώτικο κοινό ότι στις Σχο­
λές Χορού ΞΑΣΤΕΡΙΑ, 
άρχισαν οι εγγραφές.

Διδάσκει
Ο ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους. Αρχά­
ριους και προχωρημένους. 
Η μεγάλη μας πείρα εγγυάται 
γρήγορη και σωστή ε­
κμάθηση.

Για να χορεύετζ σωστά, ε­
λάτε στη Σχολή Χορού ΞΑ­
ΣΤΕΡΙΑ.

Μαθήματα από 
Δευτέρα 3/10/88

Για περισσότερες πληρο­
φορίες, τηλ. 251669 - 257845.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ποία α)Η ΕΠΣΗ θα καλύψει, με 
γιατρούς το σύνολο των αγώνων 
του Εφηβικού Πρωταθλήματος 
και β)Πριν την έναρξη του Εφη­
βικού Πρωταθλήματος θα πραγ­
ματοποιηθεί, σε χώρο που θα 
ανακοινωθεί έγκαιρα, συγκέν­
τρωση όλων των ομάδων, υπο­
χρεωτικά, προκειμένου να γίνει 
ευρεία συζήτηση σχετικά με το 
Πρωτάθλημα αυτό και να γίνει α­
νάλυση των κανονισμών στους 
νεαρούς ποδοσφαιριστές.

-Την ερχόμενη Τετάρτη 
5-10-88 οι Μικτές Ομάδες της ΕΠ­
ΣΗ δίνουν αγώνες Πρωταθλήμα­
τος με τις αντίστοιχες Μικτές 
Ομάδες της ΕΠΣΧανίων, στο Γή­
πεδο του ΕΡΓΟΤΕΛΗ, ως εξής: 
Ώρα 1-3μ.μ. Μικτή Παίδων 
ΕΠΣΗ-Μικτή Παίδων ΕΠΣ 
Χανίων.
Ωρα 3-5μ.μ. Μικτή Εφήβων 
ΕΠΣΗ-Μικτή Εφήβων ΕΠΣ 
Χανίων.

Στους αγώνες αυτούς, κα­
θώς και σ’ όλους τους αγώνες 
που θα δόσουν την τρέχουσα α­
γωνιστική περίοδο οι Μικτές Ο­
μάδες της ΕΠΣΗ, η είσοδος για 
όλους τους μαθητές είναι ε­
λεύθερη.

-Το ΔΣ/ΕΠΣΗ ευχαριστεί 
θερμά τον προπονητή των Μι­
κτών Ομάδων ΕΠΣΗ, τους συνο­
δούς, τους αθλητές και όλους 
τους γονείς που-ακολούθησαν 
την αποστολή στον αγώνα της 
προηγούμενης Τετάρτης (28-9-88) 
στο Ρέθυμνο.

Άπο το ΔΣ/ΕΠΣΗ εγκρίθηκε

πρόταση με την οποία ζητείται 
απο το Σύνδεσμο Διαιτητών να 
μη δέχονται στο εξής Παρατηρη­
τές αγώνων που δεν έχουν ορι- 
σθεί σύμφωνα με τις διατάξεις 
του ΚΑΠ (ορισμός απο την διορ- 
γανώτρια Αρχή ή κλήρωση πριν 
την έναρξη του αγώνα).

•Καλούνται σε έγγραφη α­
πολογία οι ποδοσφαιριστές Κον- 
τάκης του. Ολυμπιακού 
Χερσονήσου και Μπουρσέλης 
της Μινωϊκής, γιατί αν και είχαν, 
έγκαιρα, κληθεί να συμμετά- 
σχουν στην αποστολή των Μι­
κτών Ομάδων, στο Ρέθυμνο, δεν 
προσήλθαν. Σε έγγραφη απολο­
γία καλούνται και τα Σωματεία 
των, για τον ίδιο λόγο.

■Καλούνται σε απολογία 
στην ΕΠ/ΕΠΣΗ, στη συνεδρίαση 
της Τρίτης 2-10-88 οι εξής: Οι πο­
δοσφαιριστές Αν. Συντιχάκης και 
Χρ. Αναμουρλού του Σωματείου 
Θύελλα καθώς και οι παράγον­
τες του ίδιου Σωματείου κ.κ. Μύ­
ρων Μαρής, Νικ. Μαρής και 
Γεωρ. Καράλης, καθώς και ο προ­
πονητής του ίδιου Σωματείου κ. 
Ν. Λεμονής, για όσα αναγράφον­
ται στο ΦΑ ©ύελλα-Ασήμι. Για 
τον ίδιο λόγο καλούνται και οι 
παράγοντες Εμμ. Βασιλάκης και 
Μιχ. Ορφανάκης και ο προπονη­
τής κ. Βλάχος Γεωρ. του Σωμα­
τείου Ασήμι.

Ό μη διεξαχθείς αγώνας με­
ταξύ των Σωματείων Ποσειδών- 
Χείμαρος Χουστουλιανών, για το 
Κύπελλο Ελλάδας, θα διεξαχθεί 
σε ημέρα και ώρα που θα ορισθεί 
νόμιμα.

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟΝ Π.Ο.Η.

ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Δύο αγώνες για το κύπελλο 
Ερασιτεχνών ομάδων της δύ­
ναμης της ΕΠΣΗ θα γίνουν αύ­
ριο. Συγκεκριμένα στις 10 το 
πρωί στο γήπεδο του ΠΟΑ θα 
παίξουν Κεραυνός - Ρούβας 
και στις 3 μ.μ. στο γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, Μάραθος - πέρι.

Ο Π.Ο.Η. «Κάστρο» διοργα- 
νώνει αύριο στις 9.30 π.μ. Πανελ­
λήνιο Διασυλλογικό αγώνα 
ποδηλάτου ο οποίος θα διεξαχθεί 
στον Εθνικό δρόμο Ηρακλείου- 
Χανίων. Θα λάβουν μέρος 3 κα­
τηγορίες αθλητών.
1) Παμπαίδες με διαδρομή περί­
που 20 χλμ. 2) Παίδες με διαδρο­
μή περίπου 40 χλμ. 3) Έφηβοι με 
διαδρομή περίπου 90 χλμ.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΑΕΡΑΓΩΓΩΝ
ΕΞΑΕΡ1ΣΜΟΥ

Μ.ΠΟΛΙΤΗΣ -Σ.Α AYPENTIOV 8Ε

Λ.®2 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 1Β2 tha.258 356
ΠΑΡΟΔΟΣ ΒΑΛΑΩΡΙΤΗ 20



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΤΑ ΑΤΟΥ ΤΟΥ ΟΦΗ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ

Δύναμη και πάθος
ΣΤΗ Δράμα με την τοπική 

Δόξα αγωνίζεται ο ΟΦΗ αύριο 
Κυριακή 4η αγωνιστική ημέρα 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΜΕ όπλα την παράδοση, την 
καλή ψυχολογία και την δύναμη 
των παικτών του, ο ΟΦΗ θα προ­
σπαθήσει να πάρει ένα θετικό α­
ποτέλεσμα και να βελτιώσει την 
θέση του στον βαθμολογικό 
πίνακα.

ΟΙ γηπεδούχοι έχουν κάνει 
μέχρι τώρα καλές εμφανίσεις 
στο πρωτάθλημα και την περα­
σμένη Κυριακή κέρδισαν τον Λε- 
βαδειακό με 3-0. Θα λέγαμε, 
όμως, ότι αυτό δεν «μετράει» 
στην περίπτωση κατά την οποία 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 
«πιάσουν» την απόδοση που επι­
τρέπουν οι δυνατότητές τους.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η 11άδα την 
οποία θα παρατάξει ο ΟΦΗ στον 
αυριανό αγώνα. Πάντως ο κ. Γκέ- 
ραρντ παίρνει μαζί του στην Δρά­
μα τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Λαφτσής, Πατεμ- 
τζής, Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός, Νιόπλιας, Ανδρια- 
νίδης, I. και Π. Μαρινάκης,

Παπαβασιλείου, Ίσης, Βέρα, 
Χαραλαμπίδ.,ς, Σαμαράς, Λα- 
μπίδης.

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας-ΟΦΗ 
διαιτητής θα είναι ο κ. Κουκού­
λας, του Συνδέσμου Μυτιλήνης.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε δί-

ΔΗΛΩΣΕ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ
τέρμα στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου, στο οποίο οι «κίτρι­
νοι» κέρδισαν με 5-1 τους «μπλε».

ΑΠΟ το δίτερμα απούσιαζαν 
οι τραυματίες Σηφάκης, Βάβου- 
λας και Βλαστός.

ΜΟΝΟΣ του έτρεξε και πά-

λι ο Καραβίδας, ο οποίος την ερ­
χόμενη εβδομάδα θα μπεί στο 
κανονικό πρόγραμμα.

Ο ΟΦΗ 
ΣΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ

ΜΕ έγγραφο που έστειλε ο 
ΟΦΗ στην ΕΠΟ ανέφερε ότι θα 
συμμετάσχει στο Βαλκανικό Κύ­
πελλο. Η Ομοσπονδία έστειλε τέ­
λεξ στην Γραμματεία του 
Βαλκανικού και γνωρίζει την 
συμμετοχή, ενώ την άλλη εβδο­
μάδα θα καταβληθεί και το σχε­
τικό παράβολο.

Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ 

ΜΙΤΙΝΓΚ ΣΤΟ ΚΑΙΡΟ
Η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέ­

σποινα Σταυρουλάκη θα συμμε- 
τάσχει στις 5 Οκτωβρίου σε 
διεθνές μίτινγκ που θα γίνει στο 
Κάιρο.

: ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIO/M

Αύριο στην Αλικαρνασσό
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ

ΤΟΥ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΥ
ΣΤΟ γήπεδό του, στην Αλι­

καρνασσό, ο Ηρόδοτος θα ανα­
μετρηθεί αύριο το απόγευμα με 
τον Παναρκαδικό στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απου­
σιάσουν αύριο οι τραυματίες Δε- 
σύλλας και Καρυώτης.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηρο­
δότου κ. Ναλμπάντης μετά την 
χθεσινή προπόνήση, που έγινε 
στο κυρίως γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού, επέλεξε Ιθποδοσφαιρι-

ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ ΕΠΙ 

ΤΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Με νίκη ξεκίνησε τα φιλικά 
της παιχνίδια στην Αθήνα η ομά­
δα Βόλεϊ του ΟΦΗ. Χθές κέρδι­
σε την Ηλιούπολη-αγωνίζεται 
στην Α’ Κατηγορία Αθηνών-με 
3-1. Τα σετ ήταν 15-5,15-7,14-16, 
16-15. Σήμερα στις 10.30 π.μ. παί- | 
ζει με τον Τελαμώνα Σαλαμίνας 
και στις 7 μ.μ. πάλι με την Η­
λιούπολη.

ΔΙΑΘΕΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Το Δημοτικό Συμβούλιο απο­
φάσισε να διαθέσει διάφορα α­
θλητικά είδη προϋπολογισμού 
δαπάνης 1.373.000 δρχ. στα Δη­
μοτικά Σχολεία. Τα είδη αυτά εί­
ναι 50 μίνι μπάλες μπάσκετ, 150 
μπάλες βόλεϊ, 30 μπάλες μπά­
σκετ, 50 ποδοσφαίρου, 200 σχοι- 
νάκια, 200 δίχτυα μπάσκετ, 10 
δίχτυα βόλεϊ, 2 τέννις και 2 
ταμπλώ.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΕΠΣΗ 
ΚΑΙ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Η Μικτή ομάδα Παίδων της 
ΕΠΣίΙ θα δόσει σήμερα στις 10 
το πρωί στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη φιλικό αγώνα με την αντίστοι­
χη ομάδα του Εργοτέλη.

··' ..... '

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΕΦΗΒΙΚΩΝ 

ΟΜΑΛΩΝ ΕΠΣΗ
Ξεκινάει σήμερα το πρωτά­

θλημα ποδοσφαίρου Εφήβων. 
Το πρόγραμμα προβλέπει να γί­
νουν οι παρακάτω αγώνες:

Σήμερα
ΑΟΚ - Ποσειδώνας γήπεδο 

ΕΓΟΗ στις 1.30 μ.μ.
ΑΕΚ - Αστέρας Μ. γήπεδο 

ΑΕΚ στις 1.30 μ.μ.
Τύλισσος - Μινωική γήπεδο 

Τυλίσσου στις 1.30 μ.μ.
Αύριο

Εργοτέλης - ΠΟΑ γήπεδο 
Εργοτέλη στις 1.30 μ.μ.

Εθνικός - Ηρακλής Ηρ. γή­
πεδο ΠΟΑ στις 1.30 μ.μ.

μπουν στην λεωφόρο Παπανη- 
στασίου και διά των οδών Κνω­
σού, Δημοκρατίας θα τερματί­
σουν στην πλατεία Ελευθερίας, 
μπροστά από την Νομαρχία.

—Η απόσταση του Μαραθω­
νίου (42.195 μέτρα) μετρήθηκε 
από ειδικό οδόμετρο της Γ' ΔΕ- 
ΚΕ παρουσία και εκπροσώπων 
της Τροχαίας.

ΟΛΑ είναι έτοιμα για τον Γ 
Διεθνή Μαραθώνιο Βαρδινογιάν- 
νειο Δρόμο, ο οποίος θα διεξα- 
χθεί στην πόλη μας στις 9 Ο­
κτωβρίου, με διοργανωτή τον Ε-

—Η αψίσα του Μαραθώνιου 
φιλοτεχνήθηκε από τον κ. Γ. Κα- 
ναβάκη.

τα πάντα είναι έτοιμα απο τους διοργανωτές

Γ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ρασιτέχνη ΟΦΗ. Και μάλιστα 
από οργανωτικής πλευράς έχει 
προβλεφθεί και η τελευταία λε­
πτομέρεια, ώστε η εκδήλωση αυ­
τή να σημειώσει απόλυτη 
επιτυχία.

ΤΟ συμπέρασμα αυτό βγήκε 
από την συνέντευξη Τύπου την ο­
ποία έδωσε χθες το μεσημέρι η 
Διοίκηση του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
στο ξενοδοχείο «Ξενία», παρου­
σία και της υπεύθυνης Δημοσίων 
Σχέσεων της MOTOR OIL κ. Βαρ­
βάρας Τερζάκη.

ΣΤΗΝ αρχή της συνέντευ­
ξης ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγερός κα- 
λωσώρισε τους παρευρεθέντες

και τόνισε ότι ο Σύλλογός του κα­
θιέρωσε τον Μαραθώνιο Βαρδι- 
νογιάννειο Δρόμο για να τιμήσει 
ένα καλό φίλο του Σωματείου, 
ένα μεγάλο πολιτικό, τον Παύλο 
Βαρδινογιάννη. Ξεκινήσαμε, τό­
νισε, δειλά-δειλά και στοχεύομε 
να φθάσομε ψηλά προκειμένου ο 
Μαραθώνιος αυτός να συμπερι- 
ληφθεί και στο Διεθνές Καλεντά­
ρι, αφού έχει συμπεριληφθεί ήδη 
στο Καλεντάρι του ΣΕΓΑΣ. Φέτος 
ο Μαραθώνιος Βαρδινογιάννειος 
Δρόμος έχει αρκετές ιδιαιτερό­
τητες για τις οποίες θα μιλήσο­
με στη συνέχεια. Θα πρέπει, 
κατέληξε ο κ. Λυγερός, να υπο­
γραμμίσομε την συμβολή των 
Δημοσίων Σχέσεων της MOTOR 
OIL που ήταν ιδιαίτερα μεγάλη.

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ τον λόγο πή­
ρε η κ. Βαρβάρα Τερζάκη, η ο­
ποία συνεχάρκη τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ για την ιδέα που είχε να κα­
θιερώσει τον Μαραθώνιο στη 
μνήμη του Παύλου Βαρδινογιάν- 
νη, του μεγάλου αυτού άνδρα

που αφιέρωσε την ζωή του για 
την Κρήτη και συνέβαλε στην 
διάδοση του αθλητισμού. Πι­
στεύω, είπε, ότι η εκδήλωση αυ­
τή θα είναι μία από τις 
καλύτερες, γιατί υπάρχει αγάπη 
και μεράκι. Μάλιστα σύντομα θα 
είναι μεταξύ των μεγάλων διορ­
γανώσεων Μαραθωνίου.

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Δημοσίων 
Σχέσεων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. 
Βασίλης Ξημέρης, που μίλησε 
στη συνέχεια, είπε ότι φέτος έγι­
νε επιλογή Μαραθωνοδρόμων 
(ανδρών και γυναικών), Ελλήνων 
και ξένων, απαραίτητη δε προϋ­
πόθεση για τους ξένους ήταν να 
έχουν χρόνο κάτω από 2 ώρες 
και 20 λεπτά οι άνδρες και 2.47' 
οι γυναίκες. Συνολικά θα συμμε- 
τάσχουν 70-75 μαραθωνοδρόμοι, 
από τους οποίους 22 θα είναι από 
το εξωτερικό.

ΣΤΗΝ διάρκεια της συνέν­
τευξης αναφέρθηκαν ακόμη και 
τα εξής:

—Η εκκίνηση του Μαραθώ­
νιου θα δοθεί στις 9 το πρω( (ε- 
ξαιτίας του ότι το απόγευμα θα 
γίνει ο αγώνας ΟΦΗ-ΠΑΟΚ) της 
9ης Οκτωβρίου, από τον χώρο 
των αρχαιοτήτων Μαλίων. Οι μα­
ραθωνοδρόμοι θα ακολουθή­
σουν την Εθνική οδό και από 
τους φετινούς σηματοδότες θα

—Στους 6 πρώτους της γε­
νικής κατάταξης, στους 6 πρώ­
τους Έλληνες και στις 3 πρώτες 
Ελληνίδες, θα δοθούν Κύπελλα, 
καθώς και χρηματικά έπαθλα, το 
ύψος των οποίων θα αποφασι- 
σθεί από την Επιτροπή Διορ­
γάνωσης.

Στιγμιότυ­
πο απο 
την χθεσι­
νή συνέν­
τευξη του 
Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101

Ανακοινώνει όπ το τμήμα Ανταλλακτικών 
και Πωλήσεως Αυτοκινήτων, δα παρα­
μείνουν κλειστά από 26/9 ■ 30/9 λόγω

μεταφοράς των εγκαταστάσεων της.

ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
Λ. 62 Μαρτύρων 500

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:

254002, 254024, 254046.
Σιην παλιά διεύθυνση, Λ. 62 Μαρτύρων 
101, θα λειτουργεί μόνο φανοποιείο.
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ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ

—Το κύπελλο είναι όμοιο με 
το αρχαϊκό τάσι και έχει δουλευ­
τεί στο χέρι.

—Το κόστος για την διοργά­
νωση υπολογίζεται σε 5,5-6 εκατ. 
δραχμές.

—Στο Γ' Διεθνή Μαραθώνιο 
Βαρδινογιάννειο Δρόμο θα πα- 
ραστούν και δύο μέλη της Οικο­
γένεια Βαρδινογιάννη.

— Η απονομή των επάθλων 
στους νικητές θα γίνει μετά τον 
τερματισμό.

—Το βράδυ της ίδιας ημέ­
ρας θα δοθεί δεξίωση, στην διάρ­
κεια της οποίας θα τιμηθούν 
αυτοί που βοήθησαν και θα βοη­
θήσουν για την επιτυχία του Μα­
ραθώνιου.

—Τονίστηκε η συμβολή του 
Δήμου Ηρακλείου, των Τμημά­
των Τροχαίας και Τάξης, της Γ’ 
ΔΕΚΕ, του ΣΕΓΑΣ, του Συνδέ­
σμου Κριτών ΣΕΓΑΣ Κρήτης, του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ και 
άλλων.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
ΜΕΧΡΙ χθες είχαν δηλώσει 

συμμετοχή οι εξής μαραθωνο­
δρόμοι, που έχουν τους αντίστοι­
χους χρόνους.

ΞΕΝΟΙ
Αμερικανοί: Μάκλον Ιστ 2.11 

και η Χριστίνα Σκαρβέλη 2.30'
Ιταλοί: Αλέσιο Φαουστίνι 

2.1 Τ, Ορλάντο Φαουστίνι 2.16'
Πολωνός: Αντρέ Καβερζέ- 

ουσκι 2.17’
Αγγλοι: Νταίηβιντ Έλις 

2.18’, Ντ. Τζέκιν 2.13’, Σταν Μάρ- 
κλιν 2.15’, Ονήλ Φίλεμπι 2.17’.

Γιουγκοσλάβος: Ντούζακ 
Μάρκο 2.15'

Βέλγοι: Ντεβώ Πέτερ 2.20',λ 
Λύνερ Ρόνυ 2.19' και η Μελεμών 
Μαρσέλ 2.45’.

ΕΠΙΣΗΣ 3 Δανοί και ένας Κύ­
πριος, τα ονόματα των οποίων θα 
γίνουν γνωστά την Δευτέρα.

ΕΛΛΗΝΕΣ
Γ. Αφορδακός, Γ. Πετράκης 

και Αντ. Τσατσάκης (ΟΦΗ).
Γ. Μάλλιαρης, Ν. Καρανά- 

σης (ΠΑΟ).
Γ. Μάλιος (Αίαντα X.).
Β. Τάσιος (ΠΑΟΚ).
Ν. Αργυρόπουλος, Αντ. Βαν- 

ταράκης, Φ. Τσιμιγκάτος (Πανα- 
χαϊκής).

ΤΑ υπόλοιπα ονόματα των 
Ελλήνων θα ανακοινωθούν την 
Δευτέρα.

Σς Πς

στές και συγκεκριμένα:
Γΐ'ψαλάκης, Γιαουρτάς, Βο- 
ργιάς, Τσιράκος, Ασλάνης, 
Μονιάς, Πρωτογεράκης, Φου- 
στανάκης, Φασουλάκης, 
Κοιλιάρας, Κουτσάκης, Διβη- 
τάρης, Λάμπρου, Σεκέρης, 
Αγαπητός, Καργιωτάκης, 
Μαρταβατζής, Περάκης.
ΤΟ ματς Ηροδότου- 

Παναρκαδικού θ’ αρχίσει στις

3.30'μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. 
Παντελής του Συνδέσμου 
Άρτας.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ
ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση 

ο τεχνικός ηγέτης της ομάδας 
της Αλικαρνασσού έκανε την α­
κόλουθη δήλωση: «Το παιχνίδι εί­
ναι δύσκολο, αλλά πιστεύω ότι 
θα κερδίσομε, με την προϋπόθε­
ση να έχουν οι παίκτες μου την 
απόδοση που περιμένω. Έχω το­
νίσει ότι εφέτος η Γ' Εθνική είναι 
δύσκολη, αφού διεξάγεται σε 
ένα Όμιλο και συμμετέχουν σ’ 
αυτή οι καλύτερες ομάδες. 
Χρειάζεται επομένως προσπά­
θεια και εφόσον οι ποδοσφαιρι­
στές μου κάνουν αυτά που 
πρέπει εμείς δεν θα έχομε προ­
βλήματα».

01 ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ςημερα Σάββατο και ώρα 
3.30 μ.μ., θα διεξαχθούν τέσσε­
ρις αγώνες για το τοπικό πρω­
τάθλημα Α Κατηγορίας και 
πέντε Β κατηγορίας. Συγκε­
κριμένα:

Α Κατηγορία
ΟΦΑΜ-Ασπίδα, στο γήπεδο 

των Καλεσσίων.
ΑΟΚ-ποσειδώνας, στο γή­

πεδο του ΕΓΟΗ.
ΑΕΚ-Αστέρας Μ., στο γήπε­

δο της ΑΕΚ.
Τύλισσος-Μίνωϊκή, στο γή­

πεδο Τυλίσσου.
Β Κατηγορία 

Χείμαρρος-Αστραπή (Χουστου- 
λιανών).
Δαφνές-Μοίρες (Αυγενικής). 
Γόρτυς-Κόρακας (Μοιρών). 
Σκινιάς-Δόξα Ηρ. (Αρκαλο- 
χωρίου).
ΑΕΛΠ-Ρωμανός (Πύργου).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ 

ΤΟΥ ΟΦΗ
• Από το κολυμβητικό 
τμήμα του ΟΦΗ ανακοι­
νώθηκαν τα εξής:

«Παρακαλούνται οι κολυμβη­
τές και κολυμβήτριες του ΟΦΗ 
να επικοινωνήσουν με το γρα­
φείο στο κολυμβητήριο, τηλ. 
260668, κάθε μέρα 3-6 μ.μ. για να 
πληροφορηθούν σχετικά με την 
νέα κολυμβητική περίοδο. Κατά 
τις ίδιες ώρες μπορούν να επικοι­
νωνούν οι γονείς που επιθυμούν 
τα παιδιά τους ν’ αρχίσουν κο­
λύμβηση. Επίσης προσκαλούνται 
όλοι οι αθλητές των κολυμβητι- 
κών τμημάτων και πόλο στην ε­
ναρκτήρια συγκέντρωση στην 
αίθουσα συγκεντρώσεων, στις 8 
Οκτωβρίου, Σάββατο και ώρα 5 
μ.μ.».

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις σελ. 7

Σεούλ

ΤΙ ΘΑ ΔΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ T.V.
Πυγμαχία ■ 6 τελικοί 08.30-09.25 ΕΤ1 (Μ/ 

Χαντ ■ Μπωλ ■ τελικός Α09.25-11.00 ΕΤ1 (Ζ) 
Πινγκ Πονγκ απλό Α-Γ 09.55-14.30 ΕΤ1 (Ζ) 
Ποδόσφαιρο τελικός 10.55-1300 ΕΤ1 (Ζ) 

Πάλη ελευθέρα ■ τελικοί 57,

68, 82, 130 κ. 
Πόλο τελικός 
Περίληψη A' 

Τέννις πλό Γ

12.50-15.00 ΕΤ1 (Ζ)

13.35-15.00 ΕΤ1 (Ζ)
15.30-17.00 ΕΤ2 (Μ)

17.00-17.45 ΕΤ1 (Μ)

Στίβος 1500 μ. Α-Γ, σφαίρα 
Α,5.000μ.δίσκοςα, σκυτί7.45-20.00ΕΤ1 )M)\ 
Περίληψη Β' 20.00-21.30 ΕΤ2 (Μ)\

Περίληψη ΕΤ1 21.50-24.00 ΕΤ1 (Μ)'

ΝΕΑ υπάρχουν και μάλιστα συνταρακτικά γύρω από το 
θέμα του Ραδιοσταθμού. Την ίδρυση του οποίου στο 
Ηράκλειο ξεκίνησε ο βουλευτής κ. Μιχάλης Γαλενιανός. 

Υπήρξε λοιπόν ξαφνική εμπλοκή που μεταφράστηκε προς 
το παρόν σε προώθηση μ’εντολή προέδρου, του κ. Αγγε- 
λιδάκη στη θέση του επικεφαλή της κίνησης «Ράδιο Κρή­
τη» ο οποίος και τώρα αναλαμβάνει την ευθύνη μέχρι τις 
10 Οκτωβρίου, να μαζέμει τα 30 ή 50 εκ. που απαιτούνται 
για τον σταθμό.
Τι σημαίνει ο υπερσκελισμόςτου κ. Γαλενιανού στη φάση 
αυτή; Ελάχιστα ή τίποτα κατά την άπομη των αποκρυπτο- 
γράφων. Και να γιατί:
•Προσωρινά η Ρηγίλης εναρμονίζεται με το κλίμα που ε­
πικράτησε κατά την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση 
του θέματος στη ΝΟΔΕ, αλλά και τις σοβαρές επιφυλάξεις 
που φαίνεται να διατυπώνουν αρκετοί εν oyει μάλιστα και 
της προεκλογικής περιόδου η οποία όποτε και να αρχίσει, 
κάποτε θα ξεκινήσει ζωηρότερα.
•Απλούστατα δεν προβλέπεται -αν ο κ. Γαλενιανός δεν 
στηρίξει την προσπάθεια-να συγκεντρωθεί στο χρονικό αυ­
τό διάστημα το απαιτούμενο ποσό, οπότε ο κ. Γαλενιανός 
θα κληθεί να αναλάβει τα ηνία.
Έτσι και το εμπόδιο θα ξεπερασθεί και η υπόθεση θα προ­
χωρήσει με δεδομένη πάντα την στήριξη του κ. Έβερτ, α­
φού τώρα οι σχέσεις Έβερτ-Γαλενιανού είναι παραπάνω 
από άριστες.

* * *

ΕΚΕΙΝΟ πάντως που δεν καταλαβαίνω είναι το γιατί ορι­
σμένοι ανησυχούν από την πληροφόρηση που έχει η 
στήλη. Εκείνοι φυσικά έχουν κάνει την «παρεούλα τους» 

και ζουν με την εντύπωση ότι ο χορός καλά κρατεί. Έλα 
όμως που ουδέν κρυπτό υπό τον ήλιο...

Αν όμως σε τοπικό επίπεδο συμβαίνουν αυτά, το εν­
διαφέρον των «γαλάζιων» βρίσκεται επικεντρωμένο 
στην πανελλήνια σύσκεμη κομματικών στελεχών που αρ­

χίζει σήμερα στο ξενοδοχείο «Ιντερκοντινένταλ» και θα συ- 
νεχισθεί και αύριο.
Σ’ αυτήν παίρνουν μέρος εκτός από τους βουλευτές, τα 
προεδρεία των Νομαρχιακών Επιτροπών. Η αίσθηση που 
επικρατούσε χθες στα κομματικά στελέχη ήταν ότι κάτι ση­
μαντικό για το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης θα 
υπάρξει το διήμερο αυτό. Για να δούμε...

* * *

ΣΤΟ βαθμό του Αρχιπλοιάρχου έχει προαχθεί εδώ και
1,5 χρόνο ο Κεντρικός Λιμενάρχης Ηρακλείου κ. Γιώρ­

γος Θανόπουλος. Ομως λόγω έλλειμης... θέσεων δεν παίρ­
νει και τυπικά το βαθμό! Τουλάχιστο έτσι ισχυρίζεται το 
υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας. Δεν φθάνει όμως αυτό. 
Τώρα, λένε οι πληροφορίες, τον στέλνουν στην... Αλεξαν­
δρούπολη. Δηλαδή τον μεταθέτουν δυσμενώς! Με ποια λο­
γική Ευάγγελε; Γιατί αν είναι αυτό που σκέφτομαι... 
προτιμώ να μην το σκέφτομαι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΑΝΕ Μ1ΝΩ1ΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ζητά να προσ- 

λάβει έμπειρο Προγραμματιστή Η/Υ σε εφαρμο-" 
γές COBOL DBASE III, RPG II, για τους 

* υπολογιστές της S/36 & PC/XT IBM.
Αμοιβή ανάλογη με ια προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι δα πρέπει να υποβάλουν μέ­

χρι 20/10/88 αίτησή τους με λεπτομερές βιογρα- 
φικό σημείωμα στη Δ/νση ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ Τ.Θ. 1120 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 711 10.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 229202.
Ηράκλειο 12-9-88 

Αάό τη Διεύθυνση

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΕΛΑΤΕ 
ΣΤΟ ΜΑΓΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟ 
ΤΗΣ

"RIVER CENTER
ΤΑΒΕΡΝΑ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-DISCO

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή πελατείο μσς ότι το κατάστημα

ΣΖΤΖΧΙΜΙΑΤΖΧ ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΙΧΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΊΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ.
21) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΘΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 10ο Δημοτ. Σχολείο)


